NETGEAR[®]

Nighthawk X6 トライバンド・ギガビットルーター ^{R8000} ューザーマニュアル



2015 年 2 月 202-11502-01

サポート

NETGEAR 製品をお選びいただきありがとうございます。

NETGEAR 製品のインストール、設定、または仕様に関するご質問や問題については、下記の NETGEAR カスタマーサ ポートまでご連絡ください。無償保証を受けるためには、本製品をご購入後 30 日以内にユーザー登録が必要になり ます。ユーザー登録方法につきましては、別紙「ユーザー登録のお知らせ」をご確認ください。

電話:フリーコール 0120-921-080(携帯·PHS など、フリーコールが使用できない場合:03-6670-3465)

受付時間:平日 9:00 ~ 20:00、土日祝 10:00 ~ 18:00(年中無休)テクニカルサポートの最新情報は、NETGEAR の ウェブサイトをご参照ください。http://www.netgear.jp/supportInfo/

商標

NETGEAR、NETGEARのロゴは、米国およびその他の国における NETGEAR および関連会社の商標または登録商標です。 記載されている情報は予告なしに変更される場合があります。 © NETGEAR, Inc. All rights reserved.

適合性

本製品をお使いになる前に、適合性の情報をお読みください。各種規格との適合に関する情報は、ネットギアのウェブサイト(http://www.netgear.com/about/regulatory/)をご覧ください(英語)

目次

第1章 ハードウェアのセットアップ

同梱物の確認
アンテナの準備
前面10
背面11
LED のオン / オフの切り替え12
ルーターの設置
ケーブルの接続

第2章 ネットワークへの接続とルーターへのアクセス

ネットワークへの接続1	5
有線接続	5
無線 LAN 接続	5
ラベル	6
ログインのタイプ	6
ブラウザーからルーター管理画面へのアクセス1	6
NETGEAR genie 自動インターネットセットアップ1	6
ルーター管理画面(NETGEAR genie)へのログイン1	8
言語の変更1	8
デスクトップ NETGEAR genie アプリ 1	9

第3章 インターネットの設定

インターネットセットアップウィザードの使用	21
インターネット接続の手動設定	22
ログインを必要としないインターネット接続の指定	22
ログインを必要とするインターネット接続の指定	23
IPv6 インターネット接続	25
IPv6 アドレスの入力要件	26
自動検出を使用した IPv6 インターネット接続	26
自動設定を使用した IPv6 インターネット接続	28
IPv6 6to4 トンネルインターネット接続の設定	29
IPv6 パススルーインターネット接続の設定	31
IPv6 固定インターネット接続の設定	31
IPv6 DHCP インターネット接続の設定	33
IPv6 PPPoE インターネット接続の設定	34
MTU サイズの変更	36
ブリッジを有効にするか、VLAN タググループを追加する	38
ブリッジを有効にする	38
VLAN タググループの追加	39

第4章 パフォーマンスの最適化

Universal Plug and Play によるネットワーク接続の改善	12
Wi-Fi マルチメディア QoS	13

第5章 インターネットアクセスの管理

ペアレンタルコントロールの設定
ネットワークへのアクセスの許可または禁止
ネットワークのアクセス制御リストの管理
キーワードを使用したインターネットサイトのブロック50
ブロックするキーワードの削除51
インターネットからのサービスのブロック51
インターネットのサイトとサービスをブロックするタイミングのスケジュー
ル設定53
信頼できる PC でのブロックの回避 54
セキュリティイベントのメール通知の設定55

第6章 トライバンド無線 LAN 接続

トライバンド無線 LAN	58
トライバンド無線 LAN による速度とパフォーマンスの向上	58
負荷分散	60
トライバンド無線 LAN の利点	61
Smart Connect	62
Smart Connect のオン / オフの切り替え	62
ビームフォーミング	63
インプリシット・ビームフォーミング	64

第7章 ルーターに接続された USB ドライブの共有

USB ドライブの要件
ネットワーク上の USB ドライブへのアクセス66
ReadySHARE Vault を使用した Windows PC のバックアップ67
Time Machine を使用した Mac のバックアップ68
Mac での USB ドライブの設定68
大量のデータのバックアップ準備69
Time Machine を使用した USB ドライブへのバックアップ69
USB ドライブへのアクセスの制御70
ネットワーク内での FTP の使用
USB ドライブのネットワークフォルダーの表示
USB ドライブへのネットワークフォルダーの追加74
USB ドライブのネットワークフォルダーの編集
USB ドライブの承認
USB ドライブの安全な取り外し77

第8章 インターネットからの USB ドライブへのアクセス

インターネットからの FTP アクセスの設定	. 79
FTP を使用したインターネットからの USB ドライブへのアクセス	. 81
ダイナミック DNS	. 81
個人用 FTP サーバー	. 82
新しいダイナミック DNS アカウントの設定	. 82
すでに作成した DNS アカウントの指定	. 83
ダイナミック DNS 設定の変更	. 85
個人用 FTP サーバーの設定	. 85

第9章 メディアサーバーとしてのルーターの使用

ReadyDLNA メディアサーバーの)設定	. 87
iTunes サーバーを使用した USB	ドライブからの音楽再生	. 88

第 10 章 USB プリンターの共有

プリンタードライバーのインストールとプリンターのケーブル接続	91
ReadySHARE プリントユーティリティのダウンロード	91
ReadySHARE プリントユーティリティのインストール	92
共有プリンターの使用	93
プリンターのステータスの表示または変更	94
多機能 USB プリンターのスキャン機能の使用	95
NETGEAR USB Control Center 設定の変更	96

第11章 ネットワーク設定

WAN 設定の表示	
デフォルト DMZ サーバーの設定	
ルーター名の変更	
LAN TCP/IP 設定の変更	
ルーターが割り当てる IP アドレスの指定	
ルーターの DHCP サーバー機能の無効化	
LAN IP アドレスの予約	
無線 LAN 接続での WPS ウィザードの使用	
基本ワイヤレス設定	
ワイヤレス転送速度の変更	
ワイヤレスパスワードまたはセキュリティレベルの変更	
ゲストネットワークの設定	
無線 LAN のオン / オフ	
無線 LAN オン / オフボタンの使用	
無線 LAN の有効化または無効化	
無線 LAN スケジュールの設定	
WPS 設定	
無線 LAN アクセスポイントとしてのルーターの使用	

第12章 ネットワークの管理

ルーターファームウェアのアップデート	. 120
管理者パスワードの変更	. 121
管理者パスワードの復元	. 122

. 123
. 123
. 124
. 125
. 126
. 128
. 129
. 130
. 130
.130
. 131
. 131
. 132
. 133
. 133
. 135
.135
. 135
. 136

第 13 章 VPN を使用したネットワークへのアクセス

VPN 接続の設定
ルーターでの VPN サービスの設定139
OpenVPN ソフトウェアのインストール139
VPN トンネルの使用142
ルーターの USB 対応機器とメディアへの VPN を使用したアクセス143
VPN を使用した自宅のホームネットワークへのアクセス144
VPN クライアントインターネットアクセスの設定144
ルーターでの VPN クライアントインターネットアクセスの禁止145
VPN トンネルを使用した自宅のホームネットワークへのアクセス145

第14章 インターネットポートの設定

ローカルサーバーへのポート転送の設定147
ポート転送の追加148
ポート転送の編集149
ポート転送の削除149
適用例:ローカルウェブサーバーの公開150
ルーターでのポート転送ルールの実行方法
ポートトリガーの設定151
ポートトリガーの追加152
ポートトリガーの有効化153
適用例:インターネットリレーチャットのためのポートトリガー153

第15章 トラブルシューティング

トラブルシューティングのヒント	 	 	 		 					 	1	56
ネットワークを再起動する手順	 	 	 		 					 	1	56

LAN ケーブルの接続の確認156
ワイヤレス設定156
ネットワーク設定156
LED を使用したトラブルシューティング157
ルーターの電源を入れたときの LED の動作
電源 LED が消灯または点滅している157
電源 LED がオレンジのままになっている157
LED が消灯しない158
インターネットまたは LAN ポートの LED が消灯している158
無線 LAN LED が消灯している158
ルーターにログインできない158
インターネットにアクセスできない159
PPPoE のトラブルシューティング161
インターネット閲覧のトラブルシューティング161
変更が保存されない162
無線 LAN 接続
ping ユーティリティを使用したネットワークのトラブルシューティング163
ルーターへの LAN のパスのテスト163
PC からリモート機器へのパスのテスト164

付録 A 補足情報

工場出荷時の設定	 	
技術仕様	 	

ハードウェアのセットアップ

Nighthawk X6 R8000 トライバンド·ギガビットルーターは、6 本の高性能アンテナを搭載し、3 つの通信帯域(2.4 GHz 帯 1 つと 5 GHz 帯 2 つ)を使用した高速無線 LAN 通信を実現します。

- 2.4 GHz 帯 256QAM(802.11n)で最大 600 Mbps
- 5 GHz 帯 1 (802.11ac) で最大 1300 Mbps
- 5 GHz 帯 2(802.11ac)で最大 1300 Mbps

一般的なデュアルバンドルーターの2倍の帯域幅で通信するため、多数の無線 LAN 対応機器を 接続する家庭での使用に最適です。

また、USB 3.0 ポートにストレージドライブを接続して無線で共有したり、プリンターを接続して無線で印刷することができます。

その他にも、ルーターに接続したストレージドライブに Windows PC の自動バックアップを設定するなど、さまざまな便利な機能が利用できます。

ルーターをまだ設定していない場合には、同梱されたインストールガイドをお読みの上、この 章の説明に基づいてセットアップを行ってください。

この章には次の内容が含まれます。

- 同梱物の確認
- アンテナの準備
- 前面
- 背面
- ルーターの設置

このマニュアルに掲載されている内容の詳細については、サポートウェブサイト (*http://www.netgear.jp/supportInfo/*)を参照してください。

同梱物の確認

箱を開け、同梱物を取り出します。



図 1. 同梱物の確認

アンテナの準備

無線 LAN の通信状況が最適になるようにアンテナの角度を調整します。

▶ アンテナを準備する:

図のように、すべてのアンテナを垂直に立てます。







ルーターの前面にはステータス LED とボタンがあります。

図 2. ルーターの LED とボタン

表 1. LED とボタンの説明

LED	説明
電源 Power	 オレンジ点灯:ルーターは起動中です。 オレンジ点滅:ファームウェアのアップデート中、またはリセットボタンが押されました。 白点灯:ルーターは使用できる状態です。 白点滅:ファームウェアが破損しています。 消灯:ルーターの電源がオフになっています。
インターネット Internet	 白点灯:インターネットに接続しています。 オレンジ点灯:モデムへの LAN ケーブル接続が検出されました。 消灯:ルーターとモデムの間に LAN ケーブルが接続されていません。
2.4 GHz無線LAN 2.4 снz	 白点灯: 2.4 GHz 無線 LAN が動作しています。 点滅: 無線 LAN トラフィックを送信または受信中です。 消灯: 2.4 GHz 無線 LAN がオフです。
5 GHz 無線 LAN 1 5 GHz ¹	 白点灯:5 GHz 1 無線 LAN が動作しています。 点滅:無線 LAN トラフィックを送信または受信中です。 消灯:5 GHz 1 無線 LAN がオフです。
5 GHz 無線 LAN 2 5 днz ²	 白点灯:5 GHz 2 無線 LAN が動作しています。 点滅:無線 LAN トラフィックを送信または受信中です。 消灯:5 GHz 2 無線 LAN がオフです。

表 1. LED とボタンの説明(続き)

LED	説明
USB 3.0 ポート USB 2.0 ポート USB 3.0 USB 2.0	 USB 3.0 ポート LED は、前面にある USB 3.0 ポートのステータスを示します。USB 2.0 ポート LED は、背面にある USB 2.0 ポートのステータスを示します。 白点灯: USB 対応機器が接続され、使用できる状態です。 点滅: USB 対応機器が差し込まれ、接続を試みています。 消灯: USB 対応機器が接続されていないか、[ハードウェアの安全な取り外し] ボタンが クリックされて、接続された USB 対応機器を安全に取り外せる状態になっています。
LAN #- F 1~4	LED の色は速度を示します。ギガビットイーサネット接続は白、10/100 Mbps イーサネット 接続の場合はオレンジです。 ・ 点灯:電源の入っている機器が LAN ポートに接続されています。 ・ 点滅:ポートは、トラフィックを送信または受信しています。 ・ 消灯:LAN ポートに機器が接続されていません。
無線LANオン/オ フボタンと LED	このボタンを2秒間押すと、2.4 GHz および5 GHz 無線 LAN のオンとオフが切り替わります。 この LED が点灯している場合、無線 LAN はオンです。この LED が消灯している場合、無線 LAN はオフであり、ルーターに無線で接続できません。
WPS ボタンと LED WPS	このボタンを使用すると、ネットワークキー(パスワード)を入力しなくても、WPS を使用 して無線 LAN 子機をネットワークに接続することができます。WPS 処理中は WPS LED が 白で点滅し、その後白で点灯します。

ルーターの背面にある LED オン/オフスイッチを使用して、ルーターの前面にある LED の オン/オフを切り替えることができます。12 ページの LED のオン/オフの切り替え を参照 してください。

背面

背面の接続ポートとボタンを次の図に示します。



図 3. ルーターの背面

リセットボタンを押すと、工場出荷時の設定に復元されます。166 ページの*工場出荷時の設* 定を参照してください。

LED のオン / オフの切り替え

▶ LED のオン / オフを切り替える:

背面の LED オン / オフスイッチをオンまたはオフの位置にスライドさせます。



LED オン/オフスイッチ

LED オン/オフスイッチがオフの位置にある場合でも、電源 LED は点灯したままになります。

ルーターの設置

ルーターを使用すると、無線の届く範囲であればどこからでもネットワークにアクセスする ことができます。ただし、電波の届く範囲や信号強度はルーターの設置場所によって大きく 異なります。例えば、厚い壁や複数の壁があると、電波が届きにくくなる場合があります。

また、自宅内や周囲に他の無線 LAN アクセスポイントがあると、ルーターの信号が影響を 受ける場合があります。無線 LAN アクセスポイントとは、ルーター、リピーター、ワイヤ レスエクステンダー (無線 LAN 中継機)、およびネットワークアクセス用の無線 LAN 信号を 放出するその他の機器のことです。

▶ ルーターを設置する:

次のガイドラインに従ってルーターを設置します。

- PC やその他の無線 LAN 機器が動作するエリアの中心近くで、無線 LAN 機器から見通しの良い範囲内に、ルーターを設置します。
- 電源コンセントに差し込みやすく、有線で接続する場合は LAN ケーブルの接続しやすい 場所であることを確認します。
- ルーターを高い場所に設置して、ルーターとその他の機器との間にある壁や天井の数を できるだけ少なくします。
- ルーターを次のような電子機器から離して設置します。
 - 天井のファン
 - ホームセキュリティシステム
 - 電子レンジ
 - PC
 - コードレス電話機の親機

- 2.4 GHz のコードレス電話
- ルーターを次のような大きな金属面、大きなガラス面、断熱壁から離して設置します。
 金属製のドア
 - アルミニウム製の柱
 - 水槽
 - 鏡
 - レンガ
 - コンクリート

ケーブルの接続

次の図に、ルーターの接続方法を示します。



図 4. ルーター のケーブル接続

- ▶ ルーターのケーブルを接続する:
 - モデムの電源をオフにします。モデムがすでに別のルーターに接続されている場合は、 モデムとルーターの間に接続されている LAN ケーブルを外します。モデムはインター ネットサービスの壁の差し込み口とのみケーブルが接続されているようにします。
 - 2. モデムに電源コードを接続し、電源を入れます。
 - ルーターに同梱の黄色の LAN ケーブルを使用して、モデムとルーターのインターネット ポートを接続します。
 - 4. ルーターに電源コードを接続し、電源プラグをコンセントに差し込みます。
 - 5. 背面の LED オン / オフスイッチをオンの位置にスライドさせます。
 - 6. ルーターの背面にある**電源**ボタンを押します。

ネットワークへの接続とルーター 2

子機からルーターへ LAN ケーブルを使って有線で接続するか、無線で接続をすることができます。この章では、接続の方法とルーター管理画面(NETGEAR genie)にアクセスしてログイン する方法について説明します。

この章には次の内容が含まれます。

- *ネットワークへの接続*
- ログインのタイプ
- ブラウザーからルーター管理画面へのアクセス
- *言語の変更*
- デスクトップNETGEAR genie アプリ

ネットワークへの接続

有線または無線でルーターのネットワークに接続することができます。固定 IP アドレスを 使用するように子機を設定している場合は、DHCP を使用するように設定を変更します。

有線接続

子機とルーターを有線で接続し、ルーターのローカルエリアネットワーク(LAN)に接続することができます。

- > 子機とルーターを有線で接続する:
 - 1. ルーターの電源が入っていること(電源 LED が点灯していること)を確認します。
 - 2. LAN ケーブルを子機の LAN ポートに接続します。
 - 3. LAN ケーブルのもう一方の端をルーターの LAN ポートに接続します。

無線 LAN 接続

無線でルーターに接続するには、WPS(Wi-Fi Protected Setup)を使用するか、または手動 でルーターのネットワークを選択して接続します。

- ▶ WPS を使用してネットワークに接続する:
 - 1. ルーターの電源が入っていること(電源 LED が点灯していること)を確認します。
 - 2. 無線 LAN 子機の WPS 手順を確認します。
 - 3. ルーターの WPS ボタンを押します。
 - 2 分以内に、無線 LAN 子機の WPS ボタンを押すか、WPS 接続の手順に従います。
 無線 LAN 子機が無線 LAN ネットワークに接続されます。
- ▶ 手動で無線 LAN ネットワークを探して接続する:
 - 1. ルーターの電源が入っていること(電源 LED が点灯していること)を確認します。
 - 無線 LAN 子機のワイヤレスネットワーク接続から、ルーターの無線 LAN のネットワー クを見つけて選択します。無線 LAN のネットワーク名は、ルーターのラベルに記載され ています。
 - ネットワークキー(パスワード)を入力します。ネットワークキー(パスワード)は、 ルーターのラベルに記載されています。

無線 LAN 子機が無線 LAN ネットワークに接続されます。

ラベル

ルーターのラベルには、ログイン情報、無線 LAN のネットワーク名とネットワークキー (パスワード)、MAC アドレス、シリアル番号が記載されています。

NETGEAR AC3200 Tri-Band WiFi Rou Model: R8000 Designed by NETGEAR in California	Nighthawk oter ROUTER LOGIN http://www.routerlogin.net user name: admin password: password	X6 ^{WiFi №e}	Power U twork N	Internet 2.4 _{GHz} lame (SSID)	5 GHz ¹ 5 GHz ²	USB USB 3.0 2.0	LAN Wi 2 3 4 On/ WHITE = 1 Gbps AMBER = 10/100 Mbps BLINK = ACTIVITY SERIAL	Fi Off WPS 12V5A Made in China XXX-XXXXX-XX
		Network	k Key (Po	assword)			MAC	
This device complies with Part 15 of the FCC Rules. conditions: (1) this device may not cause harmful int any interference received, including interference that	Operation is subject to the fo ll owing two erference, and (2) this device must accept t may cause undesired operation.							
CAN ICES-3 (B)/NMB-3(B)			R	eadyShare A	Access on \	Windows:	Start \rightarrow Run $\rightarrow \setminus$ re	adyshare

図 5. ルーターのラベル

ログインのタイプ

目的に応じて異なるログインの種類があります。それぞれの違いを理解して、いつどのログ インを使用するのかを判断することが重要です。

ログインのタイプ:

- プロバイダーログイン:プロバイダーから郵送などで送られてくるログイン情報を使用して、インターネットサービスにログインします。ログイン情報が見つからない場合は、プロバイダーに直接問い合わせてください。
- ネットワークキーまたはパスワード:ルーターには、無線 LAN アクセスのための固有の ネットワーク名 (SSID) とパスワードがあらかじめ設定されています。この情報は、ルー ターに貼られているラベルに記載されています。
- ルーターログイン:ウェブブラウザーから管理者としてルーターの管理画面(NETGEAR genie)にログインします。

ブラウザーからルーター管理画面へのアクセス

ウェブブラウザーから「NETGEAR genie」と呼ばれるルーター管理画面にアクセスし、設定の確認や変更を行うことができます。ルーターに初めてアクセスするときは、ルーターがインターネットサービスに接続できるかどうかを NETGEAR genie が自動的にチェックします。

NETGEAR genie 自動インターネットセットアップ

ルーターは NETGEAR genie を使用して自動的にセットアップすることも、NETGEAR genie のメニューと画面を使用して手動でセットアップすることもできます。セットアップ手順を 開始する前に、プロバイダー情報を入手し、ネットワーク上の無線 LAN 子機がここで説明 するとおりの設定であることを確認します。 インターネットサービスを開始するとき、インターネットに接続するために必要なすべての 情報は、通常、プロバイダーから提供されます。DSL サービスの場合は、ルーターをセット アップするために次の情報が必要になることがあります。

- DSL アカウントのプロバイダー設定情報
- プロバイダーのログイン名とパスワード
- 固定または静的 IP アドレス設定(プロバイダーによりごく稀に必要になります)

この情報が確認できない場合は、プロバイダーにお問い合わせください。インターネット接続が有効であれば、インターネットにアクセスするためにプロバイダーのログインプログラムを起動する必要はなくなります。

インストールおよび基本セットアップは完了するまでに15分程度かかります。

NETGEAR genie を使用してルーターをセットアップする:

- 1. 電源ボタンを押して、ルーターの電源を入れます。
- 無線 LAN 子機が LAN ケーブル (有線) または無線でルーターに接続されていること、また無線接続の場合、ルーターのラベルに記載されているセキュリティ設定が使用されていることを確認します。

注意: ルーターの無線 LAN 設定を変更する場合は、有線接続を使用してく ださい。これは、新しい無線 LAN 設定が有効になるときに無線 LAN 接続が切断されることを避けるためです。

3. ウェブブラウザーを起動します。

これまでにルーターにアクセスしたことがあるかどうかによって表示される画面が異なります。

 ルーターのインターネット接続を初めてセットアップするときは、自動的に http://www.routerlogin.net に移動して、NETGEAR genie 画面が表示されます。



- ルーターのセットアップが完了している場合は、ブラウザーのアドレス欄に 「http://www.routerlogin.net」と入力して NETGEAR genie 画面を表示します。
- 4. 画面に表示される指示に従います。

NETGEAR genie に、ルーターをインターネットに接続する方法が順に示されます。

5. ブラウザーに NETGEAR genie が表示されない場合は、次の操作を実行します。

- 無線 LAN 子機がルーターの LAN ポートに有線で接続しているか、または無線で接続していることを確認します。
- ルーターの電源が入っていること、および電源 LED が白で点灯していることを確認します。
- ブラウザーを閉じて開き直すか、またはブラウザーのキャッシュをクリアします。
- ブラウザーのアドレス欄に正しいアドレスが入力されていることを確認します。 http://www.routerlogin.net/
- PC が静的または固定 IP アドレスに設定されている場合(稀です)、IP アドレスを ルーターから自動的に取得するように変更します。
- 6. ルーターがインターネットに接続していない場合は、次の操作を行います。
 - a. 設定を確認します。適切なオプションを選択していて、すべてを正しく入力している ことを確認します。
 - **b.** プロバイダーに問い合わせて、正しい設定情報を使用していることを確認します。
 - **c.** *第 15 章 トラブルシューティング*を参照します。問題が解決しない場合は、ユーザー 登録の上、NETGEAR のテクニカルサポートまでお問い合わせください。

ルーター管理画面(NETGEAR genie)へのログイン

ルーターを初めてセットアップするときは、ルーターに接続されている無線 LAN 子機でウェ ブブラウザーを起動すると、NETGEAR genie が自動的に開始されます。ルーターの設定を 確認または変更する場合は、NETGEAR genie を使用します。

- ルーター管理画面(NETGEAR genie)にログインする:
 - 1. ネットワークに接続されている PC や無線 LAN 子機でウェブブラウザーを開きます。
 - 2. 「http://www.routerlogin.net」または「http://www.routerlogin.com」と入力します。ロ グイン画面が表示されます。
 - 3. ルーターのユーザー名とパスワードを入力します。

ユーザー名は admin です。デフォルトのパスワードは password です。ユーザー名とパ スワードは、大文字と小文字が区別されます。

NETGEAR genie の基本ホーム画面が表示されます。

言語の変更

NETGEAR genie の言語を変更することができます。

▶ 言語を変更する:

- 1. ネットワークに接続されている PC や無線 LAN 子機でウェブブラウザーを開きます。
- 2. 「http://www.routerlogin.net」または「http://www.routerlogin.com」と入力します。ロ グイン画面が表示されます。
- 3. ルーターのユーザー名とパスワードを入力します。

ユーザー名は admin です。デフォルトのパスワードは password です。ユーザー名とパ スワードは、大文字と小文字が区別されます。

NETGEAR genie の基本ホーム画面が表示されます。

- 4. 右上隅にあるドロップダウンリストから言語を選択します。
- 5. メッセージが表示されたら、[OK] ボタンをクリックします。選択した言語で画面が更 新されます。

デスクトップ NETGEAR genie アプリ

デスクトップ NETGEAR genie アプリは、ルーター管理画面(NETGEAR genie)の簡易版 で、ホームネットワークの管理、監視、修復を行う使いやすいダッシュボードです。デスク トップ NETGEAR genie アプリを使うと、次のようなことができます。

- 無線 LAN ネットワークの一般的な問題を自動的に修復する。
- ペアレンタルコントロール、ゲストアクセス、インターネットトラフィックメーター、 スピードテストなどのルーター機能に簡単にアクセスする。
- ▶ デスクトップ NETGEAR genie アプリを使用してルーターにアクセスする:
 - **1.** NETGEAR genieのウェブページ*http://www.netgear.jp/solutions/homesolutions/netgear-genie/* にアクセスします。
 - 2. 画面に表示される指示に従って、スマートフォンやタブレット、PC などにアプリをイン ストールします。
 - デスクトップ NETGEAR genie アプリを起動します。
 デスクトップ NETGEAR genie アプリのダッシュボード画面が表示されます。



インターネットの設定

ルーターをインターネットに接続するには、NETGEAR genie のセットアップウィザードを使っ てインターネット接続を自動的に検出するのが一番簡単な方法です。また、手動でインターネッ ト設定を行うこともできます。

この章には次の内容が含まれます。

- *インターネットセットアップウィザードの使用*
- インターネット接続の手動設定
- *IPv6 インターネット接続*
- MTU サイズの変更
- ブリッジを有効にするか、VLAN タググループを追加する

インターネットセットアップウィザードの使用

セットアップウィザードを使用してインターネット設定を検出し、ルーターを自動的にセットアップできます。セットアップウィザードは、ルーターに最初に接続してセットアップするときに表示される NETGEAR genie の画面とは異なります。

- ▶ セットアップウィザードを使用する:
 - 1. ネットワークに接続されている PC や無線 LAN 子機でウェブブラウザーを開きます。
 - 2. 「http://www.routerlogin.net」または「http://www.routerlogin.com」と入力します。ロ グイン画面が表示されます。
 - 3. ルーターのユーザー名とパスワードを入力します。

ユーザー名は admin です。 デフォルトのパスワードは password です。 ユーザー名とパ スワードは、大文字と小文字が区別されます。

NETGEAR genie の基本ホーム画面が表示されます。

4. [高度] > [セットアップウィザード] を選択します。

セットアップウィザードは、ご用	18のインターネットの接続タイプを検出します。	
*****	123-49148824228828383179	
Our of the second second		
しいいた。自分でルーヨーを	OEL # Ye	

5. [はい] ラジオボタンを選択します。

[いいえ]を選択した場合は、[インターネット設定] 画面に移動します(22ページのインターネット接続の手動設定を参照)。

6. [次へ] ボタンをクリックします。

セットアップウィザードは、サーバーとプロトコルに使用しているインターネット接続 を検索し、お使いのインターネット設定を判別します。

ルーターがインターネットに接続されると、無料のデスクトップ NETGEAR genie アプリと無料の ReadySHARE Vault アプリをダウンロードしてインストールするように促す メッセージが表示されます。 インターネット接続の手動設定

ルーターのインターネット接続設定を表示または変更することができます。

ログインを必要としないインターネット接続の指定

- ▶ インターネット接続設定を指定する:
 - 1. ネットワークに接続されている PC や無線 LAN 子機でウェブブラウザーを開きます。
 - 2. 「http://www.routerlogin.net」または「http://www.routerlogin.com」と入力します。ロ グイン画面が表示されます。
 - 3. ルーターのユーザー名とパスワードを入力します。

ユーザー名は admin です。デフォルトのパスワードは password です。ユーザー名とパ スワードは、大文字と小文字が区別されます。

NETGEAR genie の基本ホーム画面が表示されます。

4. [インターネット]を選択します。

インターネット協定		
48 P X **	228 - 7.8 +	
お使いの・C・ターキット接続はログ・C・メを必要としていますか? ○ はい ● しゅし		
アカウント名(必要時のみ) ドメイン名(必要時のみ)		▲ さらに設定
 インターネット IP アドレス ・ ブロ・バイダーから自動取消 〇 IP アドレスを指定(国家) IP アドレス サブネットマスク ゲートウェイ IP アドレス 	10 .110 .1 .168 255 .255 .255 .0 10 .110 .1 .13	表示するに スクロール ます
Fメインネームサーバー(DNS) アFレス ④ プロバイダーから自動取得 ○ DNS サーバーを指定(固定) プライマリDNS セカンダリONS	0.0.0.0	
ルーター MAC アドレス [●] デフォルトのアドレスを使う ○ エンビューターの MAC アドレスを使用 ○ この MAC アドレスを使用	E8:E0:AF:F8:E9:90	~
へんけどうー	ヘルプセンターを表示	52.4.

- 5. [お使いのインターネット接続はログインを必要としていますか?]の設定では、[いい え] ラジオボタンを選択したままにします。
- インターネット接続にアカウント名またはホスト名が必要な場合は、[アカウント名(必 要時のみ)]の欄に入力します。

7. インターネット接続にドメイン名が必要な場合は、[ドメイン名(必要時のみ)]の欄に 入力します。

この画面の別のセクションは、通常はデフォルトの設定を使用できますが、変更することもできます。

- 8. [インターネット IP アドレス] のラジオボタンを選択します。
 - プロバイダーから自動取得: プロバイダーは DHCP を使用して IP アドレスを割り当てます。これらのアドレスは、プロバイダーによって自動的に割り当てられます。
 - IP アドレスを指定(固定): プロバイダーから割り当てられた IP アドレス、IP サブネットマスク、ゲートウェイ IP アドレスを入力します。ゲートウェイは、お使いのルーターの接続先となるプロバイダーのルーターです。
- 9. [ドメインネームサーバー (DNS) アドレス] のラジオボタンを選択します。
 - プロバイダーから自動取得: プロバイダーは DHCP を使用して DNS サーバーを割り 当てます。このアドレスは、プロバイダーによって自動的に割り当てられます。
 - DNS サーバーを指定(固定): プロバイダーが特定のサーバーを必要とすることが分かっている場合は、このオプションを選択します。プロバイダーのプライマリ DNS サーバーの IP アドレスを入力します。セカンダリ DNS サーバーのアドレスを利用できる場合は、それも入力します。
- **10.** [ルーター MAC アドレス] のラジオボタンを選択します。
 - デフォルトのアドレスを使う:デフォルトの MAC アドレスを使用します。
 - コンピューターの MAC アドレスを使用: ルーターは、現在使用中の PC の MAC アドレスを取得し、使用します。プロバイダーから許可された PC を使用する必要があります。
 - **この MAC アドレスを使用**:使用したい MAC アドレスを入力します。
- 11. [適用] ボタンをクリックします。設定が保存されます。
- 12. [テスト] ボタンをクリックしてインターネット接続をテストします。

1 分以内に NETGEAR のウェブサイトが表示されない場合は、*第 15 章 トラブルシュー ティング*を参照してください。

ログインを必要とするインターネット接続の指定

- インターネット設定を表示または変更する:
 - 1. ネットワークに接続されている PC や無線 LAN 子機でウェブブラウザーを開きます。
 - 2. 「http://www.routerlogin.net」または「http://www.routerlogin.com」と入力します。ロ グイン画面が表示されます。
 - 3. ルーターのユーザー名とパスワードを入力します。

ユーザー名は admin です。デフォルトのパスワードは password です。ユーザー名とパ スワードは、大文字と小文字が区別されます。

NETGEAR genie の基本ホーム画面が表示されます。

4. [インターネット]を選択します。

All + X39	2.20 .	
お扱いの行ウーネット接切おコラインを必要としていますか? ◎ はい ○ いいえ		
インターネットサービスプロバイダー	PPPoE V	
PPPoEセッション 1 ロジイン パスワード サービス名 (必要時のみ) 接続モード アイドルタイムアウト(分)	guest guest 要:物に応じダイヤル をらに言 表示する スクロー ます	设定: るに(ール)
129-ネット IP アドレス ③ ブロバイダーから自動取得 ○ IP アドレスを指定(固定)	10 .110 .1 .160	
Fメインネームサーバー (DNS) アドレス ● プロバイダーから自動取得 ○ DNS サーバーを指定(原定) プライマリDNS セカングリDNS		

- 5. [お使いのインターネット接続はログインを必要としていますか?]の設定では、[はい] ラジオボタンを選択します。画面の表示が変更されます。
- 6. [インターネットサービスプロバイダー] ドロップダウンリストで、[PPPoE] を選択し ます。PPPoE マルチセッションを有効にするには、[その他の PPPoE セッション /NTT サービス情報サイト] の設定で [有効] ラジオボタンを選択します。
- 7. [ログイン] 欄に、プロバイダーから提供されたログイン名を入力します。通常、このロ グイン名はメールアドレスです。
- 8. [パスワード]欄に、インターネットサービスへのログインに使用するパスワードを入力 します。
- 9. プロバイダーからサービス名を提供された場合は、[サービス名(必要時のみ)]欄に入 力します。
- 10. [接続モード] ドロップダウンリストで、[常時接続] 、[要求に応じダイヤル]、または [手動接続] を選択します。
- 11. インターネットのログインがタイムアウトするまでの時間(分)を変更するには、[アイ ドルタイムアウト(分)]欄に時間(分)を入力します。

これは、ネットワーク上でだれもインターネット接続を使用していないときにルーター がインターネット接続を維持しておく時間です。0(ゼロ)の値は、ログアウトしないこ とを意味します。

- **12.** [インターネット IP アドレス] のラジオボタンを選択します。
 - プロバイダーから自動取得:プロバイダーは DHCP を使用して IP アドレスを割り当てます。これらのアドレスは、プロバイダーによって自動的に割り当てられます。

- IP アドレスを指定(固定): プロバイダーから割り当てられた IP アドレス、IP サブネットマスク、ゲートウェイ IP アドレスを入力します。ゲートウェイは、お使いのルーターの接続先となるプロバイダーのルーターです。
- **13.** [ドメインネームサーバー (DNS) アドレス] のラジオボタンを選択します。
 - プロバイダーから自動取得: プロバイダーは DHCP を使用して DNS サーバーを割り 当てます。このアドレスは、プロバイダーによって自動的に割り当てられます。
 - DNS サーバーを指定(固定): プロバイダーが特定のサーバーを必要とすることが分かっている場合は、このオプションを選択します。プロバイダーのプライマリ DNS サーバーの IP アドレスを入力します。セカンダリ DNS サーバーのアドレスを利用できる場合は、それも入力します。
- **14.** [ルーター MAC アドレス]のラジオボタンを選択します。
 - デフォルトのアドレスを使う:デフォルトの MAC アドレスを使用します。
 - コンピューターの MAC アドレスを使用:ルーターは、現在使用中の PC の MAC アドレスを取得し、使用します。プロバイダーから許可された PC を使用する必要があります。
 - **この MAC アドレスを使用**:使用したい MAC アドレスを入力します。
- 15. [適用] ボタンをクリックします。設定が保存されます。
- 16. [テスト] ボタンをクリックしてインターネット接続をテストします。

1 分以内に NETGEAR のウェブサイトが表示されない場合は、*第 15 章 トラブルシュー ティング*を参照してください。

IPv6 インターネット接続

NETGEAR genie で IPv6 インターネット接続が自動的に検出されない場合は、これを設定することができます。

- ▶ IPv6 インターネット接続を設定する:
 - 1. ネットワークに接続されている PC や無線 LAN 子機でウェブブラウザーを開きます。
 - 2. 「http://www.routerlogin.net」または「http://www.routerlogin.com」と入力します。ロ グイン画面が表示されます。
 - 3. ルーターのユーザー名とパスワードを入力します。

ユーザー名は admin です。デフォルトのパスワードは password です。ユーザー名とパ スワードは、大文字と小文字が区別されます。

NETGEAR genie の基本ホーム画面が表示されます。

- 4. [高度] > [高度な設定] > [IPv6] を選択します。[IPv6] 画面が表示されます。
- 5. [インターネット接続タイプ]ドロップダウンリストで、IPv6の接続タイプを選択します。
 - プロバイダーから詳細が提供されていない場合は、[6to4 トンネル]を選択します。
 - 不明な場合は、[自動検出]を選択するとルーターが使用中の IPv6 タイプを検出します。

インターネット接続で PPPoE または DHCP を使用しない、またはインターネット接続が固定されていないが、IPv6 である場合は、[自動設定]を選択します。

この情報はご利用のプロバイダーから提供してもらうことができます。IPv6 インター ネット接続についての詳細は、次のセクションを参照してください。

- 26ページの自動検出を使用した IPv6 インターネット接続
- 28ページの自動設定を使用した IPv6 インターネット接続
- 29ページの IPv6 6to4 トンネルインターネット接続の設定
- 31ページの IPv6 パススルーインターネット接続の設定
- 31ページの IPv6 固定インターネット接続の設定
- 33ページの IPv6 DHCP インターネット接続の設定
- 34 ページの IPv6 PPPoE インターネット接続の設定
- 6. [適用] ボタンをクリックします。変更が有効になります。

IPv6 アドレスの入力要件

IPv6 アドレスは、4 つの 16 進数を一組とした 8 つのグループをコロンで区切って表されます。IPv6 アドレス内の 4 桁がゼロのグループは、1 つのゼロにまとめたり、すべて省略したりできます。次のエラーがあると IPv6 アドレスは無効になります。

- 4桁の 16 進数のグループが 9 つ以上ある
- 1 つのグループに 16 進数の英数字が 5 つ以上ある
- 1行にコロンが3つ以上ある

自動検出を使用した IPv6 インターネット接続

- ▶ 自動検出を使用して IPv6 インターネット接続を設定する:
 - 1. ネットワークに接続されている PC や無線 LAN 子機でウェブブラウザーを開きます。
 - 2. 「http://www.routerlogin.net」または「http://www.routerlogin.com」と入力します。ロ グイン画面が表示されます。
 - ルーターのユーザー名とパスワードを入力します。
 ユーザー名は admin です。デフォルトのパスワードは password です。ユーザー名とパ スワードは、大文字と小文字が区別されます。

NETGEAR genie の基本ホーム画面が表示されます。

- 4. [高度] > [高度な設定] > [IPv6] を選択します。[IPv6] 画面が表示されます。
- 5. [インターネット接続タイプ] ドロップダウンリストで、[自動検出] を選択します。

画面の表示が変更されます。

All a Research and a	1,77-9,70 M
インターネット補助タイプ	自動機出 🗸
期間タイプ ルーターのIPv6 アドレス(WANI®D 10用不可	DHOREMAL
LAN 設定 ルーシーの中ಳ57ドレス(LAN 他) 利用不可 中7ドレスの割出て 〇 DHCPサーバーを使う ● 自動的定	
□このインターフェイス印を使う	

以下の欄の情報がルーターによって自動的に検出されます。

- 接続タイプ:この欄は、検出された接続タイプを示します。
- ルーターの IPv6 アドレス(WAN 側): この欄には、ルーターの WAN(またはイン ターネット)インターフェイス用に取得した IPv6 アドレスが表示されます。スラッ シュ(/)の後の数字はプレフィックスの長さであり、IPv6 アドレスの下にあるアン ダーライン(_)によっても示されます。アドレスが取得されない場合、この欄には [利用不可]と表示されます。
- ルーターの IPv6 アドレス (LAN 側): この欄には、ルーターの LAN インターフェイ ス用に取得した IPv6 アドレスが表示されます。スラッシュ(/)の後の数字はプレ フィックスの長さであり、IPv6 アドレスの下にあるアンダーライン(_)によっても 示されます。アドレスが取得されない場合、この欄には [利用不可] と表示されます。
- 6. [IP アドレスの割当て]のラジオボタンを選択します。
 - DHCP サーバーを使う:この方法では、LAN 上の機器に詳細情報を渡しますが、IPv6 システムによってはDHCPv6クライアント機能をサポートしていない場合があります。
 - 自動設定:これはデフォルトの設定です。

この設定により、ルーターで IPv6 アドレスを LAN 上の機器に割り当てる方法が指定されます。

- (オプション) [このインターフェイス ID を使う] チェックボックスを選択し、ルーターのLAN インターフェイスの IPv6 アドレスに使用するインターフェイス ID を指定します。
 ここで ID を指定しない場合、ルーターは MAC アドレスから自動的に ID を生成します。
- 8. [適用] ボタンをクリックします。設定が保存されます。

自動設定を使用した IPv6 インターネット接続

- ▶ 自動設定を使用して IPv6 インターネット接続を設定する:
 - 1. ネットワークに接続されている PC や無線 LAN 子機でウェブブラウザーを開きます。
 - 2. 「http://www.routerlogin.net」または「http://www.routerlogin.com」と入力します。ロ グイン画面が表示されます。
 - 3. ルーターのユーザー名とパスワードを入力します。

ユーザー名は admin です。デフォルトのパスワードは password です。ユーザー名とパ スワードは、大文字と小文字が区別されます。

NETGEAR genie の基本ホーム画面が表示されます。

- 4. [高度] > [高度な設定] > [IPv6] を選択します。[IPv6] 画面が表示されます。
- 5. [インターネット接続タイプ] ドロップダウンリストで、[自動設定] を選択します。画 面の表示が変更されます。

インターネット接続タイプ					0.8	ųξ2	12 -	
DHOP ユーザクラス (必要時のみ) DHOP ドメイン名 (必要時のみ) ルーラー・のIP46 77 レス(WANRD 1000F37				[
IPv6Fメインネームサーバー (DN5) アドレス ● ゴロバイダーから自動取得 ○ DNS サーバーを指定(固定) プライマリDNS セガンがJDNS	-	4 2	 2	4	-	11 10		
LAN 設定 ルーターのIPv67ドレス(LAN 俳D ドリ用子可 IPアドレスの割当て 〇 DHCPサーバーを使う ※ 自動設定 □ このインターフェイス即を使う								

以下の欄の情報がルーターによって自動的に検出されます。

- ルーターの IPv6 アドレス(WAN 側): この欄には、ルーターの WAN(またはイン ターネット)インターフェイス用に取得した IPv6 アドレスが表示されます。スラッ シュ(/)の後の数字はプレフィックスの長さであり、IPv6 アドレスの下にあるアン ダーライン(_)によっても示されます。アドレスが取得されない場合、この欄には [利用不可]と表示されます。
- ルーターの IPv6 アドレス (LAN 側): この欄には、ルーターの LAN インターフェイ ス用に取得した IPv6 アドレスが表示されます。スラッシュ(/)の後の数字はプレ フィックスの長さであり、IPv6 アドレスの下にあるアンダーライン(_)によっても 示されます。アドレスが取得されない場合、この欄には [利用不可] と表示されます。
- 6. (オプション) [DHCP ユーザークラス (必要時のみ)]欄に、ホスト名を入力します。

ほとんどの場合、この欄は空白のままにできますが、プロバイダーから特定のホスト名 を提供された場合はここに入力します。

7. (オプション) [DHCP ドメイン名 (必要時のみ)] 欄に、ドメイン名を入力します。

ご利用の IPv6 プロバイダーのドメイン名を入力できます。ここには IPv4 プロバイダー のドメイン名を入力しないでください。例えば、ご利用のプロバイダーのメールサーバー が mail.xxx.yyy.zzz である場合は、「xxx.yyy.zzz」をドメイン名として入力します。プロ バイダーからドメイン名を提供されている場合は、それをこの欄に入力します。例えば、 Earthlink Cable ではホームのホスト名が必要であり、Comcast ではドメイン名が提供さ れることがあります。

- 8. [IP アドレスの割当て] のラジオボタンを選択します。
 - **DHCP サーバーを使う**: この方法では、LAN 上の機器に詳細情報を渡しますが、IPv6 システムによってはDHCPv6クライアント機能をサポートしていない場合があります。
 - **自動設定**:これはデフォルトの設定です。

この設定により、ルーターで IPv6 アドレスを LAN 上の機器に割り当てる方法が指定されます。

- (オプション) [このインターフェイス ID を使う] チェックボックスを選択し、ルーターのLAN インターフェイスの IPv6 アドレスに使用するインターフェイス ID を指定します。
 ここで ID を指定しない場合、ルーターは MAC アドレスから自動的に ID を生成します。
- 10. [適用] ボタンをクリックします。設定が保存されます。

IPv6 6to4 トンネルインターネット接続の設定

リモートリレールーターとは、ルーターによる 6to4 トンネルの作成先となるルーターです。 IPv6 接続に 6to4 トンネル設定を適用する前に、IPv4 インターネット接続が機能していることを確認します。

- ▶ 6to4 トンネルを使用して IPv6 インターネット接続を設定する:
 - 1. ネットワークに接続されている PC や無線 LAN 子機でウェブブラウザーを開きます。
 - 2. 「http://www.routerlogin.net」または「http://www.routerlogin.com」と入力します。ロ グイン画面が表示されます。
 - 3. ルーターのユーザー名とパスワードを入力します。

ユーザー名は admin です。デフォルトのパスワードは password です。ユーザー名とパ スワードは、大文字と小文字が区別されます。

NETGEAR genie の基本ホーム画面が表示されます。

- 4. [高度] > [高度な設定] > [IPv6] を選択します。[IPv6] 画面が表示されます。
- 5. [インターネット接続タイプ] ドロップダウンリストで、[6to4 トンネル] を選択します。

画面の表示が変更されます。

インターネット抽読タイプ			€to4トンネル ❤			
UT-F8to4UL-ルーター ●自動 ○副的IFPFLス			Ĩ		N.	+
IP+6ドメインキームサーバー(DNS)アドレス ● プロバイダーから自動取得 ○ DNS サーバーを指定(面定) プライマリDNS セカンがりDNS	 1	\$	E.	4	E E	1
LAN 設定 ルーターのIPV67ドレス(LAN 部) 10月下可 IP7ドレスの東当て 〇 DHCPサーバーを決う ● 自動設定						

[ルーターの IPv6 アドレス (LAN 側)] 欄の情報はルーターによって自動的に検出されま す。この欄には、ルーターの LAN インターフェイス用に取得した IPv6 アドレスが表示 されます。スラッシュ(/)の後の数字はプレフィックスの長さであり、IPv6 アドレスの 下にあるアンダーライン (_)によっても示されます。アドレスが取得されない場合、こ の欄には [利用不可] と表示されます。

- 6. 次のいずれかのラジオボタンを選択して、リモート 6to4 リレールーターの設定を行い ます。
 - 自動: ルーターはインターネット上で利用可能な任意のリモートリレールーターを使用します。これはデフォルトの設定です。
 - 静的 IP アドレス: リモートリレールーターの静的 IPv4 アドレスを入力します。この アドレスは通常、ご利用の IPv6 プロバイダーから提供されます。
- 7. [IP アドレスの割当て] のラジオボタンを選択します。
 - DHCP サーバーを使う:この方法では、LAN 上の機器に詳細情報を渡しますが、IPv6 システムによってはDHCPv6クライアント機能をサポートしていない場合があります。
 - 自動設定:これはデフォルトの設定です。

この設定により、ルーターで IPv6 アドレスを LAN 上の機器に割り当てる方法が指定されます。

- (オプション) [このインターフェイス ID を使う] チェックボックスを選択し、ルーターのLAN インターフェイスの IPv6 アドレスに使用するインターフェイス ID を指定します。
 ここで ID を指定しない場合、ルーターは MAC アドレスから自動的に ID を生成します。
- 9. [適用] ボタンをクリックします。設定が保存されます。

IPv6 パススルーインターネット接続の設定

パススルーモードでは、ルーターは、IPv6 パケット用の2つのポート(LAN ポートと WAN ポート)を搭載したレイヤー2イーサネットスイッチとして機能します。ルーターは、IPv6 ヘッダーパケットを処理しません。

- パススルー IPv6 インターネット接続を設定する:
 - 1. ネットワークに接続されている PC や無線 LAN 子機でウェブブラウザーを開きます。
 - 2. 「http://www.routerlogin.net」または「http://www.routerlogin.com」と入力します。ロ グイン画面が表示されます。
 - 3. ルーターのユーザー名とパスワードを入力します。

ユーザー名は admin です。デフォルトのパスワードは password です。ユーザー名とパ スワードは、大文字と小文字が区別されます。

NETGEAR genie の基本ホーム画面が表示されます。

- 4. [高度] > [高度な設定] > [IPv6] を選択します。[IPv6] 画面が表示されます。
- 5. [インターネット接続タイプ] ドロップダウンリストで、[パススルー] を選択します。 画面の表示が変更されますが、追加の欄は表示されません。
- 6. [適用] ボタンをクリックします。設定が保存されます。

IPv6 固定インターネット接続の設定

- ▶ 固定 IPv6 インターネット接続を設定する:
 - 1. ネットワークに接続されている PC や無線 LAN 子機でウェブブラウザーを開きます。
 - 2. 「http://www.routerlogin.net」または「http://www.routerlogin.com」と入力します。ロ グイン画面が表示されます。
 - ルーターのユーザー名とパスワードを入力します。
 ユーザー名は admin です。デフォルトのパスワードは password です。ユーザー名とパスワードは、大文字と小文字が区別されます。
 NETGEAR genie の基本ホーム画面が表示されます。

- 4. [高度] > [高度な設定] > [IPv6] を選択します。[IPv6] 画面が表示されます。
- 5. [インターネット接続タイプ] ドロップダウンリストで、[固定] を選択します。

画面の表示が変更されます。

							国定	~
WAN 設定 Pv67ドレスプレフィック	ス長							
THE REPORT OF						4		
					1			
15-17UDNS	1	70		10	1	1		
EDC-SUDNS						-		
	FL	_1_	1	_1_	H			
AN 読定 P7Fレスの割当て ○DHCPサーバーを供う ※自動設定 P4075レスパリーンーク	26							

- 6. WAN 接続の固定 IPv6 アドレスを設定します。
 - IPv6 アドレス / プレフィックス長:ルーターの WAN インターフェイスの IPv6 アドレスとプレフィックス長です。
 - デフォルトIPv6 ゲートウェイ: ルーターのWAN インターフェイスのデフォルトIPv6 ゲートウェイの IPv6 アドレスです。
 - プライマリ DNS: ルーターの IPv6 ドメイン名レコードを解決するプライマリ DNS サーバーです。
 - セカンダリ DNS: ルーターの IPv6 ドメイン名レコードを解決するセカンダリ DNS サーバーです。
 - 注意: DNS サーバーを指定しない場合、ルーターは、「インターネット設定」
 画面で IPv4 インターネット接続用に設定されている DNS サーバーを
 使用します。(22 ページのインターネット接続の手動設定 を参照してください。)
- 7. [IP アドレスの割当て] のラジオボタンを選択します。
 - DHCP サーバーを使う:この方法では、LAN 上の機器に詳細情報を渡しますが、IPv6 システムによってはDHCPv6クライアント機能をサポートしていない場合があります。
 - **自動設定**:これはデフォルトの設定です。

この設定により、ルーターで IPv6 アドレスを LAN 上の機器に割り当てる方法が指定されます。

- [IPv6 アドレス / プレフィックス長]欄で、ルーターの LAN インターフェイスの静的 IPv6 アドレスとプレフィックス長を指定します。
 ここで ID を指定しない場合、ルーターは MAC アドレスから自動的に ID を生成します。
- 9. 【適用】ボタンをクリックします。設定が保存されます。

IPv6 DHCP インターネット接続の設定

- ▶ DHCP サーバーを使用して IPv6 インターネット接続を設定する:
 - 1. ネットワークに接続されている PC や無線 LAN 子機でウェブブラウザーを開きます。
 - 2. 「http://www.routerlogin.net」または「http://www.routerlogin.com」と入力します。ロ グイン画面が表示されます。
 - 3. ルーターのユーザー名とパスワードを入力します。

ユーザー名は admin です。 デフォルトのパスワードは password です。 ユーザー名とパ スワードは、大文字と小文字が区別されます。

NETGEAR genie の基本ホーム画面が表示されます。

- 4. [高度] > [高度な設定] > [IPv6] を選択します。[IPv6] 画面が表示されます。
- 5. [インターネット接続タイプ] ドロップダウンリストで、[DHCP] を選択します。画面 の表示が変更されます。

インターネット接続タイプ						DHO	CP
ユーザークラス (必要時のみ)					[
ドメイン名 (企業時のみ) ルーターのIPv6 アドレス(WANBD 10日不可					1		
IPv6 ドンインキームサーバー (DNS) アドレス ● プロバイダーから自動取得 ○ DNS サーバーを推定(面形) プライマリDNS セロンダリDNS	2	1	-	и и 1	1		а 1
LAN IBCE ルーターのIPv67ドレスくLAN 個D 19月7日 IP7ドレスの割当て ○CINCIPサーバーをほう ※自動設定 □ このインターフェイスIII本使う							

以下の欄の情報がルーターによって自動的に検出されます。

- ルーターの IPv6 アドレス(WAN 側): この欄には、ルーターの WAN(またはイン ターネット)インターフェイス用に取得した IPv6 アドレスが表示されます。スラッ シュ(/)の後の数字はプレフィックスの長さであり、IPv6 アドレスの下にあるアン ダーライン(_)によっても示されます。アドレスが取得されない場合、この欄には [利用不可]と表示されます。
- ルーターの IPv6 アドレス (LAN 側): この欄には、ルーターの LAN インターフェイ ス用に取得した IPv6 アドレスが表示されます。スラッシュ(/)の後の数字はプレ フィックスの長さであり、IPv6 アドレスの下にあるアンダーライン(_)によっても 示されます。アドレスが取得されない場合、この欄には [利用不可] と表示されます。
- 6. (オプション) [ユーザークラス (必要時のみ)] 欄に、ホスト名を入力します。

ほとんどの場合、この欄は空白のままにできますが、プロバイダーから特定のホスト名 を提供された場合はここに入力します。

7. (オプション) [ドメイン名 (必要時のみ)] 欄に、ドメイン名を入力します。

ご利用の IPv6 プロバイダーのドメイン名を入力できます。ここには IPv4 プロバイダー のドメイン名を入力しないでください。例えば、ご利用のプロバイダーのメールサーバー が mail.xxx.yyy.zzz である場合は、「xxx.yyy.zzz」をドメイン名として入力します。プロ バイダーからドメイン名を提供されている場合は、それをこの欄に入力します。例えば、 Earthlink Cable ではホームのホスト名が必要であり、Comcast ではドメイン名が提供さ れることがあります。

- 8. [IP アドレスの割当て] のラジオボタンを選択します。
 - **DHCP サーバーを使う**: この方法では、LAN 上の機器に詳細情報を渡しますが、IPv6 システムによってはDHCPv6クライアント機能をサポートしていない場合があります。
 - **自動設定**:これはデフォルトの設定です。

この設定により、ルーターで IPv6 アドレスを LAN 上の機器に割り当てる方法が指定されます。

(オプション) [このインターフェイス ID を使う] チェックボックスを選択し、ルーターのLAN インターフェイスの IPv6 アドレスに使用するインターフェイス ID を指定します。
 ここで ID を指定しない場合、ルーターは MAC アドレスから自動的に ID を生成します。
 10. [適用] ボタンをクリックします。設定が保存されます。

IPv6 PPPoE インターネット接続の設定

▶ PPPoE IPv6 インターネット接続を設定する:

- 1. ネットワークに接続されている PC や無線 LAN 子機でウェブブラウザーを開きます。
- 2. 「http://www.routerlogin.net」または「http://www.routerlogin.com」と入力します。ロ グイン画面が表示されます。
- ルーターのユーザー名とパスワードを入力します。
 ユーザー名は admin です。デフォルトのパスワードは password です。ユーザー名とパ スワードは、大文字と小文字が区別されます。

NETGEAR genie の基本ホーム画面が表示されます。

- 4. [高度] > [高度な設定] > [IPv6] を選択します。[IPv6] 画面が表示されます。
- 5. [インターネット接続タイプ] ドロップダウンリストで、[PPPoE] を選択します。

画面の表示が変更されます。

インターネット接続タイプ						PPP	θE	~
ロジイン					1	_		
1729-F								_
サービス名(必要時のみ)					L			
捕殺モード					363	時报統		~
10-9-00Pvs FFD X CWANED 利用不可								
IPv6ドメインネームサーバー (DNS) アドレス								
● プロパイダーから自動問題								
○ DNS サーバーを指定(設定)	·				_		-	
J517UDNS		+	+	*	+	+	+	
セカンダリDNS	*	+		1	+	+	*	
LAN BOE								
ルーターのIPVSアドレス(LAN III) 利用不可								
IPアドレスの割当て								
○ DHICPサーバーを使う								
●自動設定								
C-0-C-4-7(2105/#5								
しこのインターフェイスIDを使う								

以下の欄の情報がルーターによって自動的に検出されます。

- ルーターの IPv6 アドレス(WAN 側): この欄には、ルーターの WAN(またはイン ターネット)インターフェイス用に取得した IPv6 アドレスが表示されます。スラッ シュ(/)の後の数字はプレフィックスの長さであり、IPv6 アドレスの下にあるアン ダーライン(_)によっても示されます。アドレスが取得されない場合、この欄には [利用不可]と表示されます。
- ルーターの IPv6 アドレス (LAN 側): この欄には、ルーターの LAN インターフェイ ス用に取得した IPv6 アドレスが表示されます。スラッシュ(/)の後の数字はプレ フィックスの長さであり、IPv6 アドレスの下にあるアンダーライン(_)によっても 示されます。アドレスが取得されない場合、この欄には[利用不可]と表示されます。
- 6. [ログイン]欄に、プロバイダー接続のログイン情報を入力します。

これは通常、メールアドレスで使用する名前です。例えば、お使いの主要メールアカウ ントが JerAB@ISP.com である場合は、この欄に「JerAB」と入力します。一部のプロバ イダー(Mindspring、Earthlink、T-DSL など)では、ログイン時に完全なメールアドレ スを使用する必要があります。ご利用のプロバイダーで完全なメールアドレスが必要な 場合は、この欄に入力します。

- 7. [パスワード]欄に、プロバイダー接続のパスワードを入力します。
- 8. [サービス名]欄に、サービス名を入力します。

プロバイダーからサービス名を提供されていない場合は、この欄を空白のままにします。

注意: [接続モード] 欄のデフォルト設定は、安定した IPv6 接続を保つため に [常時接続] になっています。ルーターが接続を終了することはあ りません。例えばモデムの電源が切れて接続が終了した場合、ルー ターは、PPPoE 接続が再び使用可能になるとすぐに接続の再確立を 試みます。

- 9. [IP アドレスの割当て]のラジオボタンを選択します。
 - DHCP サーバーを使う:この方法では、LAN 上の機器に詳細情報を渡しますが、IPv6 システムによってはDHCPv6クライアント機能をサポートしていない場合があります。
 - **自動設定**:これはデフォルトの設定です。

この設定により、ルーターで IPv6 アドレスを LAN 上の機器に割り当てる方法が指定されます。

- 10. (オプション) [このインターフェイス ID を使う] チェックボックスを選択し、ルーター のLAN インターフェイスの IPv6 アドレスに使用するインターフェイス ID を指定します。 ここで ID を指定しない場合、ルーターは MAC アドレスから自動的に ID を生成します。
- 11. [適用] ボタンをクリックします。設定が保存されます。

MTU サイズの変更

MTU は、ネットワーク機器が転送する最大データパケットを指します。あるネットワーク 機器がインターネットを介して別のネットワーク機器と通信する場合、データパケットは途 中多数の機器を経由していきます。この経由点にある機器で使用する MTU 設定が他の機器 より低い場合、データパケット分割またはフラグメンテーション化(断片化)され、最小 MTU の機器と通信できるようになります。

ほとんどの NETGEAR の機器に最適な MTU はデフォルト値です。状況によっては、この値 を変更するとある問題は解決されますが、別の問題が生じる可能性もあります。次のような 状況が発生した場合を除き、MTU は変更しないでください。

- プロバイダーまたは別のインターネットサービスに接続中に問題が発生し、プロバイ ダーまたは NETGEAR のテクニカルサポートから MTU 設定の変更が推奨された場合。次のようなページを開く際に MTU の変更が必要になることがあります。
 - 安全なウェブサイトが開かない、またはウェブページの一部しか表示されない
 - Yahoo メール
 - MSN ポータル
 - AOL の DSL サービス
- VPN を使用しており、重大なパフォーマンス上の問題が発生している場合。
- パフォーマンス向上のために MTU を最適化するプログラムを使用し、これによって接続 またはパフォーマンスに問題が発生した場合。

注意:MTU 設定が正しくないと、インターネットの通信に問題が発生する 可能性があります。例えば、特定のウェブサイト、ウェブサイト内の フレーム、セキュリティで保護されたログインページ、FTP または POP サーバーにアクセスできなくなることがあります。
- ▶ MTU サイズを変更する:
 - 1. ネットワークに接続されている PC や無線 LAN 子機でウェブブラウザーを開きます。
 - Chttp://www.routerlogin.net」または「http://www.routerlogin.com」と入力します。
 ログイン画面が表示されます。
 - ルーターのユーザー名とパスワードを入力します。
 ユーザー名は admin です。デフォルトのパスワードは password です。ユーザー名とパ スワードは、大文字と小文字が区別されます。

NETGEAR genie の基本ホーム画面が表示されます。

4. [高度] > [設定] > [WAN 設定] を選択します。

am • X	キャン教権
□ ボートスキャンとDoS保護を運効にする	
□ F74A+6M29~//~	192 .168 .1 .0
□ インターネットボートへのPingに応答する	
☑ KGMPJCI+ジを熟練にする	
MIDA 420 (ዓ৮)	1500
NATJANO	※安全 〇オー:
SIP ALGを無効にする	

- 5. [MTU サイズ] 欄に、64 ~ 1500 の値を入力します。
- 6. [適用] ボタンをクリックします。設定が保存されます。

MTU の問題が懸念される場合、一般的な解決策として MTU を 1400 に変更します。試して みる場合は、MTU を最大値の 1500 から問題が解消するまで徐々に下げることができます。 次の表に、一般的な MTU サイズと用途を示します。

表 2. 一般的な MTU サイズ

MTU	用途
1500	イーサネットパケットの最大サイズ。この設定は、PPPoE または VPN を使用しない接 続で一般的であり、NETGEAR のルーター、アダプター、スイッチのデフォルト値です。
1492	PPPoE 環境で使用。
1472	ping に使用する最大サイズ。(これより大きなパケットは断片化されます。)
1468	一部の DHCP 環境で使用。
1460	大きなメール添付ファイルを送受信しない場合などに、AOL で使用可能。
1436	PPTP 環境で、または VPN で使用。
1400	AOL DSL の最大サイズ。
576	ダイヤルアップでプロバイダーに接続する際の一般的な値。

ブリッジを有効にするか、VLAN タググループを追加する

IPTVのような機器は、ルーターのNATやファイアウォールを越えて動作することができません。 プロバイダーの要求により、機器をプロバイダーのネットワークに直接接続するには、機器と ルーターのインターネットポート間のブリッジを有効にするか、ブリッジに新しい VLAN タグ グループを追加します。

ブリッジを有効にする

IPTV などのお使いの機器がルーターの LAN ポートまたは無線 LAN ネットワークに接続されている場合、ブリッジを有効にして機器とルーターのインターネットポート間に送られるパケットがルーターの NAT で処理されないようにします。

- 1. ネットワークに接続されている PC や無線 LAN 子機でウェブブラウザーを開きます。
- Chttp://www.routerlogin.net」または「http://www.routerlogin.com」と入力します。
 ログイン画面が表示されます。
- 3. ルーターのユーザー名とパスワードを入力します。

ユーザー名は admin です。デフォルトのパスワードは password です。ユーザー名とパ スワードは、大文字と小文字が区別されます。

NETGEAR genie の基本ホーム画面が表示されます。

4. [高度] > [設定] > [VLAN/IPTV 設定] を選択します。

VLAN/IPTV 設定画面が表示されます。

- 5. [VLAN/IPTV 設定を有効にする] チェックボックスを選択します。
- 6. [ブリッジグループごと] ラジオボタンを選択します。
- 7. [有線ポート] チェックボックスまたは [無線] チェックボックスを選択します:
 - 機器がルーターの LAN ポートに接続されている場合は、有線機器が接続されている LAN ポートに該当する [有線ポート] チェックボックスを選択します。
 - 機器がルーターの無線 LAN ネットワークに接続されている場合は、機器が接続されているルーターの無線 LAN ネットワークに該当する [無線] チェックボックスを選択します。

注意:[有線ポート] または [無線] のうち少なくとも一つのチェックボックスを選択する必要があります。1 つ以上のチェックボックスを選択することができます。

8. [適用] ボタンをクリックします。 設定が保存されます。

VLAN タググループの追加

VLAN タググループをブリッジに追加して VLAN ID と優先度を各 VLAN タググループに割 り当てることができます。

VLAN タググループをブリッジに追加すると、機器とルーターのインターネットポート間に 割り当てられたパケットはルーターの NAT やファイアウォールによって処理されません。

- 1. ネットワークに接続されている PC や無線 LAN 子機でウェブブラウザーを開きます。
- Chttp://www.routerlogin.net」または「http://www.routerlogin.com」と入力します。
 ログイン画面が表示されます。
- ルーターのユーザー名とパスワードを入力します。
 ユーザー名は admin です。デフォルトのパスワードは password です。ユーザー名とパ スワードは、大文字と小文字が区別されます。

NETGEAR genie の基本ホーム画面が表示されます。

- **4. [高度] > [設定] > [VLAN/IPTV 設定]**を選択します。 VLAN/IPTV 設定画面が表示されます。
- 5. [VLAN/IPTV 設定を有効にする] チェックボックスを選択します。
- 6. [VLAN タググループごと] ラジオボタンを選択します。
- 「追加」ボタンをクリックします。
 VLAN ルールの追加 画面が表示されます。
- 【名前】欄で、VLAN タググループの名前を入力します。
 名前は最大で 10 文字です。
- 9. [VLAN ID] 欄に、1 ~ 4094 までの値を入力します。
- 10. [優先度] の欄に、0 ~ 7 までの値を入力します。
- 11. [有線ポート] チェックボックスまたは [無線] チェックボックスを選択します:
 - 機器がルーターの LAN ポートに接続されている場合は、有線機器が接続されている LAN ポートに該当する [有線ポート] チェックボックスを選択します。
 - 機器がルーターの無線 LAN ネットワークに接続されている場合は、機器が接続されているルーターの無線 LAN ネットワークに該当する [無線] チェックボックスを選択します。

注意:[有線ポート] または [無線] のうち少なくとも一つのチェックボックスを選択する必要があります。1 つ以上のチェックボックスを洗濯することができます。

12. [追加] ボタンをクリックします。

VLAN タググループが追加されます。

13. [適用] ボタンをクリックします。設定が保存されます。





マルチプレイヤーゲーム、ピアツーピア接続、リアルタイム通信(インスタントメッセージン グや Windows XP のリモートアシスタンス機能など)といった用途に合わせてパフォーマンス を最適化するようにルーターを設定できます。デフォルトでは、ルーターは Wi-Fi マルチメディ ア QoS (WMM QoS)を使用します。

この章には次の内容が含まれます。

- Universal Plug and Play によるネットワーク接続の改善
- *Wi-Fi マルチメディア* QoS

Universal Plug and Play によるネットワーク接続の改善

UPnP(Universal Plag and Play)は、PCや周辺機器、家電製品などの機器を接続するだけでネットワーク上での利用を可能にするための技術です。UPnP機器は、ネットワーク上のその他の登録済み UPnP機器から自動的にサービスを検出することができます。

マルチプレイヤーゲーム、ピアツーピア接続、またはインスタントメッセージングやリモー トアシスタンス(Windows XP の機能)といったリアルタイム通信のアプリケーションを使 用する場合は、UPnP を有効にしてください。

- ▶ UPnP を有効にする:
 - 1. ネットワークに接続されている PC や無線 LAN 子機でウェブブラウザーを開きます。
 - 2. 「http://www.routerlogin.net」または「http://www.routerlogin.com」と入力します。ロ グイン画面が表示されます。
 - ルーターのユーザー名とパスワードを入力します。
 ユーザー名は admin です。デフォルトのパスワードは password です。ユーザー名とパ スワードは、大文字と小文字が区別されます。

NETGEAR genie の基本ホーム画面が表示されます。

- 4. [高度] > [高度な設定] > [UPnP] を選択します。[UPnP] 画面が表示されます。
- 5. [UPnP 起動] チェックボックスを選択します。

デフォルトではこのチェックボックスは選択されています。UPnP の自動機器設定を有効、または無効に設定することができます。[UPnP 起動] チェックボックスのチェックを外すと、ルーターは他の機器に対し、ルーターのポート転送(マッピング)などのリソース自動制御を許可しません。

6. 通知間隔(分)を入力します。

通知間隔では、ルーターが UPnP 情報をブロードキャストする頻度を指定します。1 ~ 1440 分の間で設定してください。デフォルトは 30 分に設定されています。間隔を短く設定すると、ネットワークトラフィックは増加しますが、機器の状態を最新に保つことができます。間隔を長く設定すると、機器の状態の更新間隔は長くなりますが、ネットワークトラフィックを大幅に削減することができます。

7. 通知の有効期限をホップ数で入力します。

通知の有効期限は各 UPnP パケットが送信するホップ(ステップ)数で表します。ホッ プ数とは、パケットがルーター間を経由するステップ数です。ホップ数は1~255の間 で設定します。デフォルトの通知有効期限は4ホップに設定されており、ほとんどのホー ムネットワークでは問題ありません。一部の機器が正しくアップデートされていない場 合は、この値を上げてみてください。

8. [適用] ボタンをクリックします。

UPnP ポートマップテーブルには、ルーターにアクセスしている UPnP 機器の IP アドレスと機器が開いたポート(内部および外部)が表示されます。UPnP ポートマップテーブルには、どのタイプのポートが開いており、ポートが各 IP アドレスに対しアクティブであるかどうかも表示されます。

UPnP ポートマップテーブルの情報を更新するには、[更新] ボタンをクリックします。

Wi-Fi マルチメディア QoS

Wi-Fi マルチメディア QoS (WMM QoS) は、無線接続におけるワイヤレス音声およびビデ オトラフィックを優先順位付けします。WMM QoS は、ルーターで自動的に有効になります。

WMM QoS は、音声、ビデオ、ベストエフォート、バックグラウンドという4種類のアクセ スカテゴリに基づき、さまざまなアプリケーションからのワイヤレスデータパケットを優先 順位付けします。WMM QoS を利用するには、アプリケーション自身とそのアプリケーショ ンを実行するクライアントの両方で WMM が有効になっている必要があります。WMM に対 応していない従来からのアプリケーションや QoS を必要としないアプリケーションは、ベ ストエフォートカテゴリに分類され、音声やビデオよりも低い優先度が割り当てられます。

- > WMM QoS を無効にする:
 - 1. ネットワークに接続されている PC や無線 LAN 子機でウェブブラウザーを開きます。
 - 2. 「http://www.routerlogin.net」または「http://www.routerlogin.com」と入力します。ロ グイン画面が表示されます。
 - ルーターのユーザー名とパスワードを入力します。
 ユーザー名は admin です。デフォルトのパスワードは password です。ユーザー名とパ スワードは、大文字と小文字が区別されます。

NETGEAR genieの基本ホーム画面が表示されます。

- 4. [高度] > [設定] > [QoS 設定] を選択します。[QoS 設定] 画面が表示されます。
- [WMM (Wi-Fi マルチメディア) 設定を有効にする(2.4 GHz b/g/n)] チェックボック スのチェックを外します。
- [WMM (Wi-Fi マルチメディア) 設定を有効にする(5 GHz b/g/n)] チェックボックスのチェックを外します。
- [5GHz ワイヤレス 2 (a/n) で WMM (Wi-Fi multimedia) 設定の有効化] チェックボッ クスのチェックを外します。
- 8. [適用] ボタンをクリックします。変更内容が保存されます。



インターネットからの望ましくない侵入からホームネットワークを保護するようにルーターを 設定することができます。

この章には次の内容が含まれます。

- ペアレンタルコントロールの設定
- ネットワークへのアクセスの許可または禁止
- *キーワードを使用したインターネットサイトのブロック*
- インターネットからのサービスのブロック
- インターネットのサイトとサービスをブロックするタイミングのスケジュール設定
- *信頼できる PC でのブロックの回避*
- セキュリティイベントのメール通知の設定

ペアレンタルコントロールの設定

初めて基本ホーム画面から [ペアレンタルコントロール] を選択すると、ブラウザーはライ ブペアレンタルコントロールのウェブサイトに移動し、そこでライブペアレンタルコント ロールの詳細を確認したりアプリケーションをダウンロードすることができます。



- ▶ ライブペアレンタルコントロールを設定する:
 - 1. ネットワークに接続されている PC や無線 LAN 子機でウェブブラウザーを開きます。
 - 2. 「http://www.routerlogin.net」または「http://www.routerlogin.com」と入力します。ロ グイン画面が表示されます。
 - 3. ルーターのユーザー名とパスワードを入力します。

ユーザー名は admin です。 デフォルトのパスワードは password です。 ユーザー名とパ スワードは、大文字と小文字が区別されます。

NETGEAR genie の基本ホーム画面が表示されます。

4. [ペアレンタルコントロール]を選択します。

インターネットに接続されている場合は、自動的にペアレンタルコントロールのウェブ ページが表示されます。

- 5. [Enable Parental Controls And Start Setting Some Boundaries.] から、お使いの機器のボタンを選択します。Windows PC をお使いの場合は、[DOWNLOAD PC] を選択します。
- 6. 画面に表示される指示に従って、デスクトップ NETGEAR genie アプリをダウンロード してインストールします。

ライブペアレンタルコントロールは、インストール後に自動的に起動します。

自動的に起動しない場合は、デスクトップ NETGEAR genie アプリを起動し、[ペアレン タルコン トロール]を選択します。

		ワイヤレスパスワードを取得	パージョン情報 _ ×
NE	TGEAR genie		言語を選択
ワイヤレス	ネットワーク: NETGEAR14		日本語 🗸
8~h	ペアレンタルコントロール		
129-291	OpenDNSC237E4		
WEARIN	OpenDNSが提供するNETGEARライブペアレンタルコントロー のネットワーク接続機器がアウセスするウェブサイトをフィルタリン	ルをルーターに設定し、ご利用の立 りしようとしています。	ピューターおよびその他
あ-9-設定			
*91-7-7797	THE INTERNET LIVE PAR	ENABLED FILTERIN	IC: HICH
R762983280~8		ROUTER	
ReadySHARE	motion y	FUTURIN	C: NONE
AirPrint	* Set different filtering rules for each user on your network.		•
ネットワークサポート	✓ Set rules based on the time of day.	FILTERS	NO: LOW
	このカスタム設定では、一部のユーザーまたは特定の時間等に	おけるセキュリティを緩和することが1	cass. Existing
			244

- 7. [次へ] ボタンをクリックします。
- 8. 注記を読み、もう一度 [次へ] ボタンをクリックして続行します。

ライブペアレンタルコントロールでは無料の OpenDNS アカウントを使用するため、ロ グインするか、無料のアカウントを作成するように求められます。



- 9. 該当するラジオボタンを選択します。
 - すでに OpenDNS アカウントを作成している場合は、[はい] ラジオボタンを選択したままにします。
 - まだ OpenDNS アカウントを作成していない場合は、[いいえ] ラジオボタンを選択 します。
- **10. [次へ]** ボタンをクリックします。

アカウントを作成する場合は、次の画面が表示されます。

無料のOpenDNSアカウン 以下にあなたの情報を入力してください	小を作所	戎	
ユーザー名 パスワード パスワード再入力 メール メール再入力		利用可能加チェック	

11. 入力欄を完成させて [次へ] ボタンをクリックします。

ログオン後、またはアカウントの作成後に、フィルタリングレベルの画面が表示されます。

ライブペアレンタルコントロール:ネットワークのフィルタリングレベルを選択し てください。
ルーターは、下記に選択したコンテンツへのアクセス要求をブロックします。ウェブサイトでライブペアレンタルコントロールをカス タマイズすることができます。
© なし
防止しない。
● 最小
フィッシング攻撃のみ防止する。
◎ 低
ポルノおよびフィッシング攻撃を防止する。
○ 中
すべてのアダルト関連サイト、不法行為、フィッシング攻撃を防止する。
○ 高
戻る 次へ

12. フィルタリングレベルのラジオボタンを選択し、[次へ] ボタンをクリックします。

設定は完了しました OpenDNSでMETGEARライブペアレンタルコントロールを設定しました。次回管理ユーティリティを実行する時は、ステータ 2画面が表示され、次の操作を行うことができます:
ライブペアレンタルコントロールが有効になっているか確認 ライブペアレンタルコントロールを無効または有効にする 基本設定を変更
ユーザー毎、または特定の時間帯毎に設定されたライブペアレンタルコントロールを自由に変更することができます。
ステークス画面を表示

13. [ステータス画面を表示] ボタンをクリックします。

これでルーターのペアレンタルコントロールがセットアップされました。デスクトップ NETGEAR genie アプリの [ペアレンタルコントロール] にペアレンタルコントロールが [有 劾] と表示されます。

ネットワークへのアクセスの許可または禁止

アクセス制御を使用して、ネットワークへのアクセスを禁止または許可することができます。

- ▶ アクセス制御を設定する:
 - 1. ネットワークに接続されている PC や無線 LAN 子機でウェブブラウザーを開きます。
 - 2. 「http://www.routerlogin.net」または「http://www.routerlogin.com」と入力します。ロ グイン画面が表示されます。
 - ルーターのユーザー名とパスワードを入力します。
 ユーザー名は admin です。デフォルトのパスワードは password です。ユーザー名とパ スワードは、大文字と小文字が区別されます。

NETGEAR genie の基本ホーム画面が表示されます。

4. [高度] > [セキュリティ] > [アクセス制御] を選択します。

クセス制御を使って 〕 アクセス制御を有 クセスルール:これに 〕 すべての新しいデ 〕 すべての新しいデ	エンビューターや電子機器のネットワー カニする レー般のルールです。個別のデバイスさ バイスに接続を許可 バイスの接続を禁止	クヘのアクセスを許可または (許可したり、禁止したりするこ	禁止することができます。	
and (際止			20
117 1 27-22 7	#4	EZELZ.	MACZEL-3	東田 出版2イブ

5. [アクセス制御を有効にする] チェックボックスを選択します。

アクセスルールを指定して [許可] ボタンと [禁止] ボタンを使用するには、このチェックボックスを選択する必要があります。このチェックボックスのチェックを外すと、機器が禁止リストに含まれていても、すべての機器に接続が許可されます。

- 6. アクセスルールを選択します。
 - すべての新しいデバイスに接続を許可:この設定では、新しく追加した機器はお使いのネットワークにアクセスできます。機器のMACアドレスをこの画面に入力する必要はありません。このラジオボタンは選択されたままにすることを推奨します。
 - すべての新しいデバイスの接続を禁止:この設定では、新しい機器を追加した場合、
 その機器からお使いのネットワークにアクセスするには、有線接続と無線接続の機器の
 のMACアドレスを許可リストに入力する必要があります。

アクセスルールは、以前に禁止または許可された機器には影響しません。アクセスルー ルは、これらの設定の適用後に、ネットワークに接続する機器にのみ適用されます。

- 接続されていない、許可または禁止されている機器を表示するには、以下のリンクをクリックします。
 - 現在ネットワークに接続されていない、許可されたデバイスのリストを表示する
 - 現在ネットワークに接続されていない、ブロックされたデバイスのリストを表示する
 リストが表示されます。

- 8. 現在使用している PC や機器のネットワークアクセスを変更するには、該当する PC や機器の横にあるチェックボックスを選択し、[許可]ボタンや[禁止]ボタンをクリックします。
- 9. [適用] ボタンをクリックします。変更が有効になります。

ネットワークのアクセス制御リストの管理

アクセス制御を使用して、ネットワークへのアクセスを禁止または許可することができます。

- ▶ 許可またはブロックされた機器を管理する:
 - 1. ネットワークに接続されている PC や無線 LAN 子機でウェブブラウザーを開きます。
 - 2. 「http://www.routerlogin.net」または「http://www.routerlogin.com」と入力します。ロ グイン画面が表示されます。
 - 3. ルーターのユーザー名とパスワードを入力します。

ユーザー名は admin です。 デフォルトのパスワードは password です。 ユーザー名とパ スワードは、大文字と小文字が区別されます。

NETGEAR genie の基本ホーム画面が表示されます。

4. [高度] > [セキュリティ] > [アクセス制御] を選択します。

70 17 70 17 70 17 70 17 70 17 70 17 70 17 70 17 70 17 70 17 70 17 70 17 70 17 70 17 70 17 70 17 70 70 70 70 70 70 70 70 70 7	ス制即を使って クセス利即を有 スルールにこれ。 べての新しんデバ べての新しんデバ	コンピューターや電子機器のネットワー 地にする オー給のルールです。(部別のデバイスを いイスは接続を許可 いイスの視聴を禁止	クヘのアクセスを許可または 許可したり、禁止したりするこ	着 <i>し</i> することが <i>て</i> きます。 ともできます。	
1000	Action 1	禁止			2 N
ñ	25 22 7	1128	E2EL2	MAG7FL-Z	服務タイプ

5. [現在ネットワークに接続されていない、許可されたデバイスのリストを表示する] リン クをクリックします。リストが表示されます。

アクセス制御を使って 図 アクセス制御を有 アクセスルールに計り	コンピューターや電子 加にする コー般のルールです。	戦闘のキットワークへの 間知のディレイスを許可し	079セスを許可または より、草止したりするこ	増上することができます。 とちできます。	
●すべての新しいデ ○すべての新しいデ	パイスに接続を許可) レイスの捕縛を整か				
Compension of					-
110	100000000000000000000000000000000000000		and the second se	Manufacture and	
27-92 3	05128		2711.2	MACZELCZ	構設会行
1 1 10 10	BHIRAW	AulP+T43	192,168,1.2	3C 87.0E 3E 10:01	利禄
T1 1442					
・現在ネットワークに	接続されていないより	Tきれたデバイスのリス(き表示する		
・ 成在ネットワークに	HILLSTIC VALUES	てきれたディイスのリスト	そ表示する		_
 - 株式 <	RESITIVAL P	1されたディドノスのリス)	ERSTS		_

- 6. 機器のチェックボックスを選択します。
- 7. 必要に応じて、[追加]ボタン、[編集]ボタン、[リストから削除する]ボタンを使用します。
- 8. [適用] ボタンをクリックします。変更が有効になります。

キーワードを使用したインターネットサイトのブロック

キーワードを使用して、お使いのネットワークで特定のインターネットサイトをブロックすることができます。常にブロックしたり、スケジュールに基づいてブロックしたりできます。

- ➤ インターネットサイトをブロックする:
 - 1. ネットワークに接続されている PC や無線 LAN 子機でウェブブラウザーを開きます。
 - 2. 「http://www.routerlogin.net」または「http://www.routerlogin.com」と入力します。ロ グイン画面が表示されます。
 - 3. ルーターのユーザー名とパスワードを入力します。

ユーザー名は admin です。デフォルトのパスワードは password です。ユーザー名とパ スワードは、大文字と小文字が区別されます。

NETGEAR genie の基本ホーム画面が表示されます。

4. [高度] > [セキュリティ] > [ブロックサイト] を選択します。

and the second s	anagement Unity State CCUIC 4, 1041
を参照してくださし、	
キーワードでえいク ● プロック、ない ◎ スケジュール 増重 ◎ 第にブロック	
- J-4-9-FELEF>(288),70.27.	
<u>これらの</u> ‡∼ワ−F€8€サብ ՟ €ንロック:	
X キーワードの副類 リストの消去	

- 5. キーワードでブロックする際のオプションを選択します。
 - スケジュール指定:設定したスケジュールに基づいて、キーワードでのブロックをオンにします。(53ページのインターネットのサイトとサービスをブロックするタイミングのスケジュール設定を参照してください。)
 - 常にブロック:スケジュールとは関係なく、常にキーワードブロックを有効にします。

6. [ここにキーワードまたはドメイン名を入力します。]の欄に、ブロックしたいキーワー ドまたはドメインを入力します。

次に例を示します。

- http://www.badstuff.com/xxx.html をブロックする場合は、XXX を指定します。
- .eduや.govなどのドメインサフィックスがあるサイトだけを許可したい場合は、.com を指定します。
- すべてのインターネットアクセスをブロックするには、ピリオド(.)を入力します。
- 「キーワードの追加」ボタンをクリックします。
 キーワードがキーワードリストに追加されます。キーワードリストは、最大 32 個まで追加することができます。
- 8. [適用] ボタンをクリックします。キーワードでのブロックが有効になります。

ブロックするキーワードの削除

- ▶ ブロックするキーワードをリストから削除する:
 - 1. ネットワークに接続されている PC や無線 LAN 子機でウェブブラウザーを開きます。
 - **Content** 「http://routerlogin.com」と入力します。ログイン画面 が表示されます。
 - 3. ルーターのユーザー名とパスワードを入力します。

ユーザー名は admin です。 デフォルトのパスワードは password です。 ユーザー名とパ スワードは、大文字と小文字が区別されます。

NETGEAR genie の基本ホーム画面が表示されます。

- 4. [高度] > [セキュリティ] > [ブロックサイト] を選択します。
- 5. 以下のいずれかを実行します。
 - 1つの単語を削除するには、その単語を選択し、[キーワードの削除] ボタンをクリックします。キーワードがリストから削除されます。
 - リストのすべてのキーワードを削除するには、[リストの消去]ボタンをクリックします。すべてのキーワードがリストから削除されます。
- 6. [適用] ボタンをクリックします。変更内容が保存されます。

インターネットからのサービスのブロック

インターネットサービスは、サービスのタイプに基づいてネットワークでブロックすること ができます。サービスは常にブロックしたり、スケジュールに基づいてブロックしたりでき ます。

- サービスをブロックする:
 - 1. ネットワークに接続されている PC や無線 LAN 子機でウェブブラウザーを開きます。

- 2. 「http://www.routerlogin.net」または「http://www.routerlogin.com」と入力します。ロ グイン画面が表示されます。
- ルーターのユーザー名とパスワードを入力します。
 ユーザー名は admin です。デフォルトのパスワードは password です。ユーザー名とパ スワードは、大文字と小文字が区別されます。

NETGEAR genie の基本ホーム画面が表示されます。

4. [高度] > [セキュリティ] > [ブロックサービス] を選択します。

サービスプロック ® プロックレない			
 ○ スケジュール確定 ○ 第にブロック 			
サービス一覧	サービスタイプ	*-+	P

- 5. サービスをブロックするタイミングを指定します。
 - 常にサービスをブロックするには、[常にブロック] ラジオボタンを選択します。
 - スケジュールに基づいてサービスをブロックするには、[スケジュール指定] ラジオ ボタンを選択します。

スケジュールを指定する方法については、53ページのインターネットのサイトと サービスをブロックするタイミングのスケジュール設定を参照してください。

6. [追加] ボタンをクリックします。

[ブロックサービスの設定] 画面が表示されます。

n e para de la composición de la compos		
サービスタイプ	ユーザー定義 🗸	
20halu	TCP	
探診ホポート	(1-65535)	
経止ボート	(1~65535)	
サービスタイプノユーザー定義		
サービスをプロックするエイビューター:		
OC0197762208:	192 168 1	
〇世アドレス販売	192 168 1	
	An	

- [サービスタイプ] ドロップダウンリストにあるサービスを追加するには、アプリケー ションまたはサービスを選択します。このサービスの設定は、自動的に各欄に表示され ます。
- ドロップダウンリストにないサービスまたはアプリケーションを追加するには、[ユー ザー定義]を選択します。

- a. アプリケーションが TCP か UDP のどちらを使用するか分かる場合は、[プロトコル]
 のドロップダウンリストでどちらか適切なほうを選択してください。分からない場合は、[TCP/UDP] を選択します。
- b. 開始ポートと終止ポートの番号を入力します。

サービスで1つのポート番号を使用する場合は、その番号を両方の欄に入力します。 サービスまたはアプリケーションで使用するポート番号を知るには、アプリケーションの提供者に問い合わせるか、ユーザーグループまたはニュースグループに問い合わ せるか、インターネットで調べることができます。

- 9. ラジオボタンでサービスをブロックする PC を選択します。
 - **この IP アドレスのみ**: 1 台の PC のサービスをブロックします。
 - IP アドレス範囲:ネットワーク上の連続する IP アドレスを持つ、一定の範囲の PC のサービスをブロックします。
 - **すべての IP アドレス**: ネットワーク上のすべての PC のサービスをブロックします。
- 10. [追加] ボタンをクリックします。変更内容が保存されます。

インターネットのサイトとサービスをブロックするタイ ミングのスケジュール設定

ブロックのスケジュールを設定する場合は、サイトのブロックとサービスのブロックに同じ スケジュールを使用します。ルーターのブロック対象を指定する方法については、50ペー ジの*キーワードを使用したインターネットサイトのブロック*および 51ページのインター ネットからのサービスのブロックを参照してください。

ブロックのスケジュールを設定する:

- 1. ネットワークに接続されている PC や無線 LAN 子機でウェブブラウザーを開きます。
- 2. 「http://www.routerlogin.net」または「http://www.routerlogin.com」と入力します。ロ グイン画面が表示されます。
- 3. ルーターのユーザー名とパスワードを入力します。

ユーザー名は admin です。 デフォルトのパスワードは password です。 ユーザー名とパ スワードは、大文字と小文字が区別されます。

NETGEAR genie の基本ホーム画面が表示されます。

4. [高度] > [セキュリティ] > [スケジュール] を選択します。

プロックする曜日:		
2 毎日		
× 848		
1 月曜日		
☑火曜日		
2 水曜日		
▼ 木曜日		
2 全埔日		
✓土曜日		
プロックする時間帯(24時間表)	R	
開始時刻	0 #4/05 0 59	
終了時刻	24 1410 0 53	
タイムプーン	water and the second second	
(GMT+09:00) 東京、大阪、	札幌、ソウル、イルクーック	Y
Waalith - o al Improve X		

- 5. キーワードとサービスをブロックするタイミングを指定します。
 - ブロックする曜日:キーワードをブロックする曜日のチェックボックスを選択するか、[毎日] チェックボックスを選択し、すべての曜日のチェックボックスを自動的に選択します。
 - **ブロックする時間帯**: 24 時間表記で開始時刻と終了時刻を選択するか、24 時間ブロックする場合は[終日]を選択します。
- 6. ドロップダウンリストからタイムゾーンを選択します。
- 7. 夏時間を適用する地域に住んでいる場合は、[夏時間に自動調整する] チェックボックス を選択します。
- 8. [適用] ボタンをクリックします。設定が保存されます。

信頼できる PC でのブロックの回避

1 台の信頼できる PC でのブロックを除外することができます。除外する PC には、固定 IP アドレスが必要です。予約 IP アドレス機能を使用してその IP アドレスを指定できます。 105 ページの LAN IP アドレスの予約を参照してください。

- ▶ 信頼できる PC を指定する:
 - 1. ネットワークに接続されている PC や無線 LAN 子機でウェブブラウザーを開きます。
 - 2. 「http://www.routerlogin.net」または「http://www.routerlogin.com」と入力します。ロ グイン画面が表示されます。
 - 3. ルーターのユーザー名とパスワードを入力します。

ユーザー名は admin です。デフォルトのパスワードは password です。ユーザー名とパ スワードは、大文字と小文字が区別されます。

NETGEAR genie の基本ホーム画面が表示されます。

- 4. [高度] > [セキュリティ] > [ブロックサイト] を選択します。
- 5. 下にスクロールして、[信頼できる IP アドレスにブロックサイトへのアクセスを許可す る] チェックボックスを選択します。
- 6. [信頼できる IP アドレス]欄に、信頼できる PC の IP アドレスを入力します。
- 7. [適用] ボタンをクリックします。変更内容が保存されます。

セキュリティイベントのメール通知の設定

ルーターアクティビティのログをメールでルーターから受け取ることができます。ログに は、ルーターアクティビティと、ブロックされているサイトまたはサービスにアクセスしよ うとしたセキュリティイベントが記録されます。

- ▶ メール通知を設定する:
 - 1. ネットワークに接続されている PC や無線 LAN 子機でウェブブラウザーを開きます。
 - 2. 「http://www.routerlogin.net」または「http://www.routerlogin.com」と入力します。ロ グイン画面が表示されます。
 - 3. ルーターのユーザー名とパスワードを入力します。

ユーザー名は admin です。デフォルトのパスワードは password です。ユーザー名とパスワードは、大文字と小文字が区別されます。

NETGEAR genie の基本ホーム画面が表示されます。

4. [高度] > [セキュリティ] > [メール] を選択します。

□ メール)動応有効にする	
警告とログをメール送信する	
このメールアドレスに進る	
送信メールサーバーボート番号	2
□ メールサーバーの翌日 ユーザーキ。	
120-1	
■すぐに警告を送信 誰かがプロックサイトにアクセスしようとしたとき	
スケジュールに基づきログを送信	

5. [メール通知を有効にする] チェックボックスを選択します。

6. [送信メールサーバー] 欄に、プロバイダーの送信(SMTP)メールサーバーの名前を入 カします (mail.myISP.com など)。

この情報は、メールソフトの設定画面に表示される場合があります。この欄を空白のま まにした場合は、ログメッセージと警告メッセージは送信されません。

- 7. [このメールアドレスに送る]欄に、ログと警告の送信先メールアドレスを入力します。 このメールアドレスは、差出人アドレスにも使用されます。この欄が空白の場合は、ロ グメッセージと警告メッセージは送信されません。
- 8. 送信メールサーバーで認証が必要な場合は、[メールサーバーの認証] チェックボックス を選択します。
 - a. [ユーザー名]欄に、送信メールサーバーのユーザー名を入力します。
 - b. [パスワード]欄に、送信メールサーバーのパスワードを入力します。
- (オプション) [すぐに警告を送信] チェックボックスを選択します。
 だれかがブロックされているサイトにアクセスしようとすると、メールによる警告がすぐに送信されます。
- 10. スケジュールに基づいてログを送信するには、以下の設定を指定します。
 - [スケジュールに基づきログを送信] ドロップダウンリストから、スケジュールタイ プを選択します。
 - [日] ドロップダウンリストから、曜日を選択します。
 - [時刻] ドロップダウンリストから時刻を選択し、[a.m.] または [p.m.] ラジオボタ ンを選択します。
- 11. [適用] ボタンをクリックします。設定が保存されます。

設定したスケジュールに基づいて、ログが自動的に送信されます。指定した時刻の前に ログがいっぱいになった場合、そのログは送信されます。そのログは送信後にルーター のメモリから消去されます。ルーターがログをメール送信できずにログバッファーが いっぱいになった場合、ログが上書きされます。



トライバンド無線 LAN 接続

この章では、複数の通信帯域を使用した無線 LAN 接続の仕組みと、それに関連するルーター設定の管理方法について説明します。

この章には次の内容が含まれます。

- *トライバンド無線 LAN*
- Smart Connect
- *インプリシット・ビームフォーミング*

トライバンド無線 LAN

トライバンド無線 LAN は、3 つの通信帯域(2.4 GHz 帯 1 つと 5 GHz 帯 2 つ)を使用する ことができます。5 GHz 帯を 2 つ使用するため、デュアルバンドルーターの 2 倍の帯域幅で 通信することができます。



図 6. デュアルバンドの2倍の帯域幅を使用するトライバンド無線 LAN

Smart Connect 機能によって、デュアルバンド対応機器を接続した場合、各機器の速度とパフォーマンスに基づいて最適な通信帯域を自動的に選択し、接続速度とパフォーマンスを最大限に引き出します。また、無線 LAN 接続を2つの5GHz帯の間で自動的に振り分ける機能により、負荷を分散することができます。帯域幅の拡大、通信速度に基づくトラフィックの分離、および負荷分散によって、家庭内で複数の無線 LAN 機器を接続する場合でも快適に通信を行うことができます。

トライバンド無線 LAN による速度とパフォーマンスの向上

トライバンド無線 LAN では、通信に使用する帯域幅を増やすことにより、ネットワークト ラフィックが過密状態になるのを防ぎます。

デュアルバンド無線 LAN ルーターでは、通常、通信中のすべての機器間で帯域幅が共有されます。例えば、インターネット対応大画面テレビで映像配信サービスの映画を視聴しているときに、家族がスマートフォンで YouTube の動画を見始めると、テレビとスマートフォン間で帯域幅が共有されます。この場合、高速な 802.11ac 対応機器や3ストリーム(3x3) 802.11n 対応機器の通信速度が、より低速な機器と同程度まで下がることになり、高速通信対応の利点を活かすことができません。

低速な機器が1台あるだけで、ネットワーク全体の通信速度が低下してしまいます。

5 GHz 帯の場合、最大 1300 Mbps で通信できますが、実際の通信速度は機器の性能によって制限されます。例えば、3 ストリームに対応した Apple MacBook Pro は最大 1300 Mbps で通信できますが、1 ストリーム 802.11n にしか対応していない iPhone 5S は通信速度が最

大でも 150 Mbps になります。接続する機器が増えると、さらに多くの機器で帯域幅を共有 することになります。

次の図に、5 GHz 帯で最大速度 640 Mbps の通信ができるデュアルバンドルーターでの帯域 幅の共有例を示します。接続している機器が1台のみの場合は、その機器が 640 Mbps の速 度に対応しているものとみなして、その通信に最大 640 Mbps の速度が割り当てられます。 5 GHz 帯に接続する機器が増えると、機器間で帯域幅が共有されます。次の図のように4台 の機器が追加された場合は、640 Mbps という速度は、全ての機器の最大速度の合計の5分 の1です。



図 7.5 つの 5 GHz 帯を使用するデュアルバンド無線 LAN ネットワーク

つまり、このネットワークでは、1,300 Mbps の通信能力を持つ PC の実効速度は 260 Mbps (1300 ÷ 5) になり、その他の機器でも通信速度が最大速度の 5 分の 1 になります。

トライバンド無線 LAN では、5 GHz 帯が2 つ使用されます。そのため、無線 LAN の通信帯 域幅が広くなります。これは道幅が広くなるようなものです。道幅が広いだけでなく、2 つ の5 GHz 帯があるので、機器の速度によって通信帯域を使い分けることができます。 これは、広い1車線の道路を2車線に分けるようなものです。Smart Connect機能によって、 高速な機器が高速な通信帯域に自動的に割り振られます。



図 8. 通信速度の異なる 2 つの 5 GHz 帯を使用するトライバンドネットワーク

このトライバンドネットワークでは、1 つ目の 5 GHz 帯での通信速度が 200 Mbps になり、 2 つ目の 5 GHz 帯での通信速度が 1,300 Mbps になります。

低速な機器と高速な機器とで無線 LAN 接続が分けられるため、各機器が最高速度で通信す ることができます。上の図では、3 台のモバイル端末が最大速度 200 Mbps の 5 GHz 帯で通 信し、高速な 802.11ac 対応 PC が最大速度 1300 Mbps の別の 5 GHz 帯で通信しています。 低速な機器と高速な機器のどちらもより速い速度で通信し、ネットワーク全体の通信速度も 前の例の 640 Mbps に比べて、2 倍以上の 1500 Mbps に向上しています。

負荷分散

本ルーターでは、3つの通信帯域の間で無線 LAN 接続の負荷をバランスよく分散し、すべての通信帯域を有効に活用します。2つの5GHz帯の間で通信を分散することで、1つの5GHz帯に過度な負荷がかかるのを防ぎます。

例えば、3 台のモバイル端末が1つの5GHz帯で通信している場合、4 台目の無線 LAN 機器を追加すると自動的に別の5GHz帯で通信が行われます。



図 9. トライバンド無線 LAN ネットワークでの負荷分散

プリンター、古い PC、IP カメラなどの低速機器は 2.4 GHz 帯で通信します。5 GH 帯を 2 つ使用することにより、多数の機器が同時に無線 LAN 通信を行っても快適に通信すること ができます。

トライバンド無線 LAN の利点

トライバンド無線 LAN ネットワークは、デュアルバンドネットワークに比べて以下の点で 優れています。

利用可能な帯域幅が広い。

多数の機器が無線 LAN に接続しても、帯域間で接続が分散されるため、各機器が利用で きる帯域幅が広くなります。例えば、60 ページの図 8. 通信速度の異なる2 つの5 GHz 帯を使用するトライバンドネットワーク に挙げられている PC は、最大 1,300 Mbps で 通信する能力があります。2 台の PC が 5 GHz 帯を共有するため、1 台あたりの通信速 度は 650 Mbps になり、59 ページの図 7.5 つの5 GHz 帯を使用するデュアルバンド無 線LAN ネットワークの 260 Mbps と比べて 2 倍以上になります。

Smart Connect によって無線 LAN トラフィックが適切な帯域に割り振られる。

Smart Connect により、低速機器によって高速機器の通信速度が低下するのを避けることができます。

負荷分散によって1つの通信帯域に多数の機器が接続するのを防ぐ。

負荷分散により、接続する機器が増えたときに、通信帯域の共有に起因するパフォーマンス低下を避けることができます。

Smart Connect

Smart Connect は、5 GHz 帯の無線 LAN 接続を 5 GHz 帯 1 と 5 GHz 帯 2 の 2 つの異なる通 信帯域にバランスよく振り分ける機能です。ルーターに接続した無線 LAN 機器のパフォー マンスを最大限に引き出す最適な通信帯域が自動的に選択されます。



🗵 10. Smart Connect

Smart Connect を機能させるには、2 つの 5 GHz 帯で同じ無線 LAN ネットワーク名 (SSID) とネットワークキー (パスワード)を使用する必要があります。つまり、ルーターに無線 LAN 接続するときは 5 GHz 帯の SSID が 1 つだけ表示され、通信時に 2 つの 5 GHz 帯が使 用されることになります。

注意:Smart Connect を有効にして、2つの5GHz帯に異なるSSIDとパス ワードを指定した場合は、5GHz帯1の設定が5GHz帯2にも使用 されます。

Smart Connect のオン / オフの切り替え

▶ Smart Connect のオン / オフを切り替える:

- 1. ネットワークに接続されている PC や無線 LAN 子機でウェブブラウザーを開きます。
- 2. 「http://www.routerlogin.net」または「http://www.routerlogin.com」と入力します。ロ グイン画面が表示されます。
- 3. ルーターのユーザー名とパスワードを入力します。

ユーザー名は admin です。デフォルトのパスワードは password です。ユーザー名とパ スワードは、大文字と小文字が区別されます。

NETGEAR genie の基本ホーム画面が表示されます。

4. [ワイヤレス]を選択します。

地域を選択 地域:			
日本	ý.		
ワイヤレスネットワ 図 8810 プロード ネットワーク名 (88 チャンネル: モード:	ーク(2.4GHz big/n) キャストを有効にする ID)	NETGEAR 自動 マ 最大600 Mbps マ	
O LL WPA2-PSK (A O WPA-PSK (TK O WPA/WPA2 I	ES] IP] + WPA2-PSK (AES) ンタープライズ		
バスワード(ネット	ワークキー>: xxxxxxxxxxx	(8-63文字また)366 桁 (0-9 および A-F)の十六)	創の数字になりま
	ーク (SGHz ainiac)		
ワイヤレスネットワ □ Smart Connec	1-2つの 5GHz-ワイヤレス1&2	で使用する1つのワイヤレスネットワーク名 (\$SID)	
ワイヤレスネットワ □ Smart Connec 5GHz - ワイヤレス 図 SSID プロード	:t-2つの 56Hz-ワイヤレス1&3 1 キャストを有効にする	で使用する1つのワイヤレスネットワーク名(SSID)	
ワイヤレスネットワ □ Smart Connec 5GHz - ワイヤレス 図 SSID プロード ネットワーク名 (SS	tt-2つの5GHz-ワイヤレス1巻き 1 キャストを有効にする IDJ	で使用する1つのワイヤレスネットワーク名 (\$500) NETGEAR-5G-1	
7イヤレスネットワ □ Smart Connec 3GHz - ワイヤレス ▼ SSID プロード トットワーク名 (SS F+ンネル: Eード	は-2つの 56Hz-ワイヤレス1&3 1 キャストを有効にする IDJ	で使用する1つのワイヤレスネットワーク名 (SSID) NETGEAR-5G-1 44 ♥ 遅天 1300 Mbps ♥	

5. [Smart Connect – 2 つの 5 GHz - ワイヤレス 1 & 2 で使用する 1 つのワイヤレスネッ トワーク名 (SSID)] チェックボックスを選択するか、選択を解除します。

このチェックボックスを選択すると Smart Connect がオンになり、選択を解除すると Smart Connect がオフになります。

6. [適用] ボタンをクリックします。設定が保存されます。

ビームフォーミング

ビームフォーミングは、無線電波を全方向に発信する代わりに、ルーターが無線 LAN 子機の位置を追跡して、子機に向かってピンポイントに電波を発信する機能です。これにより、 電波の届きにくい場所でも通信を安定させ、無線 LAN 機器のパフォーマンスを向上させる ことができます。

ルーターでは、無線LANの通信状況を改善するために、エクスプリシット・ビームフォーミングとインプリシット・ビームフォーミングが使用されます。エクスプリシット・ビームフォーミングでは、子機がビームフォーミングに対応している必要があります。802.11ac対応機器は通常、ビームフォーミングに対応しています。インプリシット・ビームフォーミングでは、子機がビームフォーミングに対応している必要はありません。

本ルーターは、2.4 GHz 対応子機と5 GHz 対応子機の両方でインプリシット・ビームフォーミングを使用できます。そのため、最新機器だけでなく、802.11a/b/g/n 規格のみに対応した古い 機器でも、ビームフォーミングにより、安定した通信と高いパフォーマンスを実現します。

インプリシット・ビームフォーミング

インプリシット・ビームフォーミングは、ビームフォーミングに対応している子機からの情報を使用して無線 LAN の通信状況を向上させる技術です。この機能はデフォルトで有効になっていますが、無効にすることもできます。

▶ インプリシット・ビームフォーミングを無効にする:

- 1. ネットワークに接続されている PC や無線 LAN 子機でウェブブラウザーを開きます。
- 2. 「http://www.routerlogin.net」または「http://www.routerlogin.com」と入力します。ロ グイン画面が表示されます。
- ルーターのユーザー名とパスワードを入力します。
 ユーザー名は admin です。デフォルトのパスワードは password です。ユーザー名とパ スワードは、大文字と小文字が区別されます。

NETGEAR genieの基本ホーム画面が表示されます。

- 4. [高度] > [高度な設定] > [ワイヤレス設定] を選択します。高度なワイヤレス設定の画 面が表示されます。
- 画面の [WPS 設定] セクションの下までスクロールし、[Implicit BEAMFORMING を有 効にする] チェックボックスの選択を解除します。
- **6. [適用]** ボタンをクリックします。設定が保存されます。

ルーターに接続された USB ドライ ブの共有

この章では、ルーターに接続された USB ストレージドライブにアクセスして設定する方法について説明します。ルーターの USB ポートは、フラッシュドライブやハードドライブといった USB ストレージドライブ、またはプリンターを接続するためにのみ使用できます。PC、USB モ デム、CD ドライブ、または DVD ドライブをルーターの USB ポートに接続しないでください。

この章には次の内容が含まれます。

- USB ドライブの要件
- ネットワーク上の USB ドライブへのアクセス
- ReadySHARE Vault を使用した Windows PC のバックアップ
- Time Machine を使用した Mac のバックアップ
- USB ドライブへのアクセスの制御
- ネットワーク内でのFTP の使用
- USB ドライブのネットワークフォルダーの表示
- USB ドライブへのネットワークフォルダーの追加
- USB ドライブのネットワークフォルダーの編集
- USB *ドライブの承認*
- USB ドライブの安全な取り外し

ReadySHARE の機能の詳細については、*http://www.netgear.jp/solutions/homesolutions/readyshare/*を参照してください。

USB ドライブの要件

本ルーターでは、ほとんどの USB 対応の外付けフラッシュドライブおよびハードドライブ を使用できます。サポートされる USB ドライブの最新リストについては、 http://kbserver.netgear.com/readyshare(英語)を参照してください。

一部の USB フラッシュドライブおよびハードドライブは、アクセスするために PC にドラ イバーをロードする必要があります。そのような USB ドライブは、ルーターで使用できま せん。

読み書きのフルアクセスは、次のファイルシステムで対応しています。

- FAT16、FAT32
- NTFS
- NTFS(圧縮形式が有効)
- Ext2、Ext3、Ext4
- HFS
- HFS+

ネットワーク上の USB ドライブへのアクセス

ReadySHARE を使うと、ルーターの USB ポートに接続された USB ドライブにアクセスして共有することができます。(専用のドライバーを使用する USB ドライブとは互換性がなく、使用できません。)



USB 3.0 ポート

図 11. ルーター背面の USB 3.0 ポート

- ➤ USB ドライブを接続する:
 - USB ストレージドライブをルーターの背面にある USB ポートに差し込みます。最も高速な青い USB 3.0 ポートを使用することを推奨します。
 - 2. USB ドライブに電源が付属している場合は、電源を接続します。

USB ドライブをルーターの USB ポートに接続すると、共有の準備が整うまでに最大で2 分程かかります。デフォルトでは、LAN 上にあるすべての PC から USB ドライブを利用 できます。

- > Mac から USB ドライブにアクセスする:
 - 1. [移動] > [サーバへ接続] を選択します。
 - 2. サーバーのアドレスとして「smb://readyshare」と入力します。
 - 3. [接続] ボタンをクリックします。
- ▶ Windows PC から USB ドライブにアクセスする:
 - 1. [スタート] > [ファイル名を指定して実行] を選択します。
 - 2. ダイアログボックスに「¥¥readyshare」と入力し、[OK] ボタンをクリックします。
- ▶ USB ドライブを Windows ネットワークドライブに割り当てる:
 - 1. http://www.netgear.jp/solutions/homesolutions/readyshare/ にアクセスします。
 - [ReadySHARE USB ストレージアクセス]のカテゴリで、[Windows 用ユーティリティ] のリンクをクリックします。画面の指示に従って、readyshareconnect.exe ファイ ルをダウンロードし、解凍します。
 - 3. readyshareconnect.exe を起動します。

·547(D):	Z:			
7#169-(0):	Wrontychare#U53	8, Storage	•	参照(<u>B</u>)
	例: WserverWshare	£		
	図ログオン時に再接続	44(B)		
	同別の資格情報を使用	用して接続する(丘)		
15	F1メントと風像の保存に使	RITES Web SKHO	BHELTT.	

- 4. ネットワークフォルダーに割り当てるドライブ文字を選択します。
- 5. (オプション)別のユーザーとして USB ドライブに接続するには、[別の資格情報を使用 して接続する]チェックボックスを選択し、以下の操作を実行します。
 - a. ユーザー名とパスワードを入力します。
 - b. [OK] ボタンをクリックします。
- **6. [完了]** ボタンをクリックします。

指定したドライブ文字に USB ドライブが割り当てられます。

ReadySHARE Vaultを使用したWindows PCのバックアップ

本ルーターには Windows PC 対応の無料のバックアップソフトウェア『ReadySHARE Vault』 が付属しています。ReadySHARE Vault を使うと、ルーターの USB ポートに接続した USB ドライブ(HDD)にご家庭内の Windows PC をバックアップできます。

- > Windows PC をバックアップする:
 - 1. USB ドライブをルーターの USB ポートに接続します。

ルーター背面にある青色の USB 3.0 ポートは、ルーター背面にある USB 2.0 ポートより も高速です。

- 2. ReadySHARE Vault を http://www.netgear.jp/solutions/homesolutions/readyshare/ からダ ウンロードし、各 Windows PC にインストールします。
- 3. ReadySHARE Vault を起動します。
- 4. Dashboard (ダッシュボード) または [Backup (バックアップ)] タブを使用して、バックアップを設定および実行します。
- 5. (オプション) ReadySHARE Vault は、デスクトップ NETGEAR genie アプリからもアク セスできます。

デスクトップ NETGEAR genie アプリをダウンロードするには、 http://www.netgear.jp/solutions/homesolutions/netgear-genie/ にアクセスしてください。

Time Machine を使用した Mac のバックアップ

Time Machine を使用すると、ルーターの USB ポートに接続されている USB ドライブに Mac 全体をバックアップできます。 ルーターに有線または無線で接続されている Mac から、 USB ドライブにアクセスできます。

Mac での USB ドライブの設定

初めて Time Machine バックアップを実行するときは、新しい USB ドライブを使用するか、 古い USB ドライブをフォーマットすることを推奨します。空のパーティションを使用する と、Time Machine を使用したバックアップ中に発生する一部の問題を回避することができ ます。ルーターは、GUID または MBR パーティションをサポートします。

- USB ドライブをフォーマットしてパーティションを指定する:
 - 1. USB ドライブを Mac に接続します。
 - Mac のデスクトップで右上の虫眼鏡のマークの欄に「ディスクユーティリティ」と入力 して検索します。
 - 3. USB ドライブをフォーマットするには、ディスクユーティリティを開き、[消去] タブ をクリックし、[消去] ボタンをクリックします。
 - 4. [パーティション] タブをクリックします。
 - 5. [パーティションのレイアウト]をクリックし、使用するパーティションの数を設定します。
 - 6. [オプション] ボタンをクリックします。パーティションのオプションが表示されます。
 - 7. [GUID パーティションテーブル] または [マスター・ブート・レコード] ラジオボタン を選択します。
 - 8. フォーマットは [Mac OS 拡張 (ジャーナリング)] を選択します。
 - 9. [OK] ボタンをクリックします。

10. [適用] ボタンをクリックします。設定が保存されます。

大量のデータのバックアップ準備

Time Machine を使用して大量のデータをバックアップする前に、次の手順に従うことを推 奨します。

大量のデータをバックアップする準備をする:

- 1. Mac の OS をアップグレードします。
- 2. バックアップディスクとローカルディスクを確認し修復します。
- 3. ローカルディスクのアクセス権を検証、修復します。
- 4. 省エネルギーを設定します。
 - a. Apple メニューで、[システム環境設定]を選択します。
 - b. [表示] メニューで、[省エネルギー] を選択します。
 - c. [電源アダプタ] タブをクリックします。
 - d. [Wi-Fi ネットワークアクセスによるスリープ解除] チェックボックスを選択します。
 - e. 戻る矢印をクリックして変更を保存し、この画面を終了します。
- 5. セキュリティ設定を変更します。
 - a. Apple メニューで、[システム環境設定] を選択します。
 - b. [表示] メニューで、[セキュリティ] を選択します。
 - c. 画面の下部にある [詳細] ボタンをクリックします。
 - d. [使用しない状態が〇分間続いたらログアウト] チェックボックスの選択が解除され たままにします。

Time Machine を使用した USB ドライブへのバックアップ

Time Machine を使用すると、ルーターの USB ポートに接続されている USB ドライブに Mac 全体をバックアップできます。

- ▶ Mac を USB ドライブにバックアップする:
 - フォーマットとパーティションに互換性がある USB ドライブを用意します。68 ページの Mac での USB ドライブの設定 を参照してください。

大量のデータをバックアップする場合は、69 ページの*大量のデータのバックアップ準備*を参照してください。

- 2. USB ドライブをルーターの USB ポートに差し込みます。
 - 注意: USB ドライブに電源が付属している場合は、ルーターに接続するときに電源を使用する必要があります。

ルーター背面にある青色の USB 3.0 ポートは、ルーター背面にある USB 2.0 ポートより も高速です。 USB ドライブをルーターの USB ポートに接続すると、共有の準備が整うまでに最大で2 分程かかります。デフォルトでは、LAN 上にあるすべての PC から USB ドライブを利用 できます。

- 3. Mac で [移動] > [サーバへ接続] を選択します。
- 4. 「afp://routerlogin.net」と入力します。
- 5. 名前とパスワードを入力するように求めるメッセージが表示されたら、[ゲスト] ラジオ ボタンを選択します。
- 6. [接続] ボタンをクリックします。

接続されている機器のリストが表示されます。admin としてログインしているときは、このリストに名前「admin」が含まれます。

- 7. Apple メニューで、[システム環境設定]を選択します。
- 8. [Time Machine] を開きます。
- 9. [ディスクを選択] ボタンをクリックし、リストから USB ドライブを選択します。
- 10. [ディスクを使用] ボタンをクリックします。
 - 注意: Time Machine のディスクリストに USB パーティションが表示されな い場合は、Mac の Finder に移動し、その USB パーティションをク リックしてください。Time Machine のリストに表示されるようにな ります。
- 11. 名前とパスワードを入力するように求めるメッセージが表示されたら、[ゲスト] ラジオ ボタンを選択し、[接続] ボタンをクリックします。

設定が完了すると、フルバックアップが自動的にスケジュール設定されます。必要に応じて、 すぐにバックアップすることもできます。

USB ドライブへのアクセスの制御

USB ドライブの機器名、ワークグループ、ネットワークフォルダーを指定することができます。

- ▶ USB ドライブのアクセス設定を指定する:
 - 1. ネットワークに接続されている PC や無線 LAN 子機でウェブブラウザーを開きます。
 - 2. 「http://www.routerlogin.net」または「http://www.routerlogin.com」と入力します。ロ グイン画面が表示されます。
 - 3. ルーターのユーザー名とパスワードを入力します。

ユーザー名は admin です。デフォルトのパスワードは password です。ユーザー名とパスワードは、大文字と小文字が区別されます。

NETGEAR genie の基本ホーム画面が表示されます。

4. [高度] > [USB ストレージ] > [詳細設定] を選択します。

USBデバイスへのアクセス: ワークグループ:		readyshare Workgroup]			
				1			
有効	アクセス方法	93	17	*-+			
	ネットワーク接続	Wead	rshare				
2	HTTP	http://readvshare.routericgin.net/shares		80			
	HTTPS (インターネット経由)	https://10.110.1.168/shares		443			
	FTP	to lifeadyshare routerlogin net/shares		21			
	FTP (インターネット経由)	fb//10.110.1.168/shares		21			
MIR-	可能なネットワークフォルダー						_
1	共有名	リードアクセス	ライトアクセス	フォルダー名	利山一山名	合計の容量	空さ 寄ま
۲	Weadyshare/USB Storage	すべてパスワードなし	すべてパスワードなし	Utt	64M	61.214	45.3M

[USB ストレージ(詳細設定)] 画面が表示されます。

- 5. USB ドライブへのアクセスを指定します。
 - USB デバイスへのアクセス: ルーターに接続されている USB ドライブへのアクセス に使用する名前です。デフォルトは readyshare です。
 - ワークグループ:ドメインではなく Windows ワークグループを使用している場合は、 ここにワークグループ名が表示されます。この名前は、Microsoft Windows などの NetBIOS をサポートする OS のみで使用されます。
 - アクセス方法:希望するアクセス方法のチェックボックスを選択します。
 - ネットワーク接続:デフォルトで有効です。
 - HTTP:デフォルトで有効です。

「http://readyshare.routerlogin.net/shares」と入力することで、USB ドライブ にアクセスできます。

- HTTPS (インターネット経由): デフォルトで無効です。この機能を有効にした場合、リモートユーザーは「http://<public IP address/shares>」(例えば「http://1.1.10.102/shares」) または URL ドメイン名を入力することで、USB ドライブにインターネット経由でアクセスできます。この機能では、ファイルのアップロードのみがサポートされます。
- FTP:デフォルトで無効です。
- FTP (インターネット経由): デフォルトで無効です。このチェックボックスを選択した場合、リモートユーザーはインターネット経由の FTP で USB ドライブにアクセスできます。この機能では、ファイルのダウンロードとアップロードの両方がサポートされます。
- 6. 設定を変更した場合は、[適用] ボタンをクリックします。変更内容が保存されます。

ネットワーク内での FTP の使用

ファイル転送プロトコル(FTP)を使用すると、容量の大きなファイルを高速で送受信できます。

- ▶ FTP アクセスを設定する:
 - 1. ネットワークに接続されている PC や無線 LAN 子機でウェブブラウザーを開きます。
 - Chttp://www.routerlogin.net」または「http://www.routerlogin.com」と入力します。ログイン画面が表示されます。
 - 3. ルーターのユーザー名とパスワードを入力します。

ユーザー名は admin です。 デフォルトのパスワードは password です。 ユーザー名とパ スワードは、大文字と小文字が区別されます。

NETGEAR genie の基本ホーム画面が表示されます。

4. [高度] > [USB ストレージ] > [詳細設定] を選択します。

USBデバイスへのアクセス:		readyshare]			
	ウグループ:	Workg	roup]			
物物	アウセス方法	9529 #-		*+			
	ネットワーク接続	Wread	yshare	1.64			
2	HTTP	http://readvshare.routeriogin.net/shares		80			
	HTTPS (インターネット経由)	https://10.110.1.168/shares		443			
	FTP	to lifeadyshare routerlogin net/shares		21			
	FTP (インターネット経由)	<u>ftp://10.110.1.168/shares</u>		21			
·m-	「能なネットワークフォルダー						_
1	共有名	リードアクセス	ライトアクセス	フォルダー名	利山一山名	合計の容量	<u> </u>
۲	Weadyshare/USB Storage	すべてパスワードなし	すべてパスワードなし	U:L	64M	61.2M	45.3M

- 5. [FTP] チェックボックスを選択します。
- 6. [適用] ボタンをクリックします。変更内容が保存されます。
USB ドライブのネットワークフォルダーの表示

USB ドライブ上のネットワークフォルダーを表示または変更することができます。

- ▶ ネットワークフォルダーを表示する:
 - 1. ネットワークに接続されている PC や無線 LAN 子機でウェブブラウザーを開きます。
 - 2. 「http://www.routerlogin.net」または「http://www.routerlogin.com」と入力します。ロ グイン画面が表示されます。
 - 3. ルーターのユーザー名とパスワードを入力します。

ユーザー名は admin です。 デフォルトのパスワードは password です。 ユーザー名とパ スワードは、大文字と小文字が区別されます。

NETGEAR genie の基本ホーム画面が表示されます。

4. [高度] > [USB ストレージ] > [詳細設定] を選択します。

USB	デバイスへのアクセス:	readys	haro]			
-10	ウグループ:	Workg	noup]			
有効	アウセス方法	90	17	*+			
	ネットワーク接続	Wead	yshare				
2	HTTP	http://readvshare.routericgin.net/shares		80			
	HTTPS (インターネット経由)	https://10.110	1.168/shares	443			
	FTP	fip://readyshare.ro.	uterlogin net/shares	21			
	FTP (インターネット経由)	ftp://10.110	1 168/shares	21			
MIR-	「能なネットワークフォルダー	e					_
	共有名	リードアクセス	ライトアクセス	74ルダー名	利二一人名	合計の容量	<u>守さ</u> 容(
۲	/readyshare/USB_Storage	すべてパスワードなし	すべてパスワードなし	U.S.	64M	61.2M	45.3M

- 5. 画面の [利用可能なネットワークフォルダー] の欄までスクロールします。
 - 共有名: USB 機器が 1 台だけしか接続されていない場合、デフォルトの共有名は USB_Storageです。

ウェブブラウザーのアドレス欄に名前を入力します。[共有しない]が表示される場合は、デフォルトの共有が削除され、ルートフォルダーにその他の共有が存在しない ことを意味します。この設定を変更するには、[編集]ボタンをクリックします。

- リードアクセス/ライトアクセス:ネットワークフォルダーのアクセス権とアクセス 制御を示します。[すべてパスワードなし](デフォルト)は、すべてのユーザーが ネットワークフォルダーにアクセスできます。adminのパスワードは、ルーターへの ログインに使用するパスワードと同じです。
- **フォルダー名**:ネットワークフォルダーのフルパスです。

- ボリューム名:ストレージドライブ(USB ドライブまたは HDD)のボリューム名です。
- 合計の容量 / 空き容量:ストレージドライブの現在の利用状況を示します。

USB ドライブへのネットワークフォルダーの追加

USB ドライブにネットワークフォルダーを追加できます。

- ▶ ネットワークフォルダーを追加する:
 - 1. ネットワークに接続されている PC や無線 LAN 子機でウェブブラウザーを開きます。
 - Chttp://www.routerlogin.net」または「http://www.routerlogin.com」と入力します。ログイン画面が表示されます。
 - ルーターのユーザー名とパスワードを入力します。
 ユーザー名は admin です。デフォルトのパスワードは password です。ユーザー名とパ スワードは、大文字と小文字が区別されます。

NETGEAR genieの基本ホーム画面が表示されます。

- 4. [高度] > [USB ストレージ] > [詳細設定] を選択します。[USB ストレージ(詳細設 定)] 画面が表示されます。
- 5. [新規フォルダーの作成] ボタンをクリックします。

② NETGEAR Router Nighthawk X6 R8000 - Windows Internet Ex					
USBデバイス	U: (64M) V				
フォルダー	616				
共和名					
リードアクセス	すべてバスワードなし 🗸				
ንብጉንቲス	すべてパスワードなし 💌				
30.00					
ウィンドウを目じる					
	€ 100% × .				

この画面が表示されない場合は、ウェブブラウザーでポップアップブロック機能が有効になっている可能性があります。その場合は、ポップアップを許可するようにブラウザー 設定を変更してください。

- 6. **[USB デバイス]** ドロップダウンリストで、USB ドライブを選択します。
- 7. [参照] ボタンをクリックし、[フォルダー] 欄でフォルダーを選択します。
- 8. [共有名]欄に、共有名を入力します。

9. [リードアクセス] ドロップダウンリストと [ライトアクセス] ドロップダウンリスト で、希望する設定を選択します。

[すべてパスワードなし] のユーザー名(アカウント名) は guest です。admin のパス ワードは、ルーターへのログインに使用するパスワードと同じです。デフォルトは password です。

10. [適用] ボタンをクリックします。

フォルダーが USB ドライブに追加されます。

USB ドライブのネットワークフォルダーの編集

USB ドライブ上のネットワークフォルダーを編集できます。

- ▶ ネットワークフォルダーを編集する:
 - 1. ネットワークに接続されている PC や無線 LAN 子機でウェブブラウザーを開きます。
 - 2. 「http://www.routerlogin.net」または「http://www.routerlogin.com」と入力します。ロ グイン画面が表示されます。
 - 3. ルーターのユーザー名とパスワードを入力します。

ユーザー名は admin です。 デフォルトのパスワードは password です。 ユーザー名とパ スワードは、大文字と小文字が区別されます。

NETGEAR genie の基本ホーム画面が表示されます。

- **4. [高度] > [USB ストレージ] > [詳細設定]** を選択します。[USB ストレージ(詳細設定)] 画面が表示されます。
- [編集] ボタンをクリックします。
 [ネットワークフォルダーの編集] 画面が表示され、[新規フォルダーの作成] 画面に表示されているのと同じ設定が表示されます。
- 6. 必要に応じて設定を変更します。
- 7. [適用] ボタンをクリックします。変更内容が保存されます。

USB ドライブの承認

セキュリティを高めるため、承認した USB ドライブのみを共有するようにルーターを設定 できます。

- ➤ USB ドライブを承認する:
 - 1. ネットワークに接続されている PC や無線 LAN 子機でウェブブラウザーを開きます。
 - **2.**「http://www.routerlogin.net」または「http://www.routerlogin.com」と入力します。
 ログイン画面が表示されます。
 - 3. ルーターのユーザー名とパスワードを入力します。

ユーザー名は admin です。デフォルトのパスワードは password です。ユーザー名とパ スワードは、大文字と小文字が区別されます。

NETGEAR genie の基本ホーム画面が表示されます。

4. [高度] > [高度な設定] > [USB 設定] を選択します。

0#840E	
401 p	
USBボートに抽絵されていらUSB機器を有効にする ④ はい 〇 いいえ	手部連手の戦闘

デフォルトで、**[USB ポートに接続されている USB 機器を有効にする]** ラジオボタンが [はい] になっています。この設定により、すべての USB ドライブに接続し、アクセス できます。

- 5. [いいえ] ラジオボタンを選択します。
- 6. [承認済みの機器] ボタンをクリックします。

Hepr 24	了車副語為機器		
2 承認清み	振動のみ許可		
永辺済みのい	SBOOT		
	ポリューム名	学/行之名	Capacity
_	and the second second second		
fuffi-rikkets	S04825	× mm	
fuffi-riktau	SD模器 ポリューム名	× 801 デンド(28	Capacity

この画面には承認済みで利用可能な USB ドライブが表示されます。

- 7. [利用可能な USB 機器] リストで、承認するドライブを選択します。
- [追加] ボタンをクリックします。
 USB ドライブが [承認済みの USB 機器] リストに追加されます。
- 9. [承認済み機器のみ許可]チェックボックスを選択します。
- 10. [適用] ボタンをクリックします。設定が保存されます。
- 11. 別の USB ドライブを使用するには、まず、[基本] > [ReadySHARE] から [USB デバ イスの安全な取り外し] ボタンをクリックし、現在接続されている USB ドライブを取り 外してください。他の USB ドライブを接続し、このプロセスを繰り返します。

USB ドライブの安全な取り外し

USB ドライブをルーターの USB ポートから物理的に取り外す場合は、まずルーターにログ インし、ドライブをオフラインにします。

- USB ディスクドライブを安全に取り外す:
 - 1. ネットワークに接続されている PC や無線 LAN 子機でウェブブラウザーを開きます。
 - 2. 「http://www.routerlogin.net」または「http://www.routerlogin.com」と入力します。ロ グイン画面が表示されます。
 - ルーターのユーザー名とパスワードを入力します。
 ユーザー名は admin です。デフォルトのパスワードは password です。ユーザー名とパスワードは、大文字と小文字が区別されます。

- 4. [ReadySHARE] を選択します。[USB ストレージ(基本設定)] 画面が表示されます。
- 5. [USB デバイスの安全な取り外し] ボタンをクリックします。ドライブがオフラインに なります。
- 6. ルーターから USB ドライブを取り外します。

インターネットからの USB ドライ 8

ダイナミック DNS を使用すると、外出先でも、ルーターの USB ポートに接続されている USB ドライブにインターネットを使用してアクセスできます。この章には次の内容が含まれます。

- インターネットからのUSB ドライブへのアクセス
- *ダイナミック DNS*
- 個人用 FTP サーバー
- *個人用 FTP サーバーの設定*

USB ドライブを接続してその設定を指定する方法については、*第 7 章 ルーターに接続された USB ドライブの共有*を参照してください。

インターネットからの USB ドライブへのアクセス

外出先にいるときでも、インターネットから USB ドライブにアクセスできます。

- > リモート PC から USB ドライブにアクセスする:
 - 1. ホームネットワーク上にない PC やモバイル端末からウェブブラウザーを起動します。
 - 2. 自宅のルーターに接続します。
 - ダイナミック DNS を使用して接続するには、DNS 名を入力します。

ダイナミック DNS アカウントを使用するには、[ダイナミック DNS] 画面にアカウ ント情報を入力する必要があります。81 ページの*ダイナミック DNS* を参照してくだ さい。

 ダイナミック DNS を使用せずに接続するには、ルーターのインターネットポートの IP アドレスを入力します。ルーターのインターネット IP アドレスは、高度な機能の ホーム画面で確認できます。

FTP を使用して、ルーターに接続されている USB ドライブ上のファイルを共有できます。

インターネットからの FTP アクセスの設定

- ▶ FTP アクセスを設定する:
 - 1. ネットワークに接続されている PC や無線 LAN 子機でウェブブラウザーを開きます。
 - 2. 「http://www.routerlogin.net」または「http://www.routerlogin.com」と入力します。ロ グイン画面が表示されます。
 - 3. ルーターのユーザー名とパスワードを入力します。

ユーザー名は admin です。デフォルトのパスワードは password です。ユーザー名とパスワードは、大文字と小文字が区別されます。

4. [高度] > [USB ストレージ] > [詳細設定] を選択します。

リショティティスへのアクセス:		わらくスペのアクセス: readyshare					
2	>グループ:	Workg	roup]			
futh	アクセス方法	95/2		*-+			
2	ネットワーク接続	Ureadyshare		-			
Z	HTTP	titto: meadyshare routerloom net/shares		80			
	HTTPS (インターキット経由)	https://10.110	t.165/shares	443			
	FTP	tp://readyanare.roy	utertogin net/shares	21			
	PTP-FCンターネット成由)	fp://10.110	1 166/shares	21			
un-	「能なネットワークフォルダー						
	具有名	リードアクセス	ライトアクセス	フォルダー名	积1-4名	合計の容量	220
۲	keadyshare/USB Storage	すべてパスワードなし	すってパスワードない	, us	64M	61.2M	45 3M

- 5. [FTP (インターネット経由)] チェックボックスを選択します。
- 6. [適用] ボタンをクリックします。変更内容が保存されます。
- 7. アクセスを admin ユーザーに制限するには、[編集] ボタンをクリックします。

🥖 NETGEAR Router Nighthawk X6 R8000 - Windows Internet Ex 🗔 🔲 💌					
Shttp://www.routerlogin.net/USB_adv_add.htm					
新規フォルダーの作成					
USBデバイス	U: (64M) 🗸				
フォルダー	李照				
共有名					
リードアクセス	すべてバスワードなし 🗸				
ライトアクセス	すべてバスワードなし 🗸				
適用					
ウィンドウを閉じる					
	€ 100% ·				

8. [リードアクセス] ドロップダウンリストで、[ルーター管理者] を選択します。
 9. [ライトアクセス] ドロップダウンリストで、[ルーター管理者] を選択します。
 10. [適用] ボタンをクリックします。変更内容が保存されます。

FTPを使用したインターネットからのUSB ドライブへのアクセス

あらかじめ、79 ページのインターネットからの FTP アクセスの設定 で説明したインター ネットアクセス経由の FTP を設定しておく必要があります。

▶ リモート PC から FTP を使用して USB ドライブにアクセスする:

- 1. ダウンロードするには、ウェブブラウザーを起動します。
- 2. アップロードするには、FTP クライアント(FileZilla など)を使用します。
- 3. ブラウザーのアドレス欄に「ftp://」とインターネットポートの IP アドレスを入力しま す。例えば「ftp://10.1.65.4」と入力します。

ダイナミック DNS を使用している場合は、DNS 名を入力します。例えば、 「ftp://MyName.mynetgear.com」と入力します。

- 4. メッセージが表示されたら、ログインします。
 - admin としてログインするには、ユーザー名の欄に「admin」と入力し、パスワードの欄にルーターへのログインに使用するパスワードと同じものを入力します。
 - guest としてログインするには、ユーザー名の欄に「guest」と入力します。

guest ユーザー名にはパスワードがありません。admin ユーザーのみがアクセスできるように設定し、USB ドライブへのアクセスを制限することができます。70 ページの USB ドライブへのアクセスの制御 を参照してください。

お使いのアカウントでアクセスできる、USB ドライブ上のファイルとフォルダーが表示 されます。例えば、share/partition1/directory1 のように表示されます。

ダイナミック DNS

プロバイダーは、各インターネットアカウントを識別するために、IP アドレスと呼ばれる番 号を割り当てます。ほとんどのプロバイダーは動的に割り当てられた IP アドレスを使用し ます。つまり、IP アドレスはいつでも変更される可能性があるということです。IP アドレ スを使用してネットワークにリモートアクセスすることはできますが、大半のユーザーは、 自分の IP アドレスが何か、いつこの番号が変更されるかを知りません。

より簡単に接続できるように、ドメイン名を使用してホームネットワークにアクセスできる ようにするダイナミック DNS サービスの無料アカウントを取得することができます。この アカウントを使用するには、ダイナミック DNS を使用するようにルーターを設定します。 これで、ルーターの IP アドレスが変更されたときには必ずダイナミック DNS サービスプロ バイダーに通知されるようになります。ダイナミック DNS アカウントにアクセスすると、 ホームネットワークの現在の IP アドレスが検索され、自動的に接続されます。

プロバイダーがプライベート WAN IP アドレス(192.168.x.x、10.x.x.x など)を割り当てる 場合、プライベートアドレスはインターネット上でルーティングされないため、ダイナミッ ク DNS サービスを使用できません。

個人用 FTP サーバー

カスタマイズされた無料の URL を使用すると、外出先からでもダイナミック DNS 経由で FTP を使用してネットワークにアクセスできます。FTP サーバーを設定するには、無料の NETGEAR ダイナミック DNS (DDNS) サービスアカウントに登録し、ルーターにそのアカ ウントを設定する必要があります。82 ページの新しいダイナミック DNS アカウントの設定 を参照してください。



図 12. 外出先からでもインターネット経由でネットワークにアクセス

注意:基本 DDNS とログイン、パスワードのみに対応するルーターは安全 でない可能性があります。接続をセキュリティ保護するには、DDNS と VPN トンネルを併用することができます。

新しいダイナミック DNS アカウントの設定

- ▶ ダイナミック DNS を設定し、無料の NETGEAR アカウントに登録する:
 - 1. ネットワークに接続されている PC や無線 LAN 子機でウェブブラウザーを開きます。
 - 2. 「http://www.routerlogin.net」または「http://www.routerlogin.com」と入力します。ロ グイン画面が表示されます。
 - 3. ルーターのユーザー名とパスワードを入力します。

ユーザー名は admin です。デフォルトのパスワードは password です。ユーザー名とパ スワードは、大文字と小文字が区別されます。

4. [高度] > [高度な設定] > [ダイナミック DNS] を選択します。



- 5. [ダイナミック DNS サービスを利用する] チェックボックスを選択します。
- 6. [サービスプロバイダ] ドロップダウンリストで、[NETGEAR] を選択します。
- 7. [NETGEAR DDNS アカウントまたは NO-IP DDNS アカウントを持っていますか?] ラジオボタンで [いいえ] を選択します。
- 8. [ホスト名]の欄に、URLに使用する名前を入力します。

ホスト名は、ドメイン名と呼ばれることもあります。無料の URL は、指定したホスト名 を含み、mynetgear.com で終わります。例えば、*MyName.mynetgear.com* と指定します。

- 9. [メール]の欄に、アカウントのメールアドレスを入力します。
- 10. [パスワード(6~32文字)]の欄に、アカウントのパスワードを入力します。
- 11. [登録] ボタンをクリックします。
- 12. 画面に表示される指示に従って、NETGEAR ダイナミック DNS サービスを登録します。

すでに作成した DNS アカウントの指定

すでにダイナミックDNSアカウントをNETGEAR no-ip、www.no-ip.com、またはwww.DynDNS.org に作成した場合は、そのアカウントを使用するようにルーターを設定できます。

▶ すでにアカウントを作成した場合にダイナミック DNS を設定する:

- 1. ネットワークに接続されている PC や無線 LAN 子機でウェブブラウザーを開きます。
- 2. 「http://www.routerlogin.net」または「http://www.routerlogin.com」と入力します。ロ グイン画面が表示されます。
- 3. ルーターのユーザー名とパスワードを入力します。

ユーザー名は admin です。 デフォルトのパスワードは password です。 ユーザー名とパ スワードは、大文字と小文字が区別されます。

4. [高度] > [高度な設定] > [ダイナミック DNS] を選択します。



- 5. [ダイナミック DNS サービスを利用する] チェックボックスを選択します。
- 6. [サービスプロバイダ] ドロップダウンリストで、次のいずれかを選択します。
 - NETGEAR
 - www.no-ip.com
 - www.DynDNS.org
- 7. [サービスプロバイダ] ドロップダウンリストで [NETGEAR] を選択した場合は [NETGEAR DDNS アカウントまたは NO-IP DDNS アカウントを持っていますか?] ラ ジオボタンで [はい] を選択します。

画面が変更され、[状態を表示]、[キャンセル]、[適用] ボタンが表示されます。

- 8. [ホスト名]の欄に、アカウントのホスト名(ドメイン名と呼ばれることもあります)を 入力します。
- 9. www.no-ip または www.DynDNS のアカウントの場合は、[ユーザー名] の欄に、アカウントのユーザー名を入力します。
- **10.** www.no-ip の NETGEAR アカウントの場合は、[メール] の欄に、アカウントのメール アドレスを入力します。
- 11. [パスワード(6~32文字)]の欄に、DDNSアカウントのパスワードを入力します。
- 12. [適用] ボタンをクリックします。変更内容が保存されます。
- **13.** ルーターでダイナミック DNS サービスが有効であることを確認するには、[**状態を表示**] ボタンをクリックします。

メッセージにダイナミック DNS のステータスが表示されます。

ダイナミック DNS 設定の変更

- > 設定を変更する:
 - 1. ネットワークに接続されている PC や無線 LAN 子機でウェブブラウザーを開きます。
 - 2. 「http://www.routerlogin.net」または「http://www.routerlogin.com」と入力します。ロ グイン画面が表示されます。
 - 3. ルーターのユーザー名とパスワードを入力します。

ユーザー名は admin です。 デフォルトのパスワードは password です。 ユーザー名とパ スワードは、大文字と小文字が区別されます。

NETGEAR genie の基本ホーム画面が表示されます。

- 4. [高度] > [高度な設定] > [ダイナミック DNS] を選択します。[ダイナミック DNS] 画 面が表示されます。
- 5. 必要に応じて DDNS アカウント設定を変更します。
- 6. [適用] ボタンをクリックします。変更内容が保存されます。

個人用 FTP サーバーの設定

- ▶ 個人用アカウントを設定し、FTP を使用する:
 - 1. 無料の NETGEAR ダイナミック DNS ドメイン名を取得します。82 ページの 個人用 FTP サーバー を参照してください。
 - インターネットに接続していることを確認します。
 ルーターがインターネットへの直接接続を使用している必要があります。インターネットにアクセスするために別のルーターに接続することはできません。
 - 3. USB ドライブをルーターの USB ポートに接続します。
 - ルーターで FTP アクセスを設定します。
 79 ページのインターネットからの FTP アクセスの設定 を参照してください。
 - 5. インターネットに接続された PC を使って、FTP 経由で ftp://yourname.mynetgear.com を使用してルーターに接続できます。



ルーターは、ReadyDLNA メディアサーバーとして機能するように設定されています。ルーターを設定して、iTunes サーバーの音楽を再生することができます。

この章には次の内容が含まれます。

- ReadyDLNA メディアサーバーの設定
- iTunes サーバーを使用した USB ドライブからの音楽再生

ReadyDLNA メディアサーバーの設定

デフォルトでは、ルーターは ReadyDLNA メディアサーバーとして動作するよう設定されて います。ReadyDLNA メディアサーバーを使用すると、Xbox360、Playstation、NETGEAR メディアプレイヤーなどの DLNA/UPnP AV 対応メディアプレイヤーで動画や写真を表示す ることができます。

- > メディアサーバー設定を指定する:
 - 1. ネットワークに接続されている PC や無線 LAN 子機でウェブブラウザーを開きます。
 - 2. 「http://www.routerlogin.net」または「http://www.routerlogin.com」と入力します。ロ グイン画面が表示されます。
 - 3. ルーターのユーザー名とパスワードを入力します。

ユーザー名は admin です。デフォルトのパスワードは password です。ユーザー名とパ スワードは、大文字と小文字が区別されます。

- **4. [高度] > [USB ストレージ] > [メディアサーバー]**を選択します。[メディアサーバー (設定)] 画面が表示されます。
- **5.** 設定を指定します。
 - DLNAメディアサーバーを有効にする:ルーターをメディアサーバーとして有効にするには、このチェックボックスを選択します。
 - メディアサーバー名:メディアプレイヤーに表示されるメディアサーバーの名前を指定します。
- 6. [適用] ボタンをクリックします。変更内容が保存されます。

iTunes サーバーを使用した USB ドライブからの音楽再生

iTunes サーバーを使用すると、Windows や Mac の iTunes アプリを使用して、ルーターの USB ポートに接続された USB ドライブから音楽を再生できます。iPhone または iPad から Apple Remote アプリを使用して、Apple TV や AirPlay 対応レシーバーなどの AirPlay 対応機 器で音楽を再生することもできます。



図 13. iTunes を使用して USB ドライブから音楽を再生

対応している音楽ファイルの形式は MP3、AAC、FLAC です。最大で 10,000 の音楽ファイ ルをサポートします。

- ▶ iTunes サーバー設定を指定する:
 - 1. iPhone または iPad で、ワイヤレスネットワークを探して接続します。
 - 2. Remote アプリを起動します。
 - 3. [iTunes ライブラリを追加] ボタンをクリックします。パスコードが表示されます。
 - 4. ルーターでパスコードを指定します。
 - a. ネットワークに接続されている PC や無線 LAN 子機でウェブブラウザーを開きます。
 - **b.**「http://www.routerlogin.net」または「http://www.routerlogin.com」と入力します。 ログイン画面が表示されます。
 - **c.** ルーターのユーザー名とパスワードを入力します。

ユーザー名は admin です。デフォルトのパスワードは password です。ユーザー名 とパスワードは、大文字と小文字が区別されます。

d. [高度] > [USB ストレージ] > [メディアサーバー] を選択します。



- e. [iTunes サーバー(音楽のみ)を有効にする] チェックボックスが選択されていることを確認します。
- f. パスコードを入力します。
- g. [コントロールを許可] ボタンをクリックします。
- h. [適用] ボタンをクリックします。変更内容が保存されます。

iPhone または iPad の Remote アプリに、ReadySHARE 音楽ライブラリが表示されます。 この音楽を AirPlay 対応機器で再生できます。



ReadySHARE プリントユーティリティを使うと、ルーターのUSBポートに接続されているUSB プリンターを共有できます。この USB プリンターは、ネットワーク上の Windows PC や Mac の間で共有できます。

この章には次の内容が含まれます。

- プリンタードライバーのインストールとプリンターのケーブル接続
- ReadySHARE プリントユーティリティのダウンロード
- ReadySHARE プリントユーティリティのインストール
- 共有プリンターの使用
- *プリンターのステータスの表示または変更*
- 多機能 USB プリンターのスキャン機能の使用
- NETGEAR USB Control Center 設定の変更

プリンタードライバーのインストールとプリンターの ケーブル接続

一部の USB プリンターの製造元(HP や Lexmark など)では、インストール用ソフトウェアから指示があるまでは、USB ケーブルを接続しないよう要求されることがあります。

- ▶ ドライバーをインストールしてプリンターのケーブルを接続する:
 - USB プリンターを共有するネットワーク上の各 PC に、USB プリンターのドライバーソ フトウェアをインストールします。

プリンタードライバーがない場合は、プリンターのメーカーにお問い合わせください。

2. USB プリンターケーブルを使用して、USB プリンターをルーターの USB ポートに接続 します。



USB 3.0 ポート

ReadySHARE プリントユーティリティのダウンロード

ユーティリティは Windows PC と Mac で動作します。

- ユーティリティをダウンロードする:
 - 1. http://www.netgear.jp/solutions/homesolutions/readyshare/ にアクセスします。



- 2. [ReadySHARE プリント] のカテゴリで、[Windows 用ユーティリティ] または [Mac 用ユーティリティ] のリンクをクリックします。
- 3. 画面に表示される指示に従って、ファイルをダウンロードします。

ReadySHARE プリントユーティリティのインストール

ReadySHARE プリントユーティリティは、プリンターを共有する各 PC にインストールす る必要があります。インストール後に、ユーティリティが [NETGEAR USB Control Center] として PC 上に表示されます。

- ▶ ユーティリティをインストールする:
 - USB プリンターを共有するネットワーク上の各 PC で、ダウンロードした ReadySHARE プリントユーティリティのセットアップファイルをダブルクリックします。ウィザード が表示されます。



 ウィザードに表示される指示に従って、NETGEAR USB Control Center をインストール します。

ウィザードでインストールを完了すると、[NETGEAR USB Control Center] で言語を選 択するように求められます。

🕸 NetGear USB Control Center	
Control Center	
Japanese	•
	ОК

ドロップダウンリストから言語を選択し、[OK] ボタンをクリックします。
 [NETGEAR USB Control Center] のメイン画面が表示されます。

DISTORTING NETGEAR USB Control Cent	er		-io xi
システム ユール NETGEAR USB コ 機器 論 Printer - Canon - iP2700 series		接続何ち	
	採時	UTHS .	ネットワークスキャン

Comodo などの一部のファイアウォールソフトウェアでは、NETGEAR USB Control Center から USB プリンターへのアクセスがブロックされることがあります。USB プリ ンターが画面に表示されない場合は、ファイアウォールを一時的に無効にして、ユーティ リティが機能できるようにします。

4. プリンターを選択して [接続] ボタンをクリックします。

プリンターのステータスが、[Manually connected by (PC 名)] に変わります。これで、 お使いの PC でのみプリンターを使用できるようになります。

5. [切断] ボタンをクリックします。

ステータスが [使用可] に変わります。これで、ネットワーク上のすべての PC がプリ ンターを使用できます。

6. ユーティリティを終了するには、[システム] > [終了] を選択します。

共有プリンターの使用

各 PC で、一度 [接続] ボタンや [切断] ボタンをクリックすると、ユーティリティが印刷 キューと処理を自動的に管理します。デフォルトでは、Windows にログオンすると、ユー ティリティはバックグラウンドで自動的に開始されます。

- ▶ 手動で接続して印刷する:
 - 1. NETGEAR USB Control Center のアイコン
 証 をクリックします。メイン画面が表示 されます。
 - **2. [接続]** ボタンをクリックします。

プリンターのステータスが、[Manually connected by (*PC 名*)] に変わります。これで、 お使いの PC でのみこのプリンターを使用できます。

3. アプリケーションの印刷機能を使用してドキュメントを印刷します。

- プリンターを開放してネットワーク上のすべての PC が使用できるようにするには、[切断] ボタンをクリックします。
- > 印刷し、ネットワーク上のすべての PC にプリンターを開放する:
 - ドキュメントを印刷するには、アプリケーションの印刷機能を使用します。
 NETGEAR USB Control Center は、自動的に PC を USB プリンターに接続してドキュメントを印刷します。すでに別の PC がプリンターに接続されている場合、印刷ジョブはキューに入って印刷を待ちます。
 - 2. ドキュメントが印刷されない場合は、NETGEAR USB Control Center を使用してステー タスを確認します。*プリンターのステータスの表示または変更*を参照してください。.

プリンターのステータスの表示または変更

- ステータスを表示または変更する:
 - NETGEAR USB Control Center のアイコン
 かをクリックします。メイン画面が表示 されます。

NETGEAR USB Control Center	
ステム ツール NETGEAR USB コントロールセンターについて	
機器	状態
Printer – Canon – iP2700 series	Manually Connected by CF-S9

[状態]の項目に、各機器の状態が表示されます。

- 使用可:処理中の印刷ジョブはありません。ネットワーク上の任意の PC から USB プリンターを使用できます。
- 接続済み: PC がプリンターに接続されていて、印刷ジョブが完了すると開放されます。
- Manually connected by (PC 名): 接続されている PC だけがプリンターを使用できます。
- 接続待ち: PC はまだ共有プリンターに接続されていません。
- **2.** 状態表示が [Manually connected by (*別のPC*)] の場合にお使いの PC から印刷するに は、**[切断]** ボタンをクリックします。

プリンターが接続から開放され、状態が [使用可] に変わります。

- 3. 状態表示が[接続待ち]の場合にお使いの PC から印刷するには、次の操作を実行します。
 - a. [接続] ボタンをクリックします。

プリンターのステータスが、[Manually connected by (*PC 名*)] に変わります。これ で、お使いの PC でのみプリンターを使用できるようになります。

b. プリンターの共有を許可するには、[切断] ボタンをクリックします。 プリンターが接続から開放され、状態が [使用可] に変わります。

多機能 USB プリンターのスキャン機能の使用

USB プリンターがスキャン機能に対応している場合は、USB プリンターをスキャンに使用 することもできます。例えば、Windows の[プリンターと FAX] ウィンドウに表示される USB プリンターは、印刷ジョブの準備が整っています。



- ▶ 多機能 USB プリンターのスキャン機能を使用する:
 - 1. NETGEAR USB Control Center のアイコン
 が をクリックします。メイン画面が表示 されます。

NETGEAR USB Control Center	
システム ツール NETGEAR USB コントロールセンターについて	
機器	状態
Printer - Canon - iP2700 series	Manually Connected by PC
O Logitech Speaker	使用可

2. プリンターの状態が [使用可] と表示されていることを確認します。

3. [**ネットワークスキャン**] ボタンをクリックします。

			an he create?	Control Center	TGEAR USB Con	Ф NETO
	状態 使用可		229-6300	IGEAR USB 12FD-JU	v 12-10 NETGEA I ninter - Canon - iP2	483
 2.40-574		1156		58/8		
 ネットワークスキャ		UJERÍ		損決		

スキャナーの画面が表示されて、USB プリンターをスキャンに使用できます。

NETGEAR USB Control Center 設定の変更

Windows にログインしたときに NETGEAR USB Control Center が自動的に起動しないよう にできます。また、言語を変更したり、プリンターの接続を開放するまでのタイムアウトを 指定することもできます。

- > NETGEAR USB Control Center の自動起動をオフにする:
 - 1. NETGEAR USB Control Center のアイコン
 が をクリックします。メイン画面が表示 されます。

NETGEAR USB Control Center	
システム ツール NETGEAR USB コントロールセンターについて	
機器	状態
Printer - Canon - iP2700 series	Manually Connected by PC
O Logitech Speaker	使用可

2. [ツール] > [設定] を選択します。

Control Center - Configuration
基本設定
☑ Windowsログオン時に自動で実行する
87470F
10 minute (1-600)
Play Audio
Play audio to PC speaker
言語
English
Deutsch Franklig
Italiano
I Fenal
注意:言語設定はコントロールセンターの再起動後に有効 となります。
OK ++ンセル 適用

- 3. [Windows ログオン時に自動で実行する] チェックボックスの選択を解除します。
- 4. [OK] ボタンをクリックします。変更内容が保存されます。
- > 言語を変更する:
 - 1. [ツール] > [設定] を選択します。
 - 2. [言語] リストで、言語を選択します。
 - 3. [OK] ボタンをクリックします。

次回 NETGEAR USB Control Center が起動するときに、言語が変更されます。

- ▶ タイムアウトを指定する:
 - 1. [ツール] > [設定] を選択します。
 - [タイムアウト]の欄に、時間(分)を入力します。
 タイムアウトは、接続が使用されないときに PC がプリンターへの接続を維持する時間 (分)です。
 - 3. [OK] ボタンをクリックします。変更内容が保存されます。



ルーターには、ワイヤレス、イーサネット、USBの接続が用意されています。ルーターのネットワーク設定はカスタマイズすることができます。ルーターのネットワーク設定を変更する前に、ルーターを設置してインターネットに接続することを推奨します。

この章には次の内容が含まれます。

- WAN 設定の表示
- デフォルトDMZ サーバーの設定
- ルーター名の変更
- LAN TCP/IP 設定の変更
- ルーターが割り当てる IP アドレスの指定
- ルーターの DHCP サーバー機能の無効化
- LAN IP アドレスの予約
- *無線 LAN 接続での WPS ウィザードの使用*
- *基本ワイヤレス設定*
- ワイヤレスパスワードまたはセキュリティレベルの変更
- *ゲストネットワークの設定*
- *無線 LAN のオン/オフ*
- *無線 LAN スケジュールの設定*
- WPS 設定
- *無線 LAN アクセスポイントとしてのルーターの使用*

WAN 設定の表示

WAN 設定を表示または設定できます。非武装地帯(DMZ)サーバーの設定、MTU サイズの 変更、WAN(インターネット)ポートに対するルーターの ping への応答有効化などを行う ことができます。

- ➤ WAN 設定を表示する:
 - 1. ネットワークに接続されている PC や無線 LAN 子機でウェブブラウザーを開きます。
 - 2. 「http://www.routerlogin.net」または「http://www.routerlogin.com」と入力します。ロ グイン画面が表示されます。
 - 3. ルーターのユーザー名とパスワードを入力します。

ユーザー名は admin です。 デフォルトのパスワードは password です。 ユーザー名とパ スワードは、大文字と小文字が区別されます。

NETGEAR genie の基本ホーム画面が表示されます。

4. [高度] > [設定] > [WAN 設定] を選択します。

WAN 認定	X*+>>24
□ ポートスキャンと005保護を思想にする	
□ デフィルトDMZサーバー	192 . 160 . 1 . 0
 インターネットボートへのPingに応答する 	
図 IGMPプロキシを無効にする	
MTUTAXOIAF)	1500
NATフィルク □ SIP ALGを激がにする	◎安全 ○オーナン

次の設定が表示されます。

- ポートスキャンと DoS 保護を無効にする: DoS 保護では、SYN flood 攻撃、Smurf 攻撃、Ping of Death (PoD)、その他多くの攻撃から LAN を保護します。特殊な状況 でのみ、このチェックボックスを選択してください。
- デフォルト DMZ サーバー: この機能は、オンラインゲームまたはビデオ会議で役立 つことがありますが、ファイアウォールのセキュリティが低下します。100 ページの デフォルト DMZ サーバーの設定 を参照してください。
- インターネットポートへの Ping に応答する:ルーターの検出を許可します。診断 ツールとしてのみ、または特別な理由がある場合のみ、この機能を使用してください。
- IGMP プロキシを無効にする: IGMP プロキシを使用すると、ローカルエリアネット ワーク(LAN) 上の PC が、対象となるマルチキャストトラフィックをインターネッ トから受信できるようになります。この機能が必要ない場合は、このチェックボック スを選択して無効にすることができます。
- MTU サイズ (バイト): ほとんどのイーサネットネットワークの場合、通常の MTU 値は 1500 バイト、PPPoE 接続の場合は 1492 バイトです。プロバイダー接続で必要

なことが確実な場合のみ、MTU を変更してください。36 ページの *MTU サイズの変 更* を参照してください。

- NAT フィルタ:ネットワークアドレス変換(NAT)は、ルーターが受信トラフィックを処理する方法を決定します。[安全]な NAT は、LAN 上の PC をインターネットからの攻撃から保護しますが、一部のインターネットゲーム、ポイントツーポイントアプリケーション、マルチメディアアプリケーションが動作しなくなることがあります。[オープン]な NAT は、ファイアウォールの安全性が大幅に低下しますが、ほぼすべてのインターネットアプリケーションが動作できます。
- 5. [適用] ボタンをクリックします。変更内容が保存されます。

デフォルト DMZ サーバーの設定

デフォルト DMZ サーバー機能は、NAT と互換性のないオンラインゲームやビデオ会議アプ リケーションを使用しているときに便利です。ルーターは、このようなアプリケーションの 一部を認識して正しく処理するようにプログラムされていますが、正しく機能しないアプリ ケーションもあります。ローカル PC の IP アドレスをデフォルト DMZ サーバーとして入力 していれば、その PC でアプリケーションを正しく実行できる場合もあります。



警告:

DMZサーバーにはセキュリティ上のリスクがあります。デフォルトDMZ サーバーとして指定された PC は、ファイアウォールの保護を失い、イ ンターネットの危険にさらされることになります。万が一障害が発生す ると、DMZ サーバーの PC はネットワーク上の他の PC を攻撃するため に使われる可能性もあります。

通常、インターネットからの受信トラフィックがローカル PC や、[ポート転送 / ポートトリガー] 画面で設定したサービスに反応しない限り、ルーターはそのトラフィックを検出して破棄します。トラフィックを破棄する代わりに、トラフィックをネットワーク上の PC に転送することができます。そのような PC は、デフォルト DMZ サーバーと呼ばれます。

- ▶ デフォルト DMZ サーバーを設定する:
 - 1. ネットワークに接続されている PC や無線 LAN 子機でウェブブラウザーを開きます。
 - 2. 「http://www.routerlogin.net」または「http://www.routerlogin.com」と入力します。ロ グイン画面が表示されます。
 - 3. ルーターのユーザー名とパスワードを入力します。

ユーザー名は admin です。デフォルトのパスワードは password です。ユーザー名とパスワードは、大文字と小文字が区別されます。

- 4. [高度] > [設定] > [WAN 設定] を選択します。[WAN 設定] 画面が表示されます。
- 5. [デフォルト DMZ サーバー] チェックボックスを選択します。

- 6. IP アドレスを入力します。
- 7. [適用] ボタンをクリックします。変更が有効になります。

ルーター名の変更

ルーターのデフォルトの機器名は R8000 です。この名前は変更することができます。

▶ ルーター名を変更する:

- 1. ネットワークに接続されている PC や無線 LAN 子機でウェブブラウザーを開きます。
- 2. 「http://www.routerlogin.net」または「http://www.routerlogin.com」と入力します。ロ グイン画面が表示されます。
- ルーターのユーザー名とパスワードを入力します。
 ユーザー名は admin です。デフォルトのパスワードは password です。ユーザー名とパ スワードは、大文字と小文字が区別されます。

NETGEAR genie の基本ホーム画面が表示されます。

- 4. [高度] > [設定] > [LAN 設定] を選択します。[LAN 設定] 画面が表示されます。
- 5. [デバイス名]の欄に、新しい名前を入力します。
- 6. [適用] ボタンをクリックします。変更内容が保存されます。

LAN TCP/IP 設定の変更

ルーターは、LAN 側でプライベート IP アドレスを使用し、DHCP サーバーとして動作する ようにあらかじめ設定されています。ルーターのデフォルト LAN IP 設定は次のとおりです。

- LAN IP アドレス: 192.168.1.1
- サブネットマスク: 255.255.255.0

これらのアドレスは、プライベートネットワーク内で使用する指定プライベートアドレスの 範囲内であり、ほとんどのアプリケーションに適しています。ネットワークで別の IP アド レス指定スキームが必要な場合は、設定を変更できます。

ネットワーク上の1台以上の機器で使用する特定のIPサブネットが必要な場合、または同じIPスキームを使用する競合サブネットがある場合、これらの設定を変更できます。

- ▶ LAN TCP/IP 設定を変更する:
 - 1. ネットワークに接続されている PC や無線 LAN 子機でウェブブラウザーを開きます。
 - 2. 「http://www.routerlogin.net」または「http://www.routerlogin.com」と入力します。ロ グイン画面が表示されます。
 - 3. ルーターのユーザー名とパスワードを入力します。

ユーザー名は admin です。デフォルトのパスワードは password です。ユーザー名とパ スワードは、大文字と小文字が区別されます。 NETGEAR genie の基本ホーム画面が表示されます。

4. [高度] > [設定] > [LAN 設定] を選択します。

デバイス名			1	R8000				
LAN TOPIPERE								
IP7ドレス			192	. 160	٦.	1	7.1	1
サブネットマスク			255	. 288		255]. j	0
RIPi動加の方向				-		戸	方	*
RIPバージョン			[無効]					
₩ ~	ロサーバーとして使用する							
間始IPアドレス			192	. 168	•	1	•	2
統止IPアドレス			192	+ 168	+	1	-	254
予約アドレステージ	N.				_	_	_	
		100 - 7 - 7 - 10 - 10		1000	-21	1.72		

- 5. [IP アドレス] の欄に、IP アドレスを入力します。
- 6. [サブネットマスク]の欄に、ルーターのサブネットマスクを入力します。

IP アドレスと組み合わせて、サブネットマスクはどのアドレスがローカルであり、どの アドレスがゲートウェイやルーターを通さなければならないかを機器に知らせることが できます。

7. RIP 設定を変更します。

RIP は、ルーター同士のルーティング情報のやり取りを可能にします。

- a. [RIP 通知の方向] ドロップダウンリストで、次のいずれかを選択します。
 - 両方:ルーターは、ルーティングテーブルを定期的にブロードキャストし、受信 する情報を追加します。
 - 送信のみ: ルーターは、ルーティングテーブルを定期的にブロードキャストします。
 - **受信のみ**: ルーターは、受信する RIP 情報を追加します。
- **b. [RIP バージョン]** ドロップダウンリストで、次のいずれかを選択します。
 - 無効:これはデフォルトの設定です。
 - RIP バージョン 1: この形式は、ユニバーサルにサポートされています。正常な ネットワーク設定を使用している場合、ほとんどのネットワークで利用できます。
 - RIP バージョン 2: この形式では、より多くの情報を伝送します。RIP バージョン2(ブロードキャスト)と RIP バージョン2(マルチキャスト)はどちらも RIP バージョン2形式でルーティングデータを送信します。RIP バージョン2(ブロードキャスト)はサブネットブロードキャストを使用します。RIP バージョン2(マルチキャスト)はマルチキャストを使用します。
- 8. [適用] ボタンをクリックします。変更内容が保存されます。

ルーターの LAN IP アドレスを変更した場合は、この変更が有効になると接続が切断されます。

9. 再接続するには、ブラウザーを閉じてから再起動し、ルーターにログインします。

ルーターが割り当てる IP アドレスの指定

デフォルトで、ルーターは DHCP サーバーとして動作します。ルーターは、LAN に接続しているすべての PC に対して、IP アドレス、DNS サーバーアドレス、デフォルトゲートウェイのアドレスを割り当てます。割り当てられるデフォルトゲートウェイアドレスは、ルーターの LAN アドレスです。

これらのアドレスは、ルーターの LAN IP アドレスと同じ IP アドレスサブネットに属してい る必要があります。デフォルトのアドレス割り当て方式を使用した場合は 192.168.1.2 から 192.168.1.254 の範囲を指定しますが、固定アドレスを使用する機器用に範囲の一部を確保 しておくことができます。

- ルーターが割り当てる IP アドレスのプールを指定する:
 - 1. ネットワークに接続されている PC や無線 LAN 子機でウェブブラウザーを開きます。
 - 2. 「http://www.routerlogin.net」または「http://www.routerlogin.com」と入力します。ロ グイン画面が表示されます。
 - 3. ルーターのユーザー名とパスワードを入力します。

ユーザー名は admin です。 デフォルトのパスワードは password です。 ユーザー名とパ スワードは、大文字と小文字が区別されます。

NETGEAR genie の基本ホーム画面が表示されます。

4. [高度] > [設定] > [LAN 設定] を選択します。

デバイス名		R	8000			
LAN TOPIPERE						
IP7FLA		192	140	. 1	٦.	1
サブネットマスク		285	285	. 255		0
RIPi動物の方向		Research and	-	1	両方	Y
RIPバージョン		無効				~
₩ N-9-80H0	Pサーバーとして使用する					
		142	140	1		0
間始にアドレス		+				-

- 5. [ルーターを DHCP サーバーとして使用する] チェックボックスが選択されていること を確認します。
- 6. ルーターが割り当てる IP アドレスの範囲を指定します。
 - a. [開始 IP アドレス] の欄に、ルーターと同じサブネット内で IP アドレスプールの開 始アドレスを入力します。この IP アドレスは、ルーターと同じサブネット内にある 必要があります。

b. [終止 IP アドレス]の欄に、ルーターと同じサブネット内で IP アドレスプールの終止アドレスを入力します。

この IP アドレスは、ルーターと同じサブネット内にある必要があります。

- 7. [適用] ボタンをクリックします。設定が保存されます。
- ルーターは、DHCPを要求するすべてのLAN機器に対して、次のパラメーターを配信します。
- 指定した範囲内の IP アドレス
- サブネットマスク
- ゲートウェイの IP アドレス(ルーターの LAN IP アドレス)
- DNS サーバーの IP アドレス(ルーターの LAN IP アドレス)

ルーターの DHCP サーバー機能の無効化

デフォルトで、ルーターは DHCP サーバーとして動作します。ルーターは、LAN に接続しているすべての PC に対して、IP アドレス、DNS サーバーアドレス、デフォルトゲートウェイのアドレスを割り当てます。割り当てられるデフォルトゲートウェイアドレスは、ルーターの LAN アドレスです。

ネットワーク上の別の機器を DHCP サーバーとして使用したり、すべての PC のネットワーク設定を指定したりすることもできます。

- ▶ ルーターの DHCP サーバー機能を無効にする:
 - 1. ネットワークに接続されている PC や無線 LAN 子機でウェブブラウザーを開きます。
 - 2. 「http://www.routerlogin.net」または「http://www.routerlogin.com」と入力します。ロ グイン画面が表示されます。
 - 3. ルーターのユーザー名とパスワードを入力します。

ユーザー名は admin です。デフォルトのパスワードは password です。ユーザー名とパスワードは、大文字と小文字が区別されます。

- 4. [高度] > [設定] > [LAN 設定] を選択します。
- 5. [ルーターを DHCP サーバーとして使用する] チェックボックスのチェックを外します。
- 6. [適用] ボタンをクリックします。
- (オプション)このサービスが無効のときに、ネットワーク上に他の DHCP サーバーが ない場合は、PC の IP アドレスを手動で設定して PC がルーターにアクセスできるよう にします。

LAN IP アドレスの予約

LAN 上で PC に予約 IP アドレスを指定した場合、その PC はルーターの DHCP サーバーに アクセスするたびに同じ IP アドレスを受信します。予約 IP アドレスは永久 IP 設定の必要な PC またはサーバーに割り当てます。

- ▶ IP アドレスを予約する:
 - 1. ネットワークに接続されている PC や無線 LAN 子機でウェブブラウザーを開きます。
 - 2. 「http://www.routerlogin.net」または「http://www.routerlogin.com」と入力します。ロ グイン画面が表示されます。
 - 3. ルーターのユーザー名とパスワードを入力します。

ユーザー名は admin です。 デフォルトのパスワードは password です。 ユーザー名とパ スワードは、大文字と小文字が区別されます。

NETGEAR genie の基本ホーム画面が表示されます。

- 4. [高度] > [設定] > [LAN 設定] を選択します。[LAN 設定] 画面が表示されます。
- 5. 画面の [予約アドレステーブル] のカテゴリで、[追加] ボタンをクリックします。
- 6. [IP アドレス] の欄に、PC またはサーバーに割り当てる IP アドレスを入力します。IP アドレスはルーターの LAN サブネット(192.168.1.x など)から選択してください。
- 7. PC またはサーバーの MAC アドレスを入力します。
 - ヒント: すでに PC がネットワーク上にある場合は、その MAC アドレス を[接続デバイス] 画面からコピーしてここに貼り付けることが できます。
- 8. [適用] ボタンをクリックします。

予約アドレスが表に入力されます。

予約アドレスは、この PC がルーターの DHCP サーバーに次回アクセスするまで割り当てら れません。 PC を再起動するか、または PC の IP 設定にアクセスして強制的に DHCP をリ リースして更新します。

- ▶ 予約アドレスエントリを編集する:
 - 1. ネットワークに接続されている PC や無線 LAN 子機でウェブブラウザーを開きます。
 - 2. 「http://www.routerlogin.net」または「http://www.routerlogin.com」と入力します。ロ グイン画面が表示されます。
 - 3. ルーターのユーザー名とパスワードを入力します。

ユーザー名は admin です。デフォルトのパスワードは password です。ユーザー名とパ スワードは、大文字と小文字が区別されます。

NETGEAR genie の基本ホーム画面が表示されます。

4. [高度] > [設定] > [LAN 設定] を選択します。[LAN 設定] 画面が表示されます。

- 5. 予約アドレスの隣にあるラジオボタンを選択します。
- 6. [編集] ボタンをクリックします。
- 7. 設定を変更します。
- 8. [適用] ボタンをクリックします。変更内容が保存されます。
- > 予約アドレスエントリを削除する:
 - 1. ネットワークに接続されている PC や無線 LAN 子機でウェブブラウザーを開きます。
 - Control in the image of the i
 - ルーターのユーザー名とパスワードを入力します。
 ユーザー名は admin です。デフォルトのパスワードは password です。ユーザー名とパ スワードは、大文字と小文字が区別されます。

NETGEAR genie の基本ホーム画面が表示されます。

- 4. [高度] > [設定] > [LAN 設定] を選択します。[LAN 設定] 画面が表示されます。
- 5. 予約アドレスの隣にあるラジオボタンを選択します。
- 6. [削除] ボタンをクリックします。アドレスが削除されます。

無線 LAN 接続での WPS ウィザードの使用

WPS ウィザードを使用すると、無線 LAN のパスワードを入力しなくても、PC や無線 LAN 子機を無線 LAN のネットワークに追加できます。

- ➤ WPS ウィザードを使用する:
 - 1. ネットワークに接続されている PC や無線 LAN 子機でウェブブラウザーを開きます。
 - 2. 「http://www.routerlogin.net」または「http://www.routerlogin.com」と入力します。ロ グイン画面が表示されます。
 - ルーターのユーザー名とパスワードを入力します。
 ユーザー名は admin です。デフォルトのパスワードは password です。ユーザー名とパ スワードは、大文字と小文字が区別されます。

- 4. [高度] > [WPS ウィザード] を選択します。WPS に関する説明が表示されます。
- 5. [次へ] ボタンをクリックします。
- 6. 設定方法を選択します。
 - **プッシュボタン**:画面に表示される [WPS] ボタンをクリックします。
 - PIN: 画面の表示が変更されます。クライアントセキュリティ PIN を入力して、[次 へ] ボタンをクリックします。
- 7. 2 分以内に、無線 LAN 子機で WPS ソフトウェアを使用してワイヤレスネットワークに 接続します。

接続すると、WPS プロセスによって無線 LAN 子機にネットワークパスワードが自動的 に設定されます。ルーターの WPS 画面に、確認メッセージが表示されます。

基本ワイヤレス設定

ルーターには、セキュリティがあらかじめ設定されています。つまり、ネットワーク名 (SSID)、ネットワークキー (パスワード)、セキュリティオプションが工場出荷時に設定さ れています。デフォルトの SSID とパスワードは、ルーターのラベルで確認できます。

注意:セキュリティを高めるため、デフォルトの SSID とパスワードは、機器ごとに一意です。

デフォルトのセキュリティ設定は変更しないことを推奨します。デフォルトのセキュリティ 設定を変更する場合は、新しい設定をメモしておき、簡単に探せる安全な場所に保管してく ださい。

無線 LAN 子機から SSID またはその他のセキュリティ設定を変更する場合、[適用] ボタン をクリックすると無線 LAN 接続が切断されます。この問題を回避するため、有線接続でルー ターにアクセスしてください。

- ▶ 基本ワイヤレス設定を指定する:
 - 1. ネットワークに接続されている PC や無線 LAN 子機でウェブブラウザーを開きます。
 - 2. 「http://www.routerlogin.net」または「http://www.routerlogin.com」と入力します。ロ グイン画面が表示されます。
 - 3. ルーターのユーザー名とパスワードを入力します。

ユーザー名は admin です。デフォルトのパスワードは password です。ユーザー名とパ スワードは、大文字と小文字が区別されます。

4. [ワイヤレス]を選択します。

地域を選択		
日本 、	4	
ワイヤレスネットワーク(2.40	SHz bigin)	
SSID プロードキャストき	有対にする	for the second se
キットワーク名 (\$5(0))		NETGEAR60
チャンネル		
E-P)		BEX 600 Michs ▲
マキュリティオチャン		
Oral		
WPA2-PSK [AES]		
WPA-PSK [TKP] + WP/	A2-PSK [AE8]	
○WPAWPA2エンタープラ	мх	
	1.	(8-63文字また)ま64 桁 (09-および ルード)の十六道)の数字になり
パスワードくネットワークキー	-): zanyship052	
パスワード〈ネットワークキー フイヤレスネットワーク (5G)	->:(zanyship052	
バスワード〈ネットワークキー フイヤレスネットワーク (5GH □ Smart Connect - 2 つの	-) [zanyship052 [zanyship052 [zanyship052 [zanyship052 [zanyship052 [zanyship052 [zanyship052	で使用する1つのワイヤレスキットワーク名 (\$81D)
バスワード〈ネットワークキー フイヤレスネットワーク(5GH □ Smart Connect - 2 つの iGHz - ワイヤレス1	-) :[zanyship052 [zanyship052 [zanyship052 [zanyship052 [zanyship052 [zanyship052 [zanyship052 [zanyship052	で使用する1つのワイヤレスネットワーク名(8800)
バスワード〈ネットワークキー ノイヤレスネットワーク(5GH □ Smart Connect - 2 つの iGHz - ワイヤレス1 図 SSID プロード キャストを	ン:[zanyship052 [zah/ad] 50Hセッワイヤレス1あ2 和35にする	で使用する1つのワイヤレスキットワーク名(5810)
バスワード(ネットワークキー フイヤレスネットワーク(5G) □ Smart Connect - 2 つの 16642 - ワイヤレス1 ③ SSID プロードキャストを キットワーク名 (SSID):	->:[zanyship052 [zah/lec] 50Hz-ワイヤレス1&2 和2Hこする	で使用する1つのワイヤレスキットワーク名(参3D) NETGEAR60-5G-1
/(スワード(ネットワークキー ワイヤレスネットワーク(5GH Smart Connect - 2 つの IGHz - ワイヤレス1 SSID プロードキャストを トットワーク名 (SSID): ドャンネル・	⇒:[zanyship052 iz alniec] SGHz・ワイヤレス1&2 戦功にする	で使用する1つのワイヤレスネットワーク名(880D) NETGEAR60-5G-1 44 マ

2.4 GHz 帯と 5 GHz 帯の設定を指定できます。Smart Connect を有効にした場合は、2 つの 5 GHz 帯で同じ無線 LAN 設定を使用する必要があります。

2 つの 5 GHz 帯に異なる設定を使用したい場合は、先に Smart Connect を無効にする必要があります(62 ページの Smart Connect のオン/オフの切り替え を参照してください)。

5. [地域] は、ルーターが使われている場所を示します。

この項目は変更できません。

6. SSID ブロードキャストを管理するには、[SSID ブロードキャストを有効にする] チェッ クボックスを選択、または選択を解除します。

このチェックボックスが選択されている場合、ルーターはネットワーク名をブロード キャストします。PC や無線 LAN 子機で無線 LAN のネットワークをスキャンしたときに ネットワーク名(SSID)が表示されるようになります。

ネットワーク名(SSID)はデフォルトのままにしておくことを推奨します。変更するには、新しい名前を[ネットワーク名(SSID)]の欄に入力します。

名前は32文字までで、大文字と小文字を区別します。デフォルトのSSIDはランダムに生成され、ルーターのラベルに記載されています。名前を変更する場合は、新しい名前を書き留めて、安全な場所に保管してください。

無線 LAN チャンネルを変更するには、番号を [チャンネル] ドロップダウンリストで選択します。

一部の地域では、利用できないチャンネルがあります。干渉(接続が失われたり、デー タ転送速度が低下したりする)が発生しない限り、チャンネルを変更しないでください。 干渉が発生する場合は、別のチャンネルを試してみてください。
複数のアクセスポイントを使用する場合は、干渉を抑えるために近隣のアクセスポイントで異なるチャンネルを使用することを推奨します。近隣のアクセスポイント間で推奨されるチャンネル間隔は、4 チャンネルです(例えば、チャンネル1と5や、6と10を使用します)。

9. [適用] ボタンをクリックします。設定が保存されます。

ネットワークに無線で接続していて SSID を変更した場合は、ネットワークから切断されます。

- 10. ネットワークに新しい設定で無線接続できることを確認します。無線接続できない場合 は、次の点を確認してください。
 - ご利用の無線LAN子機がエリア内の別のワイヤレスネットワークに接続していません か?一部の無線LAN子機は、最初に検出されたネットワークに自動的に接続します。
 - ご利用の無線 LAN 子機が(設定を変更する前の)古い設定でネットワークに接続されていませんか?その場合は、無線 LAN 子機の接続情報を更新し、ネットワークの現在の設定と一致させます。

ワイヤレス転送速度の変更

高速送信のデータ転送速度は通常、メガビット / 秒(Mbps)で示されます。デフォルトでは、ルーターは、2.4 GHz 帯で最大 600 Mbps、2 つの 5 GHz 帯でそれぞれ最大 1,300 Mbps で動作するように設定されています。それより遅い設定を選択することができます。

注意: Smart Connect を使用して 2 つの 5 GHz 帯を有効活用する方法については、62 ページの Smart Connect を参照してください。

▶ ワイヤレス転送速度を変更する:

- 1. ネットワークに接続されている PC や無線 LAN 子機でウェブブラウザーを開きます。
- 2. 「http://www.routerlogin.net」または「http://www.routerlogin.com」と入力します。ロ グイン画面が表示されます。
- 3. ルーターのユーザー名とパスワードを入力します。

ユーザー名は admin です。デフォルトのパスワードは password です。ユーザー名とパスワードは、大文字と小文字が区別されます。

NETGEAR genie の基本ホーム画面が表示されます。

4. [ワイヤレス]を選択します。

地域を選択			
日本	Y		
2イヤレスネットワーク(2.4 図 SSID :スロードキャストき ドットワーク名 (SSID): チャンネル: モード:	iGHz bigin) (有対にする	NETGEAR60 日助 マ 裂大 500 Mbps マ	
2キュリティオナルン つなし ® WPA2-PSK [AES] O WPA-PSK [TKP] + WP O WPAWPA2エンターナ	РА2-РБК (AES) ЭГХ		
2キ 	РА2-РБК (АБS) Э1Х —): [zanyship852	(8-63文平また)は64 桁 (0~9.たよび &~F)の十八	道の数率になりま
24+30ティオナルン つなし ● WPA2-PSK [AES] ● WPA2-PSK [TKP] + WP ● WPAWPA2 エンターナ パスワード (ネットワークキ 2411レスネットワーク(5G ■ Smart Connect - 2 つの	P42-P5K [AE5] ライズ ー):[zanyship852 Hz ahvac) り 50H2 - ワイヤレス1 & 2	(0-63文字また)は84 桁 (0~9 および A~F) の十六 で使用する1つのワイヤレスキットワーク名 (8300)	道の数判になりま
24-507-73プラルン うなし ● WPA2-PSK [AES] ● WPA2-PSK [TKP] + WF ● WPAWPA2 エンタープ・ 7(27)-F(ネットワークキ 7(12,2+ットワーク(56) ■ Smat Connect - 2:00 1684 - ワイヤレス1 ■ SSD プロードキャンドき	PA2-PSK [AES] ライズ):[zanyship852 Hz ahvac] り 50Hz - ワイヤレス1&2 : 和35にする	(8-63文字また)は64 桁 (0~8.8よび A~F)の十六 で使用する1つのワイヤレスキットワーク名 (SSID)	道の数字になりま
tet=JJF+7Jチルン	PA2-PSK [AES] ライズ ー):[zanyship852 Hz ahvac) り 50Hz - ワイヤレス1 & 2 5 和がにする	(0-63文字また) 364 桁 (00 および AF) の十六 で使用する1つのワイヤレスキットワーク名 (881D) NETGEAR60-6G-1	道の数判になりま

5. 2.4 GHz 帯の場合は、画面の [ワイヤレスネットワーク(2.4 GHz b/g/n)] セクション で、[モード] ドロップダウンリストから設定を選択します。

[最大 600 Mbps] がデフォルト設定です。その他に [最大 289 Mbps] と [最大 54 Mbps] を選択できます。

 1 つ目の 5 GHz 帯の場合は、画面の [5 GHz - ワイヤレス 1] セクションで、[モード] ドロップダウンリストから設定を選択します。

[最大 1300 Mbps] がデフォルト設定で、802.11ac と 802.11a 無線 LAN 子機がネット ワークに接続できます。その他に[最大 600 Mbps]と[最大 289 Mbps]を選択できます。

 2 つ目の 5 GHz 帯の場合は、画面の [5 GHz - ワイヤレス 2] セクションで、[モード] ドロップダウンリストから設定を選択します。

Smart Connect を有効にした場合は、2 つの 5 GHz 帯で同じ無線 LAN 設定を使用する必要があります。2 つの 5 GHz 帯に異なる設定を使用したい場合は、先に Smart Connect を無効にする必要があります(62 ページの Smart Connect のオン/オフの切り替え を参照してください)。

8. [適用] ボタンをクリックします。設定が保存されます。

ワイヤレスパスワードまたはセキュリティレベルの変更

ルーターには、WPA2 または WPA セキュリティがデフォルトで設定されています。ネット ワークに接続するために入力するパスワードは、ルーターごとに一意で、ルーターのラベル に記載されています。NETGEAR ではデフォルトのセキュリティを使用することを推奨しますが、その設定は変更することができます。セキュリティは無効にしないことを推奨します。

- ➤ WPA 設定を変更する:
 - 1. ネットワークに接続されている PC や無線 LAN 子機でウェブブラウザーを開きます。
 - 2. 「http://www.routerlogin.net」または「http://www.routerlogin.com」と入力します。ロ グイン画面が表示されます。
 - 3. ルーターのユーザー名とパスワードを入力します。

ユーザー名は admin です。 デフォルトのパスワードは password です。 ユーザー名とパ スワードは、大文字と小文字が区別されます。

NETGEAR genie の基本ホーム画面が表示されます。

- 「ワイヤレス」を選択します。
 「ワイヤレス設定」画面が表示されます。
- 5. [セキュリティオプション] で、WPA オプションを選択します。

WPA2 は最も強力なセキュリティの規格ですが、一部の古い PC や無線 LAN 子機では使用できません。デフォルトは [WPA-PSK [TKIP] + WPA2-PSK [AES]] です。このオプションでは、新旧両方の PC や無線 LAN 子機が WPA2 または WPA セキュリティのいずれかを使用して無線 LAN に接続できます。

[パスワード]の欄が表示されます。

- 6. [パスワード]欄に、ネットワークキー(パスワード)を入力します。8 ~ 63 文字のテキスト文字列です。
- 7. 新しいパスワードをメモしておき、将来参照できるように安全な場所に保管します。
- 8. [適用] ボタンをクリックします。変更内容が保存されます。

ゲストネットワークの設定

ゲストネットワークを使用すると、ゲストユーザーに、無線 LAN のセキュリティキーを知らせずにインターネットを使用してもらうことができます。ゲストネットワークは、2.4 GHz 帯と2つの5 GHz帯のそれぞれで追加できます。

- ▶ ゲストネットワークを設定する:
 - 1. ネットワークに接続されている PC や無線 LAN 子機でウェブブラウザーを開きます。
 - 2. 「http://www.routerlogin.net」または「http://www.routerlogin.com」と入力します。ロ グイン画面が表示されます。
 - 3. ルーターのユーザー名とパスワードを入力します。

ユーザー名は admin です。デフォルトのパスワードは password です。ユーザー名とパ スワードは、大文字と小文字が区別されます。

NETGEAR genie の基本ホーム画面が表示されます。

4. [ゲストネットワーク]を選択します。

ワイヤレスネットワーク(2.4GHz b/g/m) - プロファイル		
ロダストネットワークを有効にする		
MISSID ブロードキャストを有効にする		
□ゲストが相差に表示され、ローカルネットワークにア すること割注可	7172	
ダストワイヤレスネットワーク名 (8800):	NETGEAR-Guest	
セキュリティオナノョン・プロファイル		
@ aL		
O WPAD PRK (AFR)		
O WPA2-PSK (AES)		
O WPA2-PSK [AES] O WPA-PSK [TKIP] = WPA2-PSK [AES]		
○ WPA2-PSK [AES] ○ WPA-PSK [TKP] = WPA2-PSK [AES] 9-1ヤレスネットワーク (5GHz atwac) - ポロファイル		
OWPA2-PSK [AES] OWPA-PSK [TKP] + WPA2-PSK [AES] 9-1ヤレスネットワーク (SGHz amac) - プロファイル □ グストキットワークを利効してる		
Owpa2-PSK [AES] Owpa-PSK [TKP] = WPA2-PSK [AES] 9/11/22>19-2/(5GHz am/ac)- プロ>-1ル □ グストネットワーク(5GHz am/ac)- プロ>-1ル □ グストネットワークを和がこする 図 5800 プロードキャス3 本和がにする		
O WPA2-PSK [AES] O WPA-PSK [AES] O WPA-PSK [TKP] - WPA2-PSK [AES] O (ヤレスネットワーク (5GHz am/ac) - プレファイル O グストキットワークを有効にする 図 S80 プロードキャントを有効にする O グストかり低近に表示され、ローカルキットワークにア ジ ることを計 可	927	
○ WPA2-PSK [AES] ○ WPA-PSK [TKP] - WPA2-PSK [AES] ワイヤレスネットワーク(SGHzamme)- プロファイル □ グストキットワークを有効にする 図 SSD 5/ロードキャスンを有効にする □ グストが何起うに来示され、ローカルキットワークにア することを計可 グストワイヤレスネットワークを (SSID):	연고 NETGEAR-6G-Guest	
OWPA2-PSK [AES] OWPA-PSK [TKP] = WPA2-PSK [AES] 9/17L22>19-7(5GHz amac) - プロファイル □ グストキットワークを取分にする 図 SSID プロードキャスト 客和分にする □ グストか452) = 泉示され、ローカルキットワークに?? することをおりゴ グストワイヤレスネットワークを (SSID): セキュリティオプラッン・プロファイル	PEZ	
Owpa2-PSK [AES] Owpa-PSK [TKP] = WPA2-PSK [AES] 9/11/22->-7/5GHzamac)- プロファイル □ グストキットワークを和対こする 図 980 プロードキャントを和対こする □ グストカ453(二素示され、ローカルキットワークにア) することを計す グストワイヤレスネットワークを (SSID) セキョリティオプチッン・プロファイル ◎ なし	가는것 NETGEAR-5G-Guest	

- 5. 設定したいゲストワイヤレスネットワークの画面セクションまでスクロールします。デ フォルトのゲストワイヤレスネットワーク名(SSID)は次のとおりです。
 - [NETGEAR-Guest] は、2.4 GHz 帯用です。
 - [NETGEAR-5G -Guest] は、1 つ目の 5 GHz 帯用です。
 - [NETGEAR-5G-2-Guest] は、2つ目の5GHz帯用です。
- 6. 次のワイヤレス設定から選択します。
 - ゲストネットワークを有効にする:このチェックボックスを選択すると、ゲストネットワークが有効になり、ゲストはこのプロファイルの SSID を使用してネットワークに接続できます。
 - SSID ブロードキャストを有効にする:このチェックボックスを選択すると、ルーターはこの無線 LAN アクセスポイント名(SSID)をすべての無線 LAN 機器にブロードキャストします。
 - ゲストが相互に表示され、ローカルネットワークにアクセスすることを許可:この チェックボックスを選択すると、この SSID に接続する全員がインターネットだけで なくローカルネットワークにもアクセスできます。
- 7. ゲストネットワークの名前を指定します。

ゲストネットワーク名は、大文字と小文字を区別し、最大 32 文字使用できます。メイン の SSID だけでなくゲストネットワーク名を使用するようにネットワーク内の無線 LAN 子機を手動で設定します。

8. セキュリティオプションのラジオボタンを選択します。

WPA2 は最も強力なセキュリティの規格ですが、一部の古い PC や無線 LAN 子機では使用できません。[WPA-PSK [TKIP] + WPA2-PSK [AES]]を選択することを推奨します。

この設定では、無線 LAN ネットワークを保護しながら、PC や無線 LAN 子機が WPA2 または WPA のいずれかを使用して無線 LAN ネットワークに接続できます。

9. [適用] ボタンをクリックします。設定が保存されます。

無線 LAN のオン / オフ

ルーターの 2.4 GHz と 5 GHz 無線 LAN シグナルはデフォルトではオンになっていますが、 無線 LAN をオフにして、LAN ケーブルを使用してルーターに有線接続することもできます。

ルーターの無線 LAN のオン / オフを切り替えるには、ルーター前面の無線 LAN オン / オフ ボタンを使用するか、またはルーターにログインして無線 LAN を有効化または無効化しま す。無線 LAN のオン / オフは、スケジュールに基づいて切り替えることもできます 114 ペー ジの *無線 LAN スケジュールの設定* を参照してください。

無線 LAN オン / オフボタンの使用

▶ 無線 LAN オン / オフボタンを使用して無線 LAN のオン / オフを切り替える:

ルーターの前面にある無線 LAN オン / オフボタンを2秒間押します。

無線 LAN をオフにすると、無線 LAN オン / オフ LED と WPS LED が消灯します。無線 LAN をオンにすると、無線 LAN オン / オフ LED と WPS LED が点灯します。

無線 LAN の有効化または無効化

無線 LAN オン/オフボタンを使用して無線 LAN をオフにした場合は、オンに戻すためにルー ターにログインすることはできません。もう一度**無線 LAN オン / オフ**ボタンを 2 秒間押し て、無線 LAN をオンに戻す必要があります。

- ▶ 無線 LAN を有効化または無効化する:
 - 1. ネットワークに接続されている PC や無線 LAN 子機でウェブブラウザーを開きます。
 - 2. 「http://www.routerlogin.net」または「http://www.routerlogin.com」と入力します。ロ グイン画面が表示されます。
 - 3. ルーターのユーザー名とパスワードを入力します。

ユーザー名は admin です。デフォルトのパスワードは password です。ユーザー名とパスワードは、大文字と小文字が区別されます。

NETGEAR genie の基本ホーム画面が表示されます。

4. [高度] > [高度な設定] > [ワイヤレス設定] を選択します。

高度なワイヤレス設定 (2.4GH)	(b/g/n)		
2 ワイヤレスルーターの無線を	「有効にする		i i
☑ 2040 MHaの共存を有効こ	10		
フラヴメンテーション長 (256-23	46).	2346	
CTS/RTS1.7L Vill (1-2347)		2347	
プリアンブルモード		ロングブリアンブル 🗸	
ロスケジュールに基づいてワー	イヤレス信号をオコにする	Miner and the second	
ワイヤレス信号は、次の時間景	こう んなるよう チェ されています:		
ワイヤレス信号は、次の時間部 10日 日時に 高度なワイヤレス設定 (56Hz -	9414221 ainiac)	第5305-2 81 × 100	
ワイヤレス住宅は、次の時間部 「日本 高額なワイヤレス設定 (50Hz 図 ワイヤレス設定 (50Hz 図 ワイヤレスに一ターの無線な フ5ダメノテーション長 (25H2) にTS/RTSしまい値 (+25H7) プリアングルモード □ スケジュールにあったパワワー		1875310> 191 × 118 2346 2347 □ングプリアングル ▼	
ワイヤレス住宅は、次の時間部 高度なワイヤレス設定(56H2 図 ワイヤレス設定(56H2 図 ワイヤレスに定て(56H2 の ワイヤレスに定て(56H2) の ワイヤレスに定て(56H2) こてお用するしまい値(1-2347) プリアングルモード □ スクジュールにあったいでワー ワイヤレス住宅は、次の時間部		185310-> ■1 × IIII 2346 2347 □ングプリアングル ▼	
マイヤレス信号は、次の時間書 「日本 高度なワイヤレス設定(56時4 図 ワイヤレス決定(56時4 図 ワイヤレスルーターの無線3 つうグメンテーション長(55時43 にてお用てちしまい値(1-2347) プリアングルモード □ スケジュールに差ちいてワー ワイヤレス信号は、次の時間書 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■		第5349->> ■1 × IIII 2346 2347 □ングプリアングル・▼ 東方49->>	
ウイヤレス信号は、次の時間部 「日本 高度なワイヤレス設定(56Hz 回 ワイヤレスルーターの男称 フラジメンテーション長(25年23 こTSIRTSしまし達(+2547) プリアンブルモード □ スケジュールに答う、「てワー ワイヤレス信号は、次の時間部 「日本 「日本 「日本 「日本 「日本 「日本 「日本 「日本		第5379->> ●1 × IIII 2346 2347 □ングプリアングル・▼ 単行パターン 単行パターン	
ウイヤレス信号は、次の時間部 ■ 1986 ■ クイヤレス設定(5GHz ■ ウイヤレスに一ターの無線 フラランテーション長(254-22 こTBRTSしまい値(4-2347) ラリアンブルモード ■ スケジュールにあらいてワー ワイヤレス信号は、次の時間部 ■ 1986 ■ 1986		第5379->> ●1 × HH 2346 2347 ロングブリアングル・▼ 単行パターン 単行パターン	

5. 画面の 2.4 GHz と 5 GHz のセクションで、[ワイヤレスルーターの無線を有効にする] チェックボックスを選択または選択解除します。

これらのチェックボックスの選択を解除すると、2.4GHz/5GHz それぞれの無線機能がオフになります。

6. [適用] ボタンをクリックします。

2.4 GHz と 5 GHz 両方の無線 LAN をオフにすると、無線 LAN オン / オフ LED と WPS LED の両方が消灯します。 無線 LAN をオンにすると、 無線 LAN オン / オフ LED と WPS LED が点灯します。

無線 LAN スケジュールの設定

無線 LAN 接続が必要ない時間にルーターからの無線信号をオフにすることができます。例 えば、週末不在にする間にオフにすることができます。

- ▶ 無線 LAN スケジュールを設定する:
 - 1. ネットワークに接続されている PC や無線 LAN 子機でウェブブラウザーを開きます。
 - 2. 「http://www.routerlogin.net」または「http://www.routerlogin.com」と入力します。ロ グイン画面が表示されます。
 - 3. ルーターのユーザー名とパスワードを入力します。

ユーザー名は admin です。デフォルトのパスワードは password です。ユーザー名とパ スワードは、大文字と小文字が区別されます。 NETGEAR genie の基本ホーム画面が表示されます。

- 4. [高度] > [高度な設定] > [ワイヤレス設定] を選択します。高度なワイヤレス設定の画 面が表示されます。
- 5. [新しい期間を追加] ボタンをクリックします。

		8.0 +	X47586
ワイヤレス信号をオスに	する時間		
間 12:00.荣夜	×		
M 7 12:00正午	~		
実行(ターン ※ 毎日 〇 曜日を選択			
1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 100	月14日 日全44日	四次10月日 四十月日	□ 水曜日

- 6. ドロップダウンリスト、ラジオボタン、チェックボックスを使用して、無線 LAN 信号を オフにする期間を設定します。
- **7. [適用]** ボタンをクリックします。

高度なワイヤレス設定の画面が表示されます。

- 8. [スケジュールに基づいてワイヤレス信号をオフにする] チェックボックスを選択してス ケジュールを有効にします。
- 9. [適用] ボタンをクリックします。設定が保存されます。

WPS 設定

Wi-Fi Protected Setup (WPS) を使用すると、無線 LAN のパスワードを入力しなくても無線 LAN ネットワークに参加できます。

- > WPS 設定を指定する:
 - 1. ネットワークに接続されている PC や無線 LAN 子機でウェブブラウザーを開きます。
 - 2. 「http://www.routerlogin.net」または「http://www.routerlogin.com」と入力します。ロ グイン画面が表示されます。
 - 3. ルーターのユーザー名とパスワードを入力します。

ユーザー名は admin です。デフォルトのパスワードは password です。ユーザー名とパ スワードは、大文字と小文字が区別されます。

NETGEAR genie の基本ホーム画面が表示されます。

4. [高度] > [高度な設定] > [ワイヤレス設定] を選択します。

[ルーターの PIN] の欄に、WPS を利用してルーターの無線 LAN 設定を行うためにレジ ストラ(例: Windows Vista のマイネットワーク)で使用する PIN 番号が表示されます。 5. (オプション) [ルーターの PIN を有効にする] チェックボックスを選択、または選択を 解除します。

WPS 経由でルーターの PIN を使用してルーターの無線 LAN 設定に侵入しようとする疑いが検出されると、PIN 機能は一時的に無効になります。PIN 機能を手動で有効にする には、[ルーターの PIN を有効にする] チェックボックスを選択します。

6. (オプション) [既存のワイヤレス設定を適用する] チェックボックスを選択、または選択を解除します。

デフォルトでは、[既存のワイヤレス設定を適用する] チェックボックスが選択されています。このチェックボックスは選択されたままにすることを推奨します。

このチェックボックスの選択を解除した場合、次に新しい無線 LAN 子機が WPS を使用 してルーターに接続すると、ルーターの無線 LAN 設定が変更されて、自動的に生成され たランダムな SSID とネットワークキー (パスワード) になります。

7. [適用] ボタンをクリックします。変更内容が保存されます。

無線 LAN アクセスポイントとしてのルーターの使用

ルーターを別のルーターと同じローカルネットワークのアクセスポイント(AP)として動作 するように設定できます。

- ▶ ルーターを AP として設定する:
 - LAN ケーブルを使用して、このルーターのインターネットポートを別のルーターの LAN ポートに接続します。



- 2. ネットワークに接続されている PC や無線 LAN 子機でウェブブラウザーを開きます。
- 3. 「http://www.routerlogin.net」または「http://www.routerlogin.com」と入力します。ロ グイン画面が表示されます。
- 4. ルーターのユーザー名とパスワードを入力します。

ユーザー名は admin です。 デフォルトのパスワードは password です。 ユーザー名とパ スワードは、大文字と小文字が区別されます。

NETGEAR genie の基本ホーム画面が表示されます。

5. [高度] > [高度な設定] > [ワイヤレス AP] を選択します。



- 6. [AP モードを有効にする] チェックボックスを選択します。
- 7. 下にスクロールして、IP アドレス設定を選択します。
 - 既存のルーターから自動的に取得:このルーターが AP モードのときに、ネットワーク上の別のルーターがこのルーターに IP アドレスを割り当てます。

- このデバイスで固定 IP 設定を有効にする(推奨しません): このルーターが AP モードのときに特定の IP アドレスを手動で割り当てる場合は、この設定を使用します。
 このオプションを使用するには、ネットワークに関する詳しい知識が必要です。
- 注意: ネットワーク上の他のルーターやゲートウェイとの干渉を避けるため、ルーターごとに異なる無線 LAN 設定を使用することを推奨します。他のルーターやゲートウェイの無線 LAN をオフにし、無線 LAN 子機のアクセス用には R8000 のみを使用することもできます。
- 8. [適用] ボタンをクリックします。

ルーターの IP アドレスが変更され、切断されます。

 再接続するには、ブラウザーを閉じてから再起動し、「http://www.routerlogin.net」と 入力します。



この章では、ホームネットワークを管理し、保守するためのルーター設定について説明します。 この章には次の内容が含まれます。

- ルーターファームウェアのアップデート
- 管理者パスワードの変更
- 管理者パスワードの復元
- *ルーターステータスの表示*
- ルーターアクティビティのログの表示と管理
- トラフィックメーター
- カスタムの静的ルート
- ネットワーク上にある機器の表示
- ルーター設定ファイルの管理
- *リモート管理*
- LED の設定

ルーターファームウェアのアップデート

ルーターの新しいファームウェアが利用可能になると、NETGEAR genie(ルーター管理画 面)の上部にメッセージが表示されることがあります。そのメッセージをクリックして ファームウェアをアップデートすることも、手動で新しいファームウェアが利用可能かどう かを確認してアップデートすることもできます。

- ▶ 新しいファームウェアを確認して、ルーターをアップデートする:
 - 1. ネットワークに接続されている PC や無線 LAN 子機でウェブブラウザーを開きます。
 - 2. 「http://www.routerlogin.net」または「http://www.routerlogin.com」と入力します。ロ グイン画面が表示されます。
 - 3. ルーターのユーザー名とパスワードを入力します。

ユーザー名は admin です。デフォルトのパスワードは password です。ユーザー名とパ スワードは、大文字と小文字が区別されます。

NETGEAR genie の基本ホーム画面が表示されます。

- 4. [高度] > [管理者] > [ルーターのアップグレード] を選択します。[ルーターのアップ グレード] 画面が表示されます。
- 5. [確認] ボタンをクリックします。

使用可能なファームウェアがある場合は、ルーターに新しいファームウェアをダウン ロードするかどうか確認するメッセージが表示されます。

6. [はい] ボタンをクリックします。

ルーターがファームウェアを見つけてダウンロードし、アップデートを開始します。

(1) 警告:

ファームウェアの破損を回避するため、アップデートを中断しないでく ださい。例えば、ブラウザーを閉じたり、リンクをクリックしたり、新 しいページを読み込んだりしないでください。ルーターの電源を切らな いでください。

アップロードが完了すると、ルーターが再起動します。アップデートプロセスは通常、約 1分かかります。新しいファームウェアのリリースノートを読み、アップデート後にルー ターの再設定が必要かどうかを確認してください。

管理者パスワードの変更

この機能では、ルーター管理者のユーザー名 admin を使用して、NETGEAR genie (ルーター 管理画面) にログインするためのデフォルトのパスワードを変更できます。このパスワード は、無線 LAN へのアクセスに使用するパスワードとは異なります。

- ユーザー名 admin のパスワードを設定する:
 - 1. ネットワークに接続されている PC や無線 LAN 子機でウェブブラウザーを開きます。
 - 2. 「http://www.routerlogin.net」または「http://www.routerlogin.com」と入力します。ロ グイン画面が表示されます。
 - 3. ルーターのユーザー名とパスワードを入力します。

ユーザー名は admin です。 デフォルトのパスワードは password です。 ユーザー名とパ スワードは、大文字と小文字が区別されます。

NETGEAR genie の基本ホーム画面が表示されます。

4. [高度] > [管理者] > [新しいパスワード] を選択します。

In the second	88 • X4+>28	
現在のパスワード		
新しいパスワード		
朝しい(スワードの再入力)		
図パスワード住元を有効にする		
セキュリティの質問#1*	質問を選択してください。	×
回答(半角の英数字)*		
セキュリティの質問報	質問を選択してください。 ・	
回答(半角の英数字)*		
* = 必:教護日		

- 5. 古いパスワードを入力し、新しいパスワードを2か所に入力します。
- 6. パスワードを復元できるように、[パスワード復元を有効にする] チェックボックスを選 択することができます。パスワード復元を有効にすることを推奨します。
- 7. [適用] ボタンをクリックします。変更が有効になります。

管理者パスワードの復元

NETGEAR は、ルーター管理者のパスワードを変更した場合にパスワードの復元を有効にすることを推奨します。この復元プロセスは、Internet Explorer、Firefox、Chrome のブラウザーでサポートされますが、Safari ブラウザーではサポートされません。

- パスワードの復元を設定する:
 - 1. ネットワークに接続されている PC や無線 LAN 子機でウェブブラウザーを開きます。
 - 2. 「http://www.routerlogin.net」または「http://www.routerlogin.com」と入力します。ロ グイン画面が表示されます。
 - 3. ルーターのユーザー名とパスワードを入力します。

ユーザー名は admin です。デフォルトのパスワードは password です。ユーザー名とパ スワードは、大文字と小文字が区別されます。

NETGEAR genie の基本ホーム画面が表示されます。

- [高度] > [管理者] > [新しいパスワード] を選択します。[新しいパスワード] 画面が 表示されます。
- 5. [パスワードの復元を有効にする] チェックボックスを選択します。
- 6. セキュリティに関する2つの質問を選択し、それらの回答を入力します。
- 7. [適用] ボタンをクリックします。変更内容が保存されます。
- ▶ パスワードを復元する:
 - 1. ブラウザーのアドレス欄に「www.routerlogin.net」と入力します。ログイン画面が表示 されます。
 - [キャンセル]ボタンをクリックします。
 パスワード復元が有効な場合は、ルーターのシリアル番号の入力が求められます。
 シリアル番号は、製品ラベルに記載されています。
 - 3. ルーターのシリアル番号を入力します。
 - 【続ける】ボタンをクリックします。
 セキュリティの質問への回答を求める画面が表示されます。
 - 5. セキュリティの質問に対する保存済みの回答を入力します。
 - [続ける] ボタンをクリックします。
 復元されたパスワードが画面に表示されます。
 - 7. [もう一度ログイン] ボタンをクリックします。ログイン画面が表示されます。
 - 8. 復元されたパスワードを使って、ルーターにログインします。

ルーターステータスの表示

- ▶ ルーターステータスと使用状況の情報を表示する:
 - 1. ネットワークに接続されている PC や無線 LAN 子機でウェブブラウザーを開きます。
 - 2. 「http://www.routerlogin.net」または「http://www.routerlogin.com」と入力します。ロ グイン画面が表示されます。
 - 3. ルーターのユーザー名とパスワードを入力します。

ユーザー名は admin です。 デフォルトのパスワードは password です。 ユーザー名とパ スワードは、大文字と小文字が区別されます。

NETGEAR genie の基本ホーム画面が表示されます。

4. [高度] タブをクリックします。

ルーター型番	R8000	MACTFLZ	E8:FC:AF:F8:E9:90
ファームウェアバージョ	V1.0.2.47_1.0.77	DHCP	オン
管理画面言語バージョ	V1.0.2.24_2.1.43.3	IPアドレス	10.110.1.168
LANボート		接続方式	DHCP
MACTFLZ	E8:FC:AF:F8:E9:8F	サブネットマスク	255.255.255.0
IPアドレス	192.168.1.1	DNS #-15-	10.1.1.7
DHCP	オン		10.1.1.6
bildi			
	再起勤	統計を表示	接載ステータス
/ <u>ワイヤレス</u> 設定(再起势 2.4GHz)	#計を表示 ※ ゲストネットワーク	】 (2.4 GHz)
/ <u>ワイヤレス設定(</u> ネットワーク名(SSID)	再起势 2.4GHz) NETGEAR60	#計を表示 * ゲストネットワーク ネットワーク名 (SSID)	後統ステータス 2 (2.4 GHz) NETGEAR-Guest
/ <u>ワイヤレス設定 (</u> ネットワーク名 (SSID) 地域	再起势 2.4GHz) NETGEAR60 日本	 株計を表示 グストネットワーク ネットワーク名 (SSID) ワイヤレスAP 	総統ステータス 2 <mark>(2.4 GHz)</mark> NETGEAR-Guest オフ
クリン・クリーン クリーン クリーン クリーン クリーン クリーン クリーン クリーン	再起势 2.4GHz) NETGEAR60 日本 自動 (13)		総統ステータス ? (2.4 GHz) NETGEAR-Guest オフ オン
クワイヤレス設定(ネットワーク名(SSID) 地域 チャンネル モード	再起動 2.4GHz) NETGEAR60 日本 自動 (13) 最大600 Mbps	業計を表示 ダストネットワーク ネットワーク名(SSID) ワイヤレスAP SSID プロードキャスト ゲストが相互に表示さ	総統ステータス ? <mark>(2.4 GHz)</mark> NETGEAR-Guest オフ オン
クワイヤレス設定(ネットワーク名(SSID) 地域 チャンネル モード ワイヤレスAP	再起動 2.4GHz) NETGEAR60 日本 自動 (13) 最大600 Mbps オン	株計を表示 ゲストネットワーク ネットワーク名(SSID) ワイヤレスAP SSID プロードキャスト ゲストが相互に表示され、ローカルネットワーク トマットフォーレキャー	総統ステータス ? (2.4 GHz) NETGEAR-Guest オフ オン ク オフ
クワイヤレス設定(ネットワーク名(SSID) 地域 チャンネル モード ワイヤレスAP SSID プロードキャスト	再起動 2.4GHz) NETGEAR60 日本 自動 (13) 最大600 Mbps オン オン オン	株計を表示 ダブストネットワーク ネットワーク名(\$SID) ワイヤレスAP SSID ブロードキャスト ゲストが相互に表示さ れ、ローカルネットワー にアクセスすることを許 可	継續ステータス / (2.4 GHz) NETGEAR-Guest オフ オン ク オフ

インターネットポート統計の表示

- ▶ インターネットポート統計を表示する:
 - 1. ネットワークに接続されている PC や無線 LAN 子機でウェブブラウザーを開きます。
 - 2. 「http://www.routerlogin.net」または「http://www.routerlogin.com」と入力します。ロ グイン画面が表示されます。
 - 3. ルーターのユーザー名とパスワードを入力します。

ユーザー名は admin です。デフォルトのパスワードは password です。ユーザー名とパ スワードは、大文字と小文字が区別されます。

- 4. NETGEAR genie の基本ホーム画面が表示されます。
- 5. [高度] タブをクリックします。

NETGEAR genie の高度なホーム画面が表示されます。

6. [インターネットポート] のカテゴリで、[統計を表示] ボタンをクリックします。

	ステータス	活住パケット数	受回符小数	30542	送信油度	受任法院	\$\$ Services
WAN	1000M/フル・	59071	522070	0	655	19236	02,31.05
LAN1	1000M/D/V						02.33.36
LAN2	リンクダウン	ranne	20222		20.96		-
LAN3	リンクダウン	509940	39270	U	CIRC	387	
LAN4	リンクダウン				1		
2.4G WLAN big/n	600M	0	0	0	0	0	02:31:19
5G WLAN ain/ac	1300M	0	0	0	0	0	02:31:19
5GHz - ワイヤレス2 ain/ac	1300M	0	0	0	0	0	02.31:19

以下の情報が表示されます。

- システムの稼働時間:ルーターが最後に再起動されてからの経過時間です。
- ポート:WAN(インターネット)ポートとLAN(イーサネット)ポートの統計です。
 各ポートについて、画面に以下の情報が表示されます。
 - **ステータス**:ポートのリンクステータスです。
 - 送信パケット数: リセットまたは手動でのクリア後に、このポートで送信された パケットの数です。
 - **受信パケット数**: リセットまたは手動でのクリア後に、このポートで受信された パケットの数です。
 - **コリジョン**: リセットまたは手動でのクリア後に、このポートで発生したコリジョンの数です。
 - 送信速度: WAN ポートや LAN ポートで使用された現在の送信速度です。
 - 受信速度: WAN ポートや LAN ポートで使用された現在の受信速度です。
 - 稼働時間:このポートが接続されてからの経過時間です。
 - サンプリング間隔:この画面で統計が更新される間隔です。
- サンプリングの周期を変更するには、[サンプリング間隔]欄に時間を秒単位で入力し、 [間隔の設定] ボタンをクリックします。

完全にサンプリングを停止するには、[停止]ボタンをクリックします。

インターネット接続ステータスの確認

- ▶ インターネット接続ステータスを確認する:
 - 1. ネットワークに接続されている PC や無線 LAN 子機でウェブブラウザーを開きます。
 - 2. 「http://www.routerlogin.net」または「http://www.routerlogin.com」と入力します。ロ グイン画面が表示されます。
 - 3. ルーターのユーザー名とパスワードを入力します。

ユーザー名は admin です。デフォルトのパスワードは password です。ユーザー名とパ スワードは、大文字と小文字が区別されます。 Nighthawk X6 R8000 トライバンド・ギガビットルーター

NETGEAR genie の基本ホーム画面が表示されます。

4. [高度] タブをクリックします。

NETGEAR genie の高度なホーム画面が表示されます。

5. [インターネットポート] のカテゴリで、[接続ステータス] ボタンをクリックします。

IP7FUZ	10.110.1.168	
サブネットマスク	255 255 255 0	
デフォルトゲートウェイ	10.110.1.13	
DHCPサーバー	10.110.1.3	
DNS サーバー	10.1.1.7 10.1.1.6	
リース取得	8日,0時,0分	
リース期候	7日,21時,28分	

以下の情報が表示されます。

- IP アドレス: ルーターに割り当てられている IP アドレスです。
- **サブネットマスク**:ルーターに割り当てられているサブネットマスクです。
- デフォルトゲートウェイ:ルーターが通信するデフォルトゲートウェイの IP アドレスです。
- **DHCP サーバー**: ルーターに接続されているすべての PC に対して TCP/IP 設定を提供する DHCP サーバーの IP アドレスです。
- DNS サーバー:ネットワーク名から IP アドレスへの変換機能を提供する DNS サーバーの IP アドレスです。
- **リース取得**:リースが取得された日付と時刻です。
- リース期限:リースが期限切れになる日付と時刻です。
- 6. 全項目のステータスを0に戻すには、[リリース] ボタンをクリックします。
- 7. 画面を更新するには、[更新] ボタンをクリックします。
- 8. この画面を終了するには、[ウィンドウを閉じる] ボタンをクリックします。

ルーターアクティビティのログの表示と管理

ログは、アクセスしたサイトやアクセスしようとしたサイト、その他のルーターアクティビ ティの詳細な記録です。ログには最大 256 のエントリが保存されます。

▶ ログを表示および管理する:

1. ネットワークに接続されている PC や無線 LAN 子機でウェブブラウザーを開きます。

- 2. 「http://www.routerlogin.net」または「http://www.routerlogin.com」と入力します。ロ グイン画面が表示されます。
- ルーターのユーザー名とパスワードを入力します。
 ユーザー名は admin です。デフォルトのパスワードは password です。ユーザー名とパ スワードは、大文字と小文字が区別されます。

NETGEAR genie の基本ホーム画面が表示されます。

4. [高度] > [管理者] > [ログ] を選択します。

現在	特别: 2015年1月19日	月曜日) 13:39:11	7	
[Admin login] from :	source 192.168.	1.2, Monday	, Jan 19,	2015
[DoS attack: STORN]	attack packets	in 1851 20	sec from	1p
[Admin login] from 1 13:33:44	source 192,168.	1.2, Monday	, Jan 19,	2015
[DoS attack: STORM] [10.110.1.13], Monda	attack packets ay, Jan 19,2015	in lest 20 13:33:29	sec from	1p
[De5 sttack: STORM] [10.110.1.13], Monde	attack packets ay, Jan 19,2015	in last 20 13:33:07	sec from	ip
[Do5 attack: STORM] [10.110.1.13], Monde	attack packets sy, Jan 19,2015	in 1sst 20 13:31:29	sec from	ip
[DoS attack: STORM] [10.110.1.13], Monde	attack packets sy, Jan 19,2015	in last 20 13:31:07	seo from	ip
o5 attack: STORM] 0.110.1.13], Mond	attack packets sy, Jan 19,2015	in last 20 13:31:07	seo from	ip v

[ログ] 画面には以下の情報が表示されます。

- アクション:インターネットアクセスがブロックされた、または許可されたなどの、 発生したアクションです。
- ソース IP: このログの発生元の機器の IP アドレスです。
- ターゲットアドレス:アクセスしたウェブサイトやニュースグループの名前またはIP アドレスです。
- 日付と時刻:ログエントリが記録された日付と時刻です。
- 5. ログをカスタマイズするには、下にスクロールして、チェックボックスを選択するか選 択を解除します。ログ画面を更新するには、[更新] ボタンをクリックします。

ログを消去するには、[ログを消去]ボタンをクリックします。

ログを直ちにメールで送信するには、[ログ送信]ボタンをクリックします。

トラフィックメーター

トラフィックメーターを使用すると、ルーターのインターネットポートを通過するインター ネットトラフィックの量を監視したり、トラフィック量の制限を設定したりできます。

▶ インターネットトラフィックを監視する:

1. ネットワークに接続されている PC や無線 LAN 子機でウェブブラウザーを開きます。

- 2. 「http://www.routerlogin.net」または「http://www.routerlogin.com」と入力します。ロ グイン画面が表示されます。
- 3. ルーターのユーザー名とパスワードを入力します。

ユーザー名は admin です。 デフォルトのパスワードは password です。 ユーザー名とパ スワードは、大文字と小文字が区別されます。

NETGEAR genie の基本ホーム画面が表示されます。

4. [高度] > [高度な設定] > [トラフィックメーター] を選択します。

1-19-2-11-57-09-2-9-	~	
日トラフィックメーターを有効にする		
*トラフィック容量の制御: 別団ない ~	1000	
月次集團要	0 (MB)	
各接続のデータ容量をラウンドアップ	0	
③ 抽版時間制約		さらに設定を
用注意透	(04) (12)	表示するには
Litting - Judgeby Jr.		スクロールし
トラフィッグカウンター トラフィッグカウンターのりセット: 00 00 午前 ∨ 1日 ∨ 日(毎月)	カウンターモリヒットする	スクロールし ます
トラフィックカウンター トラフィックカウンターのりせっト: 00 00 千町 ∨ 1日 ∨ 日(毎月)	6929 EULH \$8	スクロールし ます
Hラフィックカウンター トラフィックカウンターのリセット: 00 00 平町 1日 1日 (毎月) Hラフィック地図 普多メッセージを表示 0 MB分で月上地図に達します	5529 EUL+85	スクロールし ます
H574ックかりンター H574ックかりンターのりセット: 00 00 平町 1日 1日 (毎月) H574ック検知 智客メッセージを表示 0 MB分で見た検認に進します 月次移動に進した時の対処	6559 EUL+85	スクロールし ます
	69>9-EU L+ \$6	スクロールし ます
	6329 EUL#83	スクロールし ます

- 5. [トラフィックメーターを有効にする] チェックボックスを選択します。
- 6. (オプション)インターネットトラフィックの容量を制御します。

トラフィック容量の制御または接続時間制御のいずれかを使用できます。

- [トラフィック容量の制御:] ラジオボタンを選択し、次のいずれかのオプションを 選択します。
 - 制限なし:トラフィック容量の限度に達しても制限を適用しません。
 - ダウンロードのみ:制限は受信トラフィックにのみ適用されます。
 - 双方向:制限は受信と送信双方のトラフィックに適用されます。
- [接続時間制御] ラジオボタンを選択し、許可する時間数を [月次制限] 欄に入力し ます。
- 7. (オプション)新しい接続を作成するとプロバイダーが追加のデータ容量に対して課金す る場合は、[各接続のデータ容量をラウンドアップ]欄に、その追加データ容量を MB 単 位で入力します。
- [トラフィックカウンター]欄で、特定の日時に始まるようにトラフィックカウンターを 設定します。

トラフィックカウンターを直ちに始めたい場合は、[**カウンターをリセットする**] ボタン をクリックします。

9. [トラフィック制御] セクションで、月次制限の MB 数または時間数に達する前に、ルー ターから警告メッセージを発行する必要があるかどうかを指定します。

デフォルトの値は0で、警告メッセージは発行されません。制限に達したときに以下の いずれかを行うように選択できます。

- インターネット LED を白またはオレンジで点滅させる。
- インターネット接続を切断し、無効にする。
- 10. [適用] ボタンをクリックします。

[インターネットトラフィック統計] セクションは、データトラフィックの監視に役立ち ます。

- 11. [インターネットトラフィック統計] セクションを更新するには、[更新] ボタンをクリックします。
- 12. ルーター上のデータトラフィックに関する詳細情報を表示したり、サンプリング間隔を 変更するには、[トラフィックステータス]ボタンをクリックします。

カスタムの静的ルート

通常は、ネットワーク上にルーターや IP サブネットが複数存在する場合を除き、静的ルートを追加する必要はありません。

静的ルートが必要とされる例として、次の場合が考えられます。

- 主要なインターネットアクセスが、プロバイダーへのケーブルモデム経由である。
- ホームネットワーク上に、勤務先企業に接続するための ISDN ルーターがある。このルー ターの LAN 上のアドレスは 192.168.1.100 である。
- 勤務先企業のネットワークアドレスは 134.177.0.0 である。

ルーターをセットアップしたときに、絶対的な静的ルートが2つ作成されました。デフォルトのルートは、プロバイダーによりゲートウェイとして作成され、2 つ目の静的ルートは、すべての 192.168.1.x アドレスのローカルネットワークに対して作成されました。この設定では、134.177.0.0 ネットワーク上の機器にアクセスしようとすると、ルーターはリクエストをプロバイダーに転送します。プロバイダーはリクエストを勤務先企業に転送し、このリクエストは企業のファイアウォールでおそらく拒否されます。

この場合、静的ルートを定義し、192.168.1.100 にある ISDN ルーター経由で 134.177.0.0 に アクセスする必要があることをルーターに伝える必要があります。以下に例を示します。

- [ターゲット IP アドレス]欄と [サブネットマスク]欄で、この静的ルートをすべての 134.177.x.x アドレスに適用することを指定します。
- [ゲートウェイ IP アドレス]欄で、これらのアドレスに対するすべてのトラフィックを 192.168.1.100 にある ISDN ルーターに転送するよう指定します。
- ISDN ルーターは LAN 上にあるため、メトリック値として 1 を指定すれば正しく機能します。

• [プライベート]は、RIP が有効になっている場合のセキュリティ対策としてのみ選択します。

静的ルートの設定

- ▶ 静的ルートを設定する:
 - 1. ネットワークに接続されている PC や無線 LAN 子機でウェブブラウザーを開きます。
 - 2. 「http://www.routerlogin.net」または「http://www.routerlogin.com」と入力します。ロ グイン画面が表示されます。
 - ルーターのユーザー名とパスワードを入力します。
 ユーザー名は admin です。デフォルトのパスワードは password です。ユーザー名とパ スワードは、大文字と小文字が区別されます。

NETGEAR genie の基本ホーム画面が表示されます。

- 4. [高度]>[高度な設定]>[静的ルート]を選択します。[静的ルート]画面が表示されます。
- 5. [追加] ボタンをクリックします。画面の表示が変更されます。

静的儿一下	
	AR + X*+225
μ−H8	
ロノライベート	
☑ アクティブ	
ターゲットIPアドレス	
サブネットマスク	
ゲートウェイ IP アドレス	
メトリック	

- 6. [ルート名]欄に、この静的ルートの名前を入力します(識別目的のみ)。
- アクセスを LAN のみに制限したい場合は、[プライベート] チェックボックスを選択します。

[**プライベート**] チェックボックスが選択されている場合、この静的ルートは RIP で報告 されません。

- 8. [アクティブ]チェックボックスを選択し、このルートを有効にします。
- 9. 目的地の [ターゲット IP アドレス] を入力します。
- 10. この目的地の IP サブネットマスクを入力します。

目的地がシングルホストの場合は、255.255.255と入力します。

- 11. [ゲートウェイ IP アドレス]を入力します。このアドレスは、ルーターと同じ LAN セグ メント上にある必要があります。
- 12. [メトリック]の欄に1~15の数字を入力します。

この値は、現在のネットワークと目的地の間にあるルーターの数を表します。通常は 2 または 3 に設定すれば正しく機能しますが、直接接続の場合は 1 に設定します。

13. [適用] ボタンをクリックします。静的ルートが追加されます。

静的ルートの編集

- ▶ 静的ルートを編集する:
 - 1. ネットワークに接続されている PC や無線 LAN 子機でウェブブラウザーを開きます。
 - 2. 「http://www.routerlogin.net」または「http://www.routerlogin.com」と入力します。ロ グイン画面が表示されます。
 - 3. ルーターのユーザー名とパスワードを入力します。

ユーザー名は admin です。デフォルトのパスワードは password です。ユーザー名とパ スワードは、大文字と小文字が区別されます。

NETGEAR genie の基本ホーム画面が表示されます。

- 4. [高度]>[高度な設定]>[静的ルート]を選択します。[静的ルート]画面が表示されます。
- 5. 表で、目的のルートのラジオボタンを選択します。
- [編集] ボタンをクリックします。
 [静的ルート] 画面の内容が変わります。
- 7. ルート情報を編集します。
- 8. [適用] ボタンをクリックします。変更内容が保存されます。

静的ルートの削除

▶ 静的ルートを削除する:

- 1. ネットワークに接続されている PC や無線 LAN 子機でウェブブラウザーを開きます。
- 2. 「http://www.routerlogin.net」または「http://www.routerlogin.com」と入力します。ロ グイン画面が表示されます。
- ルーターのユーザー名とパスワードを入力します。
 ユーザー名は admin です。デフォルトのパスワードは password です。ユーザー名とパスワードは、大文字と小文字が区別されます。

NETGEAR genie の基本ホーム画面が表示されます。

- 4. [高度]>[高度な設定]>[静的ルート]を選択します。[静的ルート]画面が表示されます。
- 5. 表で、目的のルートのラジオボタンを選択します。
- 6. [削除] ボタンをクリックします。 表からルートが削除されます。

ネットワーク上にある機器の表示

現在ネットワークに接続されているすべての PC や機器を表示できます。

- ▶ ネットワーク上にある機器を表示する:
 - 1. ネットワークに接続されている PC や無線 LAN 子機でウェブブラウザーを開きます。
 - 2. 「http://www.routerlogin.net」または「http://www.routerlogin.com」と入力します。ロ グイン画面が表示されます。
 - ルーターのユーザー名とパスワードを入力します。
 ユーザー名は admin です。デフォルトのパスワードは password です。ユーザー名とパ スワードは、大文字と小文字が区別されます。

NETGEAR genie の基本ホーム画面が表示されます。

4. [接続デバイス]を選択します。

Edil			アクセス制度へ移動 アクセス制度 オフ	が、デバイスを許可または禁止し
	出版之一之	215428	IEZEL-Z	MAGZELZ
	Wired	SHIRA/WA-JP- T43 192.169.1.2	192 168 1 2	3C 97.0E 3E 1C D1
	50 Wreless	3001050noiPhone 192.168.1.3	192.160.1.3	0C.30.21.27.66.AB

[有線機器] セクションに、LAN ケーブルでルーターに接続されている機器のリストが表示されます。その他のセクションには、無線 LAN ネットワークの各通信帯域に接続されているの機器のリストが表示されます。無線 LAN 機器の以下の情報が表示されます。

- 接続タイプ:有線か、または無線(ワイヤレス)の接続です。
- IP アドレス:この機器がネットワークに接続したときにルーターから割り当てられた IP アドレスです。この数値は、機器がネットワークから切断され、再度接続すると変わることがあります。
- MAC アドレス:各機器の一意の MAC アドレスで、変更されることはありません。 MAC アドレスは通常、製品ラベルに記載されています。
- デバイス名:機器の名前が認識されている場合は、ここに表示されます。
- 5. 画面を更新するには、[更新] ボタンをクリックします。

ルーター設定ファイルの管理

ルーターの設定は、ルーター内の設定ファイルに保存されます。このファイルは、PC にバッ クアップ(保存)したり、復元したり、工場出荷時の初期設定に戻したりすることができます。

設定のバックアップ

ルーターの設定をバックアップする:

1. ネットワークに接続されている PC や無線 LAN 子機でウェブブラウザーを開きます。

- 2. 「http://www.routerlogin.net」または「http://www.routerlogin.com」と入力します。ロ グイン画面が表示されます。
- ルーターのユーザー名とパスワードを入力します。
 ユーザー名は admin です。デフォルトのパスワードは password です。ユーザー名とパ スワードは、大文字と小文字が区別されます。

NETGEAR genie の基本ホーム画面が表示されます。

4. [高度] > [管理者] > [設定のバックアップ] を選択します。

設定のバックアップ		
現在の設定のコピーを保存	(a)	
	バックアップ	
保存した設定をファイルから復元する		
新聞		
	復元	
工場出荷時の設定に戻す		
	消去	

- 5. [バックアップ] ボタンをクリックします。
- 6. ネットワーク上の場所を指定し、現在の設定のコピーを保存します。

設定の復元

- ▶ バックアップした設定を復元する:
 - 1. ネットワークに接続されている PC や無線 LAN 子機でウェブブラウザーを開きます。
 - 2. 「http://www.routerlogin.net」または「http://www.routerlogin.com」と入力します。ロ グイン画面が表示されます。
 - 3. ルーターのユーザー名とパスワードを入力します。

ユーザー名は admin です。デフォルトのパスワードは password です。ユーザー名とパ スワードは、大文字と小文字が区別されます。

NETGEAR genie の基本ホーム画面が表示されます。

- 4. [高度] > [管理者] > [設定のバックアップ] を選択します。[設定のバックアップ] 画 面が表示されます。
- 5. [参照] ボタンをクリックし、.cfg ファイルを見つけて選択します。
- 6. [復元] ボタンをクリックします。 ファイルがルーターにアップロードされ、ルーターが再起動します。

警告:

再起動プロセスを中断しないでください。

現在の設定の消去

現在の設定を消去し、工場出荷時の初期設定に復元することができます。この操作は、ルー ターを別のネットワークに移動した場合に実行することもできます。(166 ページの*工場出 荷時の設定*を参照してください。)

- ▶ 設定を消去する:
 - 1. ネットワークに接続されている PC や無線 LAN 子機でウェブブラウザーを開きます。
 - 2. 「http://www.routerlogin.net」または「http://www.routerlogin.com」と入力します。ロ グイン画面が表示されます。
 - 3. ルーターのユーザー名とパスワードを入力します。

ユーザー名は admin です。 デフォルトのパスワードは password です。 ユーザー名とパ スワードは、大文字と小文字が区別されます。

NETGEAR genie の基本ホーム画面が表示されます。

- [高度] > [管理者] > [設定のバックアップ] を選択します。[設定のバックアップ] 画 面が表示されます。
- 5. [消去] ボタンをクリックします。

工場出荷時の初期設定に復元されます。ユーザー名は admin、パスワードは password、 LAN IP アドレスは 192.168.1.1 になります。DHCP が有効になります。

リモート管理

インターネット経由でルーターにアクセスして、ルーターの設定を表示または変更すること ができます。この機能を使用するには、ルーターの WAN IP アドレスを知っている必要があ ります。ダイナミック DNS を使用したリモートアクセスについては、第8章 インターネッ トからの USB ドライブへのアクセスを参照してください。

注意:ユーザー名 admin の管理者パスワードを安全なパスワードに変更し てください。どの言語の辞書にある単語も使用せず、大文字と小文 字、数字、記号を混在させることを推奨します。使用できるのは最大 で 30 文字です。121 ページの 管理者パスワードの変更 を参照してく ださい。

- ▶ リモート管理を設定する:
 - 1. ネットワークに接続されている PC や無線 LAN 子機でウェブブラウザーを開きます。
 - 2. 「http://www.routerlogin.net」または「http://www.routerlogin.com」と入力します。ロ グイン画面が表示されます。
 - 3. ルーターのユーザー名とパスワードを入力します。

ユーザー名は admin です。 デフォルトのパスワードは password です。 ユーザー名とパ スワードは、大文字と小文字が区別されます。 NETGEAR genie の基本ホーム画面が表示されます。

4. [高度] > [高度な設定] > [リモート管理] を選択します。

· 天一+ 管理				
	WILE X14268			
□リモート管理を有効にする				
リモー ト管理アドレス: https://10.110.1.168:8443				
次のリモートアクセス想知可				
○ このコンピューターのみ:	1	•	•	•
○ IP7Fレス範囲:	間結アドレス	+		+
	わら	•	•	
● 主角				
术一十番号:				8443

- 5. [リモート管理を有効にする] チェックボックスを選択します。
- 6. [次のリモートアクセスを許可] セクションで、ルーターのリモート管理にアクセスする ことを許可する外部 IP アドレスを指定します。

注意:安全性を高めるためには、アクセスをできるだけ限られた外部 IP ア ドレスのみに限定することを推奨します。

以下のいずれかを選択します。

- このコンピューターのみ:インターネットの1つのIPアドレスからのアクセスを許可します。アクセスを許可するIPアドレスを入力します。
- IP アドレス範囲:インターネットの一定の範囲の IP アドレスからのアクセスを許可 します。開始 IP アドレスと終止 IP アドレスを入力し、許可する範囲を定義します。
- **全員**:インターネットのすべての IP アドレスからのアクセスを許可します。
- 7. NETGEAR genie (ルーター管理画面) にアクセスするためのポート番号を指定します。

通常のウェブブラウザーアクセスでは、標準 HTTP サービスのポート 80 が使用されま す。安全を高めるためには、リモートウェブ管理画面用のカスタムポート番号を入力し てください。1024 から 65535 までの番号を選択してください。ただし、共通サービス ポートの番号は使用しないでください。デフォルトは 8080 です。これは、HTTP 用の一 般的な代替ポート番号です。

- 8. [適用] ボタンをクリックします。変更が有効になります。
- ▶ リモートアクセスを使用する:
 - 1. ホームネットワーク上にない PC や無線 LAN 子機でウェブブラウザーを開きます。
 - ルーターの WAN IP アドレスをブラウザーのアドレス欄や場所の欄に入力し、コロン (:) で区切ってからカスタムポート番号を入力します。

例えば、外部アドレスが 134.177.0.123 で、ポート番号 8080 を使用する場合、ブラウ ザーには http://134.177.0.123:8080 と入力します。

LED の設定

ルーター天面のインターネット、無線 LAN、USB 3.0 ポート、USB 2.0 ポート LED のオン / オフを切り替えできます。LED の点滅をオンまたはオフにすることもできます。

注意: LED をオフにした場合も、電源 LED は点灯したままになります。

NETGEAR genie を使って LED をオフにする

NETGEAR genie を使ってルーター天面の LED をオフにすることができます。ルーター背面の LED オン / オフスイッチを使って LED をオフにすることもできます。詳しくは、12 ページの LED のオン / オフの切り替え をご覧ください。

注意:LED オフにした場合も、電源 LED は点灯したままになります。

- NETGEAR genie を使って LED をオフにする:
 - 1. ネットワークに接続されている PC や無線 LAN 子機でウェブブラウザーを開きます。
 - 2. 「http://www.routerlogin.net」または「http://www.routerlogin.com」と入力します。ロ グイン画面が表示されます。
 - ルーターのユーザー名とパスワードを入力します。
 ユーザー名は admin です。デフォルトのパスワードは password です。ユーザー名とパ スワードは、大文字と小文字が区別されます。

NETGEAR genie の基本ホーム画面が表示されます。

- [高度] > [高度な設定] > [LED コントロール設定] を選択します。
 LED コントロール設定画面が表示されます。
- 5. [電源 LED 以外のすべての LED をオフにする] ラジオボタンを選択します。
- 6. [適用] ボタンをクリックします。変更内容が保存されます。

LED の点滅をオンにする

ルーターがデータトラフィックを検出したときにLEDの点滅をオンにすることができます。

- ▶ LED の点滅をオンにする:
 - 1. ネットワークに接続されている PC や無線 LAN 子機でウェブブラウザーを開きます。
 - 2. 「http://www.routerlogin.net」または「http://www.routerlogin.com」と入力します。ロ グイン画面が表示されます。
 - 3. ルーターのユーザー名とパスワードを入力します。

ユーザー名は admin です。デフォルトのパスワードは password です。ユーザー名とパ スワードは、大文字と小文字が区別されます。

NETGEAR genie の基本ホーム画面が表示されます。

4. [高度]>[高度な設定]>[LED コントロール設定]を選択します。

LED コントロール設定画面が表示されます。

- 5. [データトラフィック検出時のインターネット LED、LAN LED、ワイヤレス LED、USB LED の点滅を有効にする] ラジオボタンを選択します。
- 6. [適用] ボタンをクリックします。変更が保存されます。

LED の点滅をオフにする

ルーターがデータトラフィックを検出したときに LED の点滅をオフにすることができます。 LED の点滅をオフにした場合、LED は点灯したままで点滅しなくなります。

- ▶ LED の点滅をオフにする:
 - 1. ネットワークに接続されている PC や無線 LAN 子機でウェブブラウザーを開きます。
 - 2. 「http://www.routerlogin.net」または「http://www.routerlogin.com」と入力します。ロ グイン画面が表示されます。
 - 3. ルーターのユーザー名とパスワードを入力します。

ユーザー名は admin です。デフォルトのパスワードは password です。ユーザー名とパ スワードは、大文字と小文字が区別されます。

NETGEAR genie の基本ホーム画面が表示されます。

4. [高度] > [高度な設定] > [LED コントロール設定] を選択します。

LED コントロール設定画面が表示されます。

- 5. [データトラフィック検出時のインターネット LED、LAN LED、ワイヤレス LED、USB LED の点滅を無効にする] ラジオボタンを選択します。
- 6. [適用] ボタンをクリックします。変更が保存されます。

VPNを使用したネットワークへの 13 アクセス

OpenVPN ソフトウェアを使用すると、VPN(Virtual Private Networking)を介してルーターに リモートアクセスすることができます。この章では、VPN アクセスを設定して使用する方法に ついて説明します。

この章には次の内容が含まれます。

- VPN 接続の設定
- ルーターでの VPN サービスの設定
- OpenVPN ソフトウェアのインストール
- ルーターの USB 対応機器とメディアへの VPN を使用したアクセス
- VPN を使用した自宅のホームネットワークへのアクセス

VPN 接続の設定

VPN(Virtual Private Network)を利用すると、家にいないときにインターネットを使用して 自宅のネットワークに安全にアクセスできます。



図 14. VPN はホームネットワークとリモート PC の間に安全なトンネルを提供

このタイプの VPN アクセスは、クライアントとゲートウェイ間のトンネルと呼ばれます。 PC がクライアントで、ルーターがゲートウェイです。VPN 機能を使用するには、ルーター にログインして VPN を有効にする必要があります。また、PC に VPN クライアントソフト ウェアをインストールして実行する必要があります。

注意:iOS または Android の VPN クライアントソフトウェアには対応して いません。

VPNはダイナミックDNS(DDNS)または静的IPアドレスを使用してルーターに接続します。

DDNS サービスを使用するには、ホスト名(ドメイン名と呼ばれる場合があります)を指定 してアカウントを登録します。このホスト名を使用して、ネットワークにアクセスします。 ルーターでは、NETGEAR www.no-ip.com、www.no-ip.com、www.DynDNS.org の各アカウ ントがサポートされます。

ご利用のプロバイダー(ISP)から、お使いのインターネットアカウントに静的 WAN IP ア ドレス(50.196.x.x や 10.x.x.x など)が割り当てられている場合、VPN では、その IP アド レスを使用してホームネットワークに接続することができます。 ルーターでの VPN サービスの設定

VPN 接続を使用する前に、ルーターで VPN サービスを設定する必要があります。

- ▶ VPN サービスを設定する:
 - 1. ネットワークに接続されている PC や無線 LAN 子機でウェブブラウザーを開きます。
 - 2. 「http://www.routerlogin.net」または「http://www.routerlogin.com」と入力します。ロ グイン画面が表示されます。
 - 3. ルーターのユーザー名とパスワードを入力します。

ユーザー名は admin です。 デフォルトのパスワードは password です。 ユーザー名とパ スワードは、大文字と小文字が区別されます。

NETGEAR genie の基本ホーム画面が表示されます。

- 4. [高度] > [高度な設定] > [VPN サービス] を選択します。[VPN サービス] 画面が表示されます。
- 5. [VPN サービスを有効にする] チェックボックスを選択します。

デフォルトで、VPN は UDP サービスタイプを使用し、ポート 12974 を使用します。サービスタイプとポートをカスタマイズする場合、NETGEAR は、これらの設定を変更してから OpenVPN ソフトウェアをインストールすることを推奨します。

- 6. サービスタイプを変更するには、下にスクロールして、**[TCP]** ラジオボタンを選択しま す。
- 7. ポートを変更するには、[サービスポート]の欄まで下にスクロールして、使用したい ポート番号を入力します。
- 8. [適用] ボタンをクリックします。

変更内容が保存されます。ルーターで VPN が有効になりますが、VPN 接続を使用する 前に、OpenVPN ソフトウェアを PC にインストールして設定する必要があります。

OpenVPN ソフトウェアのインストール

OpenVPN ソフトウェアは、ルーターへの VPN 接続に使用する予定の各 PC にインストール する必要があります。

- > VPN クライアントソフトウェアをインストールする:
 - 1. http://openvpn.net/index.php/download/community-downloads.html にアクセスします。
 - 画面の [Windows Installer (Windows インストーラー)] のカテゴリで、 openVPN-install-xxx.exe リンクをダブルクリックします。
 - 3. ファイルをダウンロードし、各 PC に保存します。
 - 4. 各 PC で Open VPN ソフトウェアをダブルクリックしてインストールします。

OpenVPN の [Setup Wizard (セットアップウィザード)] が表示されます。

OpenVPN 2.3.2-1003 Setup	
	Welcome to the OpenVPN 2.3.2-1003 Setup Wizard This witzerd will guide you through the installation of OpenVPN , an Open Source VPN package by James Yonan. Note that the Windows version of OpenVPN will only run on Windows XP, or higher.
	Next > Cancel

- 5. [Next (次へ)] ボタンをクリックします。
- 6. 使用許諾契約書を読み、[I Agree(同意する)]ボタンをクリックします。[Choose Components (コンポーネントの選択)] 画面が表示されます。

OpenVPN 2.3.2-1003 Setup	
OPENVPN	noose Components hoose which features of OpenVPN 2.3.2-1003 you want to stall.
Select the components to insta service if it is running. All DLLs	Il/upgrade. Stop any Open/PN processes or the Open/PN are installed locally.
Select components to install:	OpenVPN Liker Space Components OpenVPN Service OpenVPN Service OpenVPN GUI OpenVPN GUI OpenVPN File Associations OpenSS, Utilise openSS, Utilise openSS, Utilise
Space required: 3.9MB	Position your mouse over a component to see its description.
Nullsoft Install System v2,46-101	< Qack Next > Cancel

- 7. 図に示すようにチェックボックスを選択した状態にして、[Next (次へ)] ボタンをクリックします。
- 8. インストール先フォルダーを指定するには、[Browse (参照)] ボタンをクリックし、インストール先フォルダーを選択します。

次の画面が表示されます。



9. [Install (インストール)] ボタンをクリックします。

画面にインストールの進行状況が表示され、その次に、最後のインストール画面が表示 されます。

OpenVPN 2.3.2-1003 Setup	
	Completing the OpenVPN 2.3.2-1003 Setup Wizard Open/PN 2.3.2-1003 has been installed on your computer. Click Finish to dose this wizard.
	< gad: Enish Cancel

- **10. [Finish (完了)]** ボタンをクリックします。
- ダウンロードした設定ファイルを解凍し、VPN クライアントがインストールされている、 機器上のフォルダーにコピーします。

Windows 64 ビットシステムのクライアント機器の場合、VPN クライアントはデフォルトでは C:\Program files\OpenVPN\config\ にインストールされています。

- **12.** Windows のクライアント機器の場合は、VPN インターフェイス名を **NETGEAR-VPN** に 変更します。
 - a. Windows で、[コントロール パネル] > [ネットワークとインターネット] > [ネッ トワーク接続] を選択します。
 - b. ローカルエリア接続のリストで、機器名が TAP-Windows Adapter であるローカル エリア接続を見つけます。
 - c. そのローカルエリア接続を選択し、接続の名前(機器名とは異なります)を NETGEAR-VPNに変更します。

VPN インターフェイス名を変更しないと、VPN トンネル接続が失敗します。

VPN トンネルの使用

VPN を使用するようにルーターを設定し、PC に OpenVPN アプリケーションをインストー ルしたら、インターネット経由でPCからルーターまで VPN トンネルを開くことができます。

VPN トンネルが正しく機能するためには、リモートの R8000 のローカル LAN IP アドレス で使われている LAN IP 方式が、VPN クライアント PC が接続されているローカル LAN の LAN IP 方式とは異なっている必要があります。両方のネットワークが同じ LAN IP 方式を使 用していると、VPN トンネルが確立されたときに OpenVPN ソフトウェアで家庭のルーター やホームネットワークにアクセスすることができません。

R8000 のデフォルトの LAN IP アドレス方式は、192.x.x.x です。最もよく使われる IP 方式 は、192.x.x.x、172.x.x、および 10.x.x.x です。競合が発生する場合は、ホームネットワー クの IP 方式、または VPN クライアント PC が属するネットワークの IP 方式のいずれかを変 更してください。これらの設定の変更については、101 ページの LAN TCP/IP 設定の変更 参照してください。

> VPN トンネルを開く:



1. 管理者権限を使用して OpenVPN アプリケーションを起動します。

Windows タスクバーに [OpenVPN] アイコンが表示されます。

- ヒント: VPN プログラムへのショートカットを作成してから、そのショートカットを使用して設定にアクセスし、[管理者として実行] チェックボックスを選択します。こうすると、このショートカットを使用するたびに、OpenVPN が管理者権限で自動的に実行されます。
- 2. [OpenVPN] アイコンを右クリックします。

メニューが表示されます。



3. [接続] を選択します。

VPN 接続が確立されます。次のことを実行できます。

- ウェブブラウザーを起動し、ルーターにログインする。
- Windows ファイルマネージャーを使用してルーターの USB 対応機器にアクセスし、 ファイルをダウンロードする。

ルーターの USB 対応機器とメディアへの VPN を使用した アクセス

- USB 対応機器にアクセスしてファイルをダウンロードする:
 - 1. Windows ファイルマネージャーで、[ネットワーク]フォルダーを選択します。



ネットワークリソースが表示されます。ReadySHARE のアイコンは [コンピューター] のセクションにあり、リモート R8000 のアイコンは [メディア機器] のセクション (ルー ターで DLNA が有効になっている場合) にあります。

- アイコンが表示されていない場合は、[更新] ボタンをクリックして画面を更新します。
 ローカル LAN とリモート LAN が同じ IP 方式を使用していると、リモート R8000 のア イコンは [メディア機器] や [ネットワークインフラストラクチャ] のセクションに表 示されません。
- 3. USB ドライブにアクセスするには、[ReadySHARE] アイコンをクリックします。
- ルーターのネットワーク上にあるメディアにアクセスするには、[R8000] アイコンをク リックします。

VPN を使用した自宅のホームネットワークへのアクセス

外出先でインターネットにアクセスするときには、通常、ローカルのインターネットサービ スプロバイダーを使用します。例えば、コーヒーショップでは、その店のインターネット サービスアカウントを使用してウェブページを閲覧できるようにするコードが提供される ことがあります。

R8000 では、外出しているときに、ルーターとの VPN 接続を使用して、自分が利用中のインターネットサービスにアクセスできます。家で使用しているインターネットサービスが利用できない場所に旅行する場合などでも使えます。

VPN クライアントインターネットアクセスの設定

デフォルトでは、ルーターはホームネットワークに対する VPN 接続のみを許可するように 設定されていますが、インターネットアクセスを許可するように設定を変更できます。VPN 経由でリモートからインターネットにアクセスすると、インターネットに直接アクセスする より速度が遅い場合があります。

- ▶ VPN クライアントに自宅のホームネットワークの使用を許可する:
 - 1. ネットワークに接続されている PC や無線 LAN 子機でウェブブラウザーを開きます。
 - 2. 「http://www.routerlogin.net」または「http://www.routerlogin.com」と入力します。ロ グイン画面が表示されます。
 - ルーターのユーザー名とパスワードを入力します。
 ユーザー名は admin です。デフォルトのパスワードは password です。ユーザー名とパ スワードは、大文字と小文字が区別されます。

NETGEAR genie の基本ホーム画面が表示されます。

- 4. [高度] > [高度な設定] > [VPN サービス] を選択します。[VPN] 画面が表示されます。
- 5. [VPN サービスを有効にする] ラジオボタンを選択します。
- [クライアントはアクセスにこの VPN 接続を使用します。] セクションまで下にスクロー ルして、[インターネットおよびホームネットワーク上のすべてのサイト] ラジオボタン を選択します。

ローカルのインターネットサービスを使用する代わりに VPN 接続を使用してインター ネットにアクセスするときには、ホームネットワークからインターネットサービスを使 用します。

- 7. [適用] ボタンをクリックします。設定が保存されます。
- 8. [For Windows (Windows 用)] ボタンまたは [For non-Windows (Windows 以外)] ボタンをクリックし、VPN クライアント用の設定ファイルをダウンロードします。
- 設定ファイルを解凍し、VPN クライアントがインストールされている、機器上のフォル ダーにコピーします。

Windows 64 ビットシステムのクライアント機器の場合、VPN クライアントはデフォル トでは C:\Program files\OpenVPN\config\ にインストールされています。
ルーターでのVPNクライアントインターネットアクセスの禁止

デフォルトでは、ルーターは、ホームネットワークへの VPN 接続だけを許可し、ホームネットワーク用のインターネットサービスへの VPN 接続は許可しないように設定されています。 この設定は、インターネットアクセスを許可するように変更しても、元に戻すことができます。

- VPN クライアントにホームネットワークへのアクセスのみを許可する:
 - 1. ネットワークに接続されている PC や無線 LAN 子機でウェブブラウザーを開きます。
 - 2. 「http://www.routerlogin.net」または「http://www.routerlogin.com」と入力します。ロ グイン画面が表示されます。
 - 3. ルーターのユーザー名とパスワードを入力します。

ユーザー名は admin です。デフォルトのパスワードは password です。ユーザー名とパ スワードは、大文字と小文字が区別されます。

NETGEAR genie の基本ホーム画面が表示されます。

- 4. [高度] > [高度な設定] > [VPN サービス] を選択します。[VPN] 画面が表示されます。
- 5. [VPN サービスを有効にする] ラジオボタンを選択します。
- [クライアントはアクセスにこの VPN 接続を使用します。] セクションまで下にスクロー ルして、[ホームネットワークのみ] ラジオボタンを選択します。
 これはデフォルトの設定です。VPN 接続は、ホームネットワークに対してのみで、ホームネットワーク用のインターネットサービスに対しては許可されません。
- 7. [適用] ボタンをクリックします。設定が保存されます。
- 8. [For Windows (Windows 用)] ボタンまたは [For non-Windows (Windows 以外)] ボタンをクリックし、VPN クライアント用の設定ファイルをダウンロードします。
- 設定ファイルを解凍し、VPN クライアントがインストールされている、機器上のフォル ダーにコピーします。

Windows 64 ビットシステムのクライアント機器の場合、VPN クライアントはデフォル トでは C:\Program files\OpenVPN\config\ にインストールされています。

VPNトンネルを使用した自宅のホームネットワークへのアク セス

- 自宅のホームネットワークにアクセスする:
 - 自宅のホームネットワークへの VPN アクセスを許可するようにルーターを設定します。 144 ページの VPN クライアントインターネットアクセスの設定 を参照してください。
 - PC で、OpenVPN アプリケーションを起動します。Windows タスクバーに [OpenVPN] アイコンが表示されます。
 - 3. アイコンを右クリックし、[接続]をクリックします。
 - **4.** VPN 接続が確立されたら、ウェブブラウザーを開きます。



ポート転送とポートトリガーを使用して、インターネットトラフィックのルールを設定できま す。これらの機能を設定するには、ネットワークの知識が必要です。

この章には次の内容が含まれます。

- *ローカルサーバーへのポート転送の設定*
- *ポートトリガーの設定*

ローカルサーバーへのポート転送の設定

ホームネットワーク内にサーバーがある場合、特定のタイプの受信トラフィックがサーバー に到達することを許可できます。例えば、ローカルのウェブサーバー、FTP サーバー、ゲー ムサーバーをインターネットから表示でき、使用できるようにすることもできます。

ルーターは、特定のプロトコルを使用する受信トラフィックを、ローカルネットワーク上の PC に転送できます。アプリケーション用のサーバーの指定が可能で、ルーターがその他の 受信プロトコルすべてを転送する宛先となるデフォルト DMZ サーバーを指定することもで きます。

- ▶ 特定の受信プロトコルを転送する:
 - 1. どのタイプのサービス、アプリケーション、またはゲームを提供するかを決めます。
 - 2. サービスを提供する、ネットワーク上の PC のローカル IP アドレスを調べます。

この情報は通常、アプリケーションの提供者、ユーザーグループ、またはニュースグルー プに問い合わせることで確認できます。

サーバーコンピューターは常に同じ IP アドレスを使用する必要があります。サーバーコ ンピューターに予約 IP アドレスを割り当てます。105 ページの *LAN IP アドレスの予約* を参照してください。

- ネットワークに接続されている PC や無線 LAN 子機でウェブブラウザーを開きます。
- 4. 「http://www.routerlogin.net」または「http://www.routerlogin.com」と入力します。ロ グイン画面が表示されます。
- 5. ルーターのユーザー名とパスワードを入力します。

ユーザー名は admin です。 デフォルトのパスワードは password です。 ユーザー名とパ スワードは、大文字と小文字が区別されます。

NETGEAR genie の基本ホーム画面が表示されます。

6. [高度] > [高度な設定] > [ポート転送 / ポートトリガー] を選択します。

ナービスタイプを選	訳してください。	
●ボート転送 ○ボートトリガー		
ナービス名 FTP	~	サーバー IP アドレス 193 - 168 - 1
#	サービス名	外部間始ポート 内部開始ポート サーバード・アドレス

- 7. サービスタイプとして [ポート転送] ラジオボタンを選択した状態にします。
- 8. [サービス名] ドロップダウンリストで、サービス名を選択します。

追加するサービスがドロップダウンリストに含まれていない場合は、カスタムサービス を作成します。148 ページの*ポート転送の追加*を参照してください。

- 9. [サーバー IP アドレス]の欄に、サービスを提供する PC の IP アドレスを入力します。
- **10. [追加]** ボタンをクリックします。

リストにサービスが表示されます。

ポート転送の追加

- ▶ ポート転送を追加する:
 - アプリケーションが使用するポート番号または番号の範囲を確認します。
 この情報は通常、アプリケーションの提供者、ユーザーグループ、またはニュースグ ループに問い合わせることで確認できます。
 - 2. ネットワークに接続されている PC や無線 LAN 子機でウェブブラウザーを開きます。
 - 3. 「http://www.routerlogin.net」または「http://www.routerlogin.com」と入力します。ロ グイン画面が表示されます。
 - 4. ルーターのユーザー名とパスワードを入力します。

ユーザー名は admin です。デフォルトのパスワードは password です。ユーザー名とパ スワードは、大文字と小文字が区別されます。

NETGEAR genie の基本ホーム画面が表示されます。

- 5. [高度] > [高度な設定] > [ポート転送 / ポートトリガー] を選択します。[ポート転送 / ポートトリガー] 画面が表示されます。
- 6. サービスタイプとして [ポート転送] ラジオボタンを選択した状態にします。
- 7. [カスタムサービスの追加] ボタンをクリックします。

		X44288		
+_₩7&				
	TCP/UDP V			
6四年代——上期日前		(1+65534)		
specify ports and/or port ranges s	pilit by commas, example: 3	0, 50-60, 65500-65510)	7.	
2 内部ボートに同じボート範囲を使	em)			
(レターネットボート輸用		[1-65534]		
(Specify ports and/or port ranges spi サーバー IP アドレス	spillt by comman, example: 3	0.50-60.65500-65510)		
	192 168	1		
	または、現在接続	または、現在接続されているデバイスから選択		
		IP7FLZ	775-72名	

- 8. [サービス名]欄に、サービスの名前を入力します。
- 9. [プロトコル] 欄で、プロトコルを選択します。不明な場合は、[TCP/UDP] を選択して ください。
- 10. [外部ポート範囲]欄に、ポート範囲を入力します。
- 11. 次のどちらかの方法で、内部ポートを指定します。

- [内部ポートに同じポート範囲を使用]チェックボックスを選択した状態にします。
- [インターネットポート範囲]欄にポート番号を入力します。
- **12. [サーバー IP アドレス**] 欄に IP アドレスを入力するか、表に示されている接続機器のラジオボタンを選択します。
- 13. [適用] ボタンをクリックします。

これでサービスが [ポート転送 / ポートトリガー] 画面のリストに表示されるようになります。

ポート転送の編集

- ▶ ポート転送を編集する:
 - 1. ネットワークに接続されている PC や無線 LAN 子機でウェブブラウザーを開きます。
 - 2. 「http://www.routerlogin.net」または「http://www.routerlogin.com」と入力します。ロ グイン画面が表示されます。
 - ルーターのユーザー名とパスワードを入力します。
 ユーザー名は admin です。デフォルトのパスワードは password です。ユーザー名とパスワードは、大文字と小文字が区別されます。

NETGEAR genie の基本ホーム画面が表示されます。

- [高度] > [高度な設定] > [ポート転送 / ポートトリガー] を選択します。[ポート転送 / ポートトリガー] 画面が表示されます。
- 5. サービスタイプとして [ポート転送] ラジオボタンを選択した状態にします。
- 6. 表から、サービス名の横にあるラジオボタンを選択します。
- 7. **[サービスの編集]** ボタンをクリックします。
 - [ポート転送 カスタムサービス]画面が表示されます。
- 8. 必要に応じて設定を変更します。
- 9. [適用] ボタンをクリックします。変更内容が保存されます。

ポート転送の削除

- ▶ ポート転送を削除する:
 - 1. ネットワークに接続されている PC や無線 LAN 子機でウェブブラウザーを開きます。
 - 2. 「http://www.routerlogin.net」または「http://www.routerlogin.com」と入力します。ロ グイン画面が表示されます。
 - 3. ルーターのユーザー名とパスワードを入力します。

ユーザー名は admin です。デフォルトのパスワードは password です。ユーザー名とパ スワードは、大文字と小文字が区別されます。

NETGEAR genie の基本ホーム画面が表示されます。

- **4. [高度] > [高度な設定] > [ポート転送 / ポートトリガー]**を選択します。[ポート転送 / ポートトリガー] 画面が表示されます。
- 5. サービスタイプとして [ポート転送] ラジオボタンを選択します。
- 6. 表から、サービス名の横にあるラジオボタンを選択します。
- 7. [サービスの削除] ボタンをクリックします。サービスが削除されます。

適用例:ローカルウェブサーバーの公開

ローカルネットワークでウェブサーバーをホストしている場合、ポート転送を使用して、イ ンターネット上の任意のユーザーからのウェブリクエストがウェブサーバーに到達できる ようにします。

- ▶ ローカルウェブサーバーを公開する:
 - ウェブサーバーに、固定 IP アドレスを割り当てるか、DHCP アドレス予約を使用して動的 IP アドレスを割り当てます。
 この例では、ルーターは常に、ウェブサーバーに対して IP アドレス 192.168.1.33 を指定します。
 - 2. [ポート転送 / ポートトリガー] 画面で、**192.168.1.33** にあるウェブサーバーのローカル アドレスに HTTP サービスを転送するようにルーターを設定します。

HTTP (ポート 80) は、ウェブサーバーの標準プロトコルです。

3. (オプション)ダイナミック DNS サービスを使用してホスト名を登録し、ルーターの[ダ イナミック DNS] 画面でその名前を指定します。

ダイナミック DNS によって、ウェブブラウザーに名前を入力可能になるため、インター ネットからサーバーへのアクセスが大幅に容易になります。この方法を使用しない場合 は、プロバイダーが割り当てた IP アドレスを知っておく必要があり、一般に、このアド レスは変化します。 ルーターでのポート転送ルールの実行方法

次の手順は、ポート転送ルールを設定する効果を説明しています。

- ブラウザーに URL として「www.example.com」と入力すると、ブラウザーは以下の宛 先情報とともにウェブページリクエストメッセージを送信します。
 - ターゲットアドレス: www.example.comのIPアドレスで、これはルーターのアドレスです。
 - ターゲットポート番号:80 です。これがウェブサーバープロセスの標準ポート番号です。
- ルーターはメッセージを受信し、受信ポート 80 のトラフィックに関するポート転送ルールを見つけます。
- ルーターはメッセージ内の宛先を IP アドレス 192.168.1.123 に変更し、メッセージをその PC に送信します。
- IP アドレス 192.168.1.123 にあるウェブサーバーがリクエストを受信し、ルーターに応 答メッセージを送信します。
- ルーターがソース IP アドレスに対するネットワークアドレス変換 (NAT) を実行し、ウェ ブページリクエストを送信した PC または無線 LAN 子機に、インターネット経由で応答 を送信します。

ポートトリガーの設定

ポートトリガーは、以下の場合に役立つ動的なポート転送の拡張機能です。

- アプリケーションがポート転送を複数のローカル PC に対して使用する必要がある(ただし同時には使用しない)。
- アプリケーションが、送信ポートとは異なる受信ポートを開く必要がある。

ポートトリガーの使用時に、ルーターはユーザーが指定した送信 " トリガー " ポートからイ ンターネットに向かうトラフィックを監視します。そのポートからの送信トラフィックにつ いて、ルーターはトラフィックを送信した PC の IP アドレスを保存します。ルーターは、受 信ポートまたはユーザーがルールで指定したポートを一時的に開き、その受信トラフィック を宛先に転送します。

ポート転送では、ポート番号またはポートの範囲から、単一のローカル PC への静的なマッ ピングが作成されます。ポートトリガーは、必要なときに任意の PC に対して動的にポート を開き、必要でなくなったときにポートを閉じることができます。

注意:マルチプレイヤーゲーム、ピアツーピア接続、またはインスタント メッセージングやリモートアシスタンス(Windows XPの機能)と いったリアルタイムコミュニケーションのアプリケーションを使用 する場合は、UPnP(Universal Plug and Play)を有効にしてくださ い。42ページの Universal Plug and Play によるネットワーク接続の 改善を参照してください。

ポートトリガーの追加

- ▶ ポートトリガーサービスを追加する:
 - 1. ネットワークに接続されている PC や無線 LAN 子機でウェブブラウザーを開きます。
 - 2. 「http://www.routerlogin.net」または「http://www.routerlogin.com」と入力します。ロ グイン画面が表示されます。
 - 3. ルーターのユーザー名とパスワードを入力します。

ユーザー名は admin です。デフォルトのパスワードは password です。ユーザー名とパ スワードは、大文字と小文字が区別されます。

NETGEAR genie の基本ホーム画面が表示されます。

4. [高度] > [高度な設定] > [ポート転送 / ポートトリガー] を選択します。

[ポート転送 / ポートトリガー] 画面が表示されます。

- 5. [ポートトリガー] ラジオボタンを選択します。
- 6. [サービスの追加] ボタンをクリックします。

ボートトリカーリービス	#8+ X+r/#8
サービス サービス名	
サービスユーザー	<u>₹~₹</u>
サービスタイプ トリガーボ <i>ー</i> ト	TCP ~ (1-65534)
受信接続	
開始にポート	(1-65534)
経止ボート	(1~85534)

- 7. [サービス名]欄に、サービスの名前を入力します。
- 8. **[サービスユーザー]** ドロップダウンリストから、ユーザーオプションを選択します。
 - [すべて](デフォルト)を選択すると、インターネット上のどの PC もこのサービスの使用を許可されます。
 - [単一アドレス]を選択すると、サービスは特定の PC に限定されます。
- [サービスタイプ] ドロップダウンリストから、[TCP] または [UDP] または [TCP/UDP] (両方)を選択します。不明な場合は、[TCP/UDP] を選択してください。
- 10. [トリガーポート]欄に、受信ポートを開く送信トラフィックのポート番号を入力します。
- 11. [接続タイプ]、[開始ポート]、[終止ポート]欄に、受信接続情報を入力します。
- 12. [適用] ボタンをクリックします。

これでサービスがポートマップ表に表示されるようになります。ルーターがポートトリガーを使用する前に、ポートトリガーを有効にする必要があります。153 ページの*ポートリガーの有効化*を参照してください。

ポートトリガーの有効化

- ▶ ポートトリガーを有効にする:
 - 1. ネットワークに接続されている PC や無線 LAN 子機でウェブブラウザーを開きます。
 - 2. 「http://www.routerlogin.net」または「http://www.routerlogin.com」と入力します。ロ グイン画面が表示されます。
 - ルーターのユーザー名とパスワードを入力します。
 ユーザー名は admin です。デフォルトのパスワードは password です。ユーザー名とパ スワードは、大文字と小文字が区別されます。

NETGEAR genie の基本ホーム画面が表示されます。

- [高度] > [高度な設定] > [ポート転送 / ポートトリガー] を選択します。[ポート転送 / ポートトリガー] 画面が表示されます。
- 5. [ポートトリガー] ラジオボタンを選択します。

带	1000 T2
an -	X+=>t6
サービスタイプを凝視ってください。	
 ○ ポート転送 ● ポートトリガー 	
□ボートトリガーを無効にする ボートトリガーのタイムアウト時間(分)	20
ボートトリガーボートマップ表 # 新浩 リービス名 リーピスタイプ	愛信福昌 リービスユーザー
キリービスの運動 アリービ	NOTE X 6-EXDBB

6. [ポートトリガーを無効にする] チェックボックスのチェックを外します。

このチェックボックスが選択されていると、ポートトリガーの設定を指定した場合でも、 ルーターはポートトリガーを使用しません。

7. [ポートトリガーのタイムアウト時間]欄に、最大 9999 分の値を入力します。

ルーターでアクティビティが検出されないときに受信ポートが開いたままになる時間を ここで設定できます。ルーターはアプリケーションがいつ終了したかを検出できないた め、この値を必ず指定する必要があります。

適用例 : インターネットリレーチャットのためのポートトリ ガー

FTP サーバーや IRC サーバーなどの一部のアプリケーションサーバーは、複数のポート番号に応答を送信します。ポートトリガーを使用すると、特定の送信ポートのセッション開始後に、より多くの受信ポートを開くようにルーターに指示できます。

例となるのはインターネットリレーチャット(IRC)です。PC は宛先ポート 6667 で IRC サーバーに接続します。IRC サーバーはソースポートに応答するだけでなく、ポート 113 で PC に " 識別 " メッセージも送信します。ポートトリガー使用時には、ルーターに、" ユー ザーが宛先ポート 6667 でセッションを開始したら、ポート 113 上の受信トラフィックが発信元 PC に到達することも許可しなければならない "と指示できます。次の手順は、このポートトリガールールを設定する効果を説明しています。

- 1. PC で、IRC クライアントプログラムを開いてチャットセッションを開始します。
- IRC クライアントは、宛先ポート番号として、IRC サーバープロセスの標準ポート番号 である 6667 を使用して、IRC サーバーに対するリクエストメッセージを作成します。次 に、PC がこのリクエストメッセージをルーターに送信します。
- ルーターは、内部セッションテーブルに、PC と IRC サーバー間の通信セッションについて記述するエントリを作成します。ルーターは元の情報を保存し、ソースのアドレスとポートについてネットワークアドレス変換(NAT)を実行して、このリクエストメッセージをインターネット経由で IRC サーバーに送信します。
- ルーターは、ユーザーのポートトリガールールを認識し、宛先ポート番号 6667 を観察して、ポート 113 の受信トラフィックをすべて PC に送信する別のセッションエントリを 作成します。
- 5. IRC サーバーは、NAT に割り当てられたソースポート(例:ポート 33333)を宛先ポートとして使用してルーターに応答メッセージを送信し、宛先ポート 113 を使用してルーターに "識別 "メッセージを送信します。
- ルーターは、宛先ポート 33333 へのメッセージを受信すると、セッションテーブルを チェックし、ポート番号 33333 のセッションがアクティブかどうかを確認します。アク ティブなセッションを見つけたら、ルーターは NAT によって置き換えられた元のアドレ ス情報を復元し、この応答メッセージを PC に送信します。
- ルーターは、宛先ポート 113 への受信メッセージを受信すると、セッションテーブルを チェックし、ポート番号 113 で PC と関連付けられているアクティブセッションを検出 します。ルーターはメッセージの宛先 IP アドレスを、PC の IP アドレスで置き換えて、 メッセージを PC に転送します。
- ユーザーがチャットセッションを終了すると、ルーターは最終的に、通信中にアクティビティのない時間を検出します。ルーターは次に、セッションテーブルからそのセッションの情報を削除し、ポート番号 33333 や 113 では、受信トラフィックが受け入れられなくなります。

トラブルシューティング 15

この章では、ルーターで発生する可能性のある問題の診断と解決に役立つ情報を提供します。この章で解決策が見つからない場合は、*http://www.netgear.jp/supportInfo/* にある NETGEAR サポートサイトで製品や連絡先の情報をご確認ください。

この章には次の内容が含まれます。

- *トラブルシューティングのヒント*
- LED を使用したトラブルシューティング
- *ルーターにログインできない*
- インターネットにアクセスできない
- 変更が保存されない
- *無線 LAN 接続*
- ping ユーティリティを使用したネットワークのトラブルシューティング

トラブルシューティングのヒント

このセクションでは、一般的ないくつかのトラブルシューティングのヒントを示します。

ネットワークを再起動する手順

ネットワークを再起動する必要がある場合は、以下の手順に従います。

- 1. モデムの電源を切り、電源コードを抜きます。
- 2. ルーターの電源をオフにします。
- 3. モデムの電源コードを接続し、電源を入れます。2分間待ちます。
- 4. ルーターの電源を入れ、2分間待ちます。

LAN ケーブルの接続の確認

機器の電源が入らない場合は、LAN ケーブルがしっかり差し込まれていることを確認しま す。ルーターとモデムを接続している LAN ケーブルがしっかり差し込まれ、モデムとルー ターの電源が入っている場合は、ルーターのインターネット LED が点灯します。電源が入っ ている PC が LAN ケーブルでルーターに接続されている場合、対応する番号の LAN ポート LED が点灯します。

ワイヤレス設定

無線 LAN 子機とルーターのワイヤレス設定が一致していることを確認します。ルーターと PC などの無線 LAN 子機のネットワーク名(SSID)とセキュリティ設定が、一致している 必要があります。

[高度なワイヤレス設定] 画面でアクセスリストを設定した場合は、各無線 LAN 子機の MAC アドレスを、ルーターのアクセスリストに追加する必要があります。

ネットワーク設定

子機のネットワーク設定が正しいことを確認します。有線や無線で接続される子機は、ルー ターと同じネットワーク上のネットワーク(IP)アドレスを使用する必要があります。最も 簡単な方法は、DHCPを使用して IP アドレスを自動的に取得するようにそれぞれの子機を 設定することです。

ー部のプロバイダーでは、最初にアカウントに登録された子機の MAC アドレスを使用する 必要があります。MAC アドレスは、[接続デバイス] 画面で参照できます。

LED を使用したトラブルシューティング

デフォルトでは、ルーターは LED をオンにするよう設定されています。LED の点滅を無効 にした場合、つまり、電源 LED を除くすべての LED をオフにした場合、トラブルシュー ティングを行うには、LED をオンにする設定に戻す必要があります。LED 設定の制御方法 については、12 ページの*ルーターの設置*を参照してください。

ルーターの電源を入れたときの LED の動作

ルーターの電源を入れた後、LED は以下のように動作します。

- 1. 最初に電源を入れたときに、電源 LED 🔘 が点灯することを確認します。
- 2. 約30秒経過したら、以下のことを確認します。
 - 電源 LED が白色点灯である。
 - インターネット LED が点灯している。
 - 無線 LAN をオフにしていなければ無線 LAN LED が点灯している。

ルーター前面の LED をトラブルシューティングに使用できます。

電源 LED が消灯または点滅している

- 電源アダプターがルーターにしっかりと接続されていて、コンセントにしっかり接続されていることを確認します。
- 製品本体に同梱の電源アダプターを使用していることを確認します。
- 電源 LED がゆっくり続けて点滅する場合、ルーターファームウェアが破損しています。 これは、ファームウェアアップグレードが中断された場合や、ルーターがファームウェ アの問題を検出した場合に発生することがあります。エラーが解決されない場合は、ハー ドウェアの問題が起きています。復元の手順やハードウェアの問題に関するサポートに ついては、http://www.netgear.jp/supportInfo/でテクニカルサポートにお問い合わせくだ さい。

電源 LED がオレンジのままになっている

ルーターの電源を入れると、電源 LED は約 20 秒間オレンジになり、その後白になります。 LED が白にならない場合、ルーターに問題があります。

ルーターの電源をオンにした後 1 分たっても電源 LED がオレンジのままの場合、以下を実行してください。

- 1. 電源をオフにしてから再度オンにして、ルーターが正常に起動するかどうかを確認します。
- 2. [リセット] ボタンを長押しして、ルーターを工場出荷時の設定に戻します。166 ページ の*工場出荷時の設定* を参照してください。

エラーが解決されない場合は、ハードウェアの問題が起きている可能性があります。 http://www.netgear.jp/supportInfo/ にアクセスしてテクニカルサポートにお問い合わせくだ さい。

LED が消灯しない

ルーターの電源を入れると、LED は約 10 秒間点灯し、その後消灯します。すべての LED が 点灯したままの場合、ルーター内部の障害を示しています。

電源をオンにした後 1 分たってもすべての LED が点灯している場合は、以下を実行してく ださい。

- ルーターの電源をオフにしてから再度オンにして、ルーターが正常に戻るかどうかを確認します。
- [リセット] ボタンを長押しして、ルーターを工場出荷時の設定に戻します。詳細については、166 ページの*工場出荷時の設定* を参照してください。

エラーが解決されない場合は、ハードウェアの問題が起きている可能性があります。 http://www.netgear.jp/supportInfo/ にアクセスしてテクニカルサポートにお問い合わせくだ さい。

インターネットまたは LAN ポートの LED が消灯している

イーサネット接続が行われたときにLAN ポートLED またはインターネットLED が点灯しない場合は、以下のことを確認してください。

- ルーターとモデムまたはPCがLANケーブルでしっかり接続されていることを確認します。
- 接続したモデムや PC の電源が入っていることを確認します。
- 正しいケーブルを使っていることを確認します。

ルーターのインターネットポートをケーブルモデムや DSL モデムに接続するときには、 ケーブルモデムまたは DSL モデムに付属していたケーブルを使用してください。この ケーブルは、標準のストレート LAN ケーブルまたはクロス LAN ケーブルです。

無線 LAN LED が消灯している

無線 LAN LED が消灯したままの場合、ルーター上の**無線 LAN オン/オフ**ボタンが押されて いないか確認してください。このボタンは、ルーターの無線 LAN をオン/オフします。無線 LAN がオンのときに無線 LAN LED が点灯します。

ルーターにログインできない

ローカルネットワーク上の PC や無線 LAN 子機から NETGEAR genie (ルーター管理画面) にログインできない場合、以下のことを確認してください。

- 有線で接続している場合は、子機とルーターの間のケーブルを確認します。
- 子機の IP アドレスが、ルーターと同じサブネット上にあることを確認します。推奨されるアドレス方式を使用している場合、PC のアドレスは 192.168.1.2 から 192.168.1.254までの範囲内になります。
- 子機のIPアドレスが169.254.x.xのように表示される場合、新しいバージョンのWindows OS や Mac OS では、子機が DHCP サーバーに到達できないときに IP アドレスを生成

し、割り当てます。これらの自動生成されたアドレスは 169.254.x.x の範囲内になりま す。IP アドレスがこの範囲内にある場合、子機からルーターへの接続を確認し、子機を 再起動してください。

- ルーターの IP アドレスが変更されており、現在の IP アドレスが分からない場合は、ルーターの設定を消去し、工場出荷時の設定に戻します。これでルーターの IP アドレスは 192.168.1.1 に設定されます。詳細については、166ページの工場出荷時の設定を参照してください。
- ブラウザーで Java、JavaScript、または ActiveX が有効になっていることを確認します。 Internet Explorer を使用している場合は、[更新] ボタンをクリックして、Java アプレットが確実に読み込まれるようにします。
- ブラウザーを終了し、もう一度起動してみてください。
- 正しいログイン情報を使用していることを確認します。ユーザー名は admin で、デフォ ルトパスワードは password です。この情報を入力するときに Caps Lock がオフになっ ていることを確認してください。
- ネットワーク上で、ADSL ゲートウェイの代替としてルーターを設定しようとしている 場合、ルーターは多くのゲートウェイサービスを実行することができません。例えば、 ルーターは ADSL データやケーブルデータをイーサネットネットワーク情報に変換でき ません。NETGEAR はそのような設定をサポートしていません。

インターネットにアクセスできない

ルーターにアクセスできてもインターネットにはアクセスできない場合は、ルーターがイン ターネットサービスプロバイダー(ISP)から IP アドレスを取得できるかどうかを確認して ください。プロバイダーが固定 IP アドレスを提供している場合以外、ルーターはプロバイ ダーからの IP アドレスを要求します。[ルーターステータス] 画面を使用して、リクエスト が成功したかどうかを判断できます。

- WAN IP アドレスを調べるには:
 - 1. ネットワークに接続されている PC や無線 LAN 子機でウェブブラウザーを開きます。
 - 2. www.netgear.com などの外部サイトを選択します。
 - 3. 「http://www.routerlogin.net」または「http://www.routerlogin.com」と入力します。ロ グイン画面が表示されます。
 - 4. ルーターのユーザー名とパスワードを入力します。

ユーザー名は admin です。デフォルトのパスワードは password です。ユーザー名とパ スワードは、大文字と小文字が区別されます。

NETGEAR genie の基本ホーム画面が表示されます。

5. [高度] タブをクリックします。

NETGEAR genie の高度なホーム画面が表示されます。

6. インターネットポートの IP アドレスが表示されることを確認します。0.0.0.0 が表示さ れる場合、ルーターはプロバイダーから IP アドレスを取得していません。 ルーターがプロバイダーから IP アドレスを取得できない場合は、ネットワークを再起動す ることで、ケーブルモデムや DSL モデムに新しいルーターを強制的に認識させる必要が生 じることがあります。詳細については、156 ページの*ネットワークを再起動する手順*を参照 してください。

これでもルーターがプロバイダーから IP アドレスを取得できない場合、問題は以下のいず れかである可能性があります。

- ご利用のプロバイダーではログインプログラムが必要な可能性があります。 プロバイダーに、PPPoE (PPP over Ethernet) やその他のタイプのログインが必要かどうかをお問い合わせください。
- プロバイダーでログインが必要な場合、ログイン名とパスワードが正しく設定されていない可能性があります。
- プロバイダーがご利用の PC のホスト名を調べている可能性があります。
 [インターネット設定] 画面で、プロバイダーアカウントの PC ホスト名をアカウント名として割り当ててください。
- プロバイダーで許可される、インターネットに接続するためのイーサネット MAC アドレスが1つだけで、PCの MAC アドレスを調べている可能性があります。この場合、次のいずれかを実行します。
 - 新しいネットワーク機器を購入したことをプロバイダーに連絡し、ルーターの MAC アドレスを使用するように依頼します。
 - PC の MAC アドレスのクローンを作成するようにルーターを設定します。

ルーターが IP アドレスを取得していても、ウェブページが表示できない場合、以下の 1 つ 以上の原因による可能性があります。

• PC がどの DNS サーバーのアドレスも認識していない可能性があります。

DNS サーバーは、インターネット名(www アドレスなど)を数値の IP アドレスに変換 するインターネット上のホストです。一般に、プロバイダーはユーザーが使用するため に、1 台または 2 台の DNS サーバーのアドレスを提供します。ルーターの設定中に DNS アドレスを入力した場合は、PC を再起動し、DNS アドレスを確認します。OS のマニュ アルで説明されているように、手動で PC に DNS アドレスを設定できます。

 お使いの PC でルーターが TCP/IP ゲートウェイとして設定されていない可能性があり ます。

PC が DHCP によってルーターから情報を取得する場合、PC を再起動し、ゲートウェイ アドレスを確認します。

• 必要でなくなったログインソフトウェアを実行している可能性があります。

インターネットにログインするためのプログラム(WinPoET など)がプロバイダーから 提供された場合、ルーターのインストール後は、そのソフトウェアを実行する必要がな くなります。Internet Explorer に移動し、[ツール] > [インターネットオプション] と選 択し、[接続] タブをクリックして、[ダイヤルしない] を選択する必要がある場合があ ります。 PPPoE のトラブルシューティング

PPPoE を使用している場合、インターネット接続のトラブルシューティングを試みてください。

- ▶ PPPoE 接続のトラブルシューティングを行うには:
 - 1. ネットワークに接続されている PC や無線 LAN 子機でウェブブラウザーを開きます。
 - **2.**「http://www.routerlogin.net」または「http://www.routerlogin.com」と入力します。
 ログイン画面が表示されます。
 - 3. ルーターのユーザー名とパスワードを入力します。

ユーザー名は admin です。デフォルトのパスワードは password です。ユーザー名とパ スワードは、大文字と小文字が区別されます。

NETGEAR genie の基本ホーム画面が表示されます。

4. [高度] タブをクリックします。

NETGEAR genie の高度なホーム画面が表示されます。

- 5. [インターネットポート] のカテゴリで、[接続ステータス] ボタンをクリックします。 [接続ステータス] 画面が表示されます。
- 6. [接続ステータス] 画面を調べて、PPPoE 接続が動作中であるかどうかを確認します。 接続されていない場合は、[接続] ボタンをクリックします。

ルーターは無期限に接続を試み続けます。

 数分経過しても接続できない場合は、ルーターが正しくないサービス名、ユーザー名、 またはパスワードで設定されているか、プロバイダーにプロビジョニングの問題がある 可能性があります。

手動で接続する場合を除き、ルーターはデータがネットワークに転送されるまで、PPPoE を 使用して認証を行いません。

インターネット閲覧のトラブルシューティング

ルーターが IP アドレスを取得できていても、ウェブページが表示できない場合は、以下を 確認してください。

PC がどの DNS サーバーのアドレスも認識していない可能性があります。DNS サーバーは、インターネット名(www アドレスなど)を数値の IP アドレスに変換するインターネット上のホストです。

ー般に、プロバイダーはユーザーが使用するために、1 台または 2 台の DNS サーバーの アドレスを提供します。ルーターの設定中に DNS アドレスを入力した場合は、PC を再 起動します。

または、お使いの PC のマニュアルを参照し、手動で DNS アドレスを指定して PC を設 定できます。

ルーターが PC のデフォルトゲートウェイとして設定されていない可能性があります。

PC を再起動し、PC でルーターのアドレス(www.routerlogin.net)がデフォルトゲート ウェイアドレスとして表示されることを確認します。

 必要でなくなったログインソフトウェアを実行している可能性があります。インター ネットにログインするためのプログラム(WinPoET など)がプロバイダーから提供され た場合、ルーターのインストール後は、そのソフトウェアを実行する必要がなくなりま す。Internet Explorer に移動し、[ツール] > [インターネット オプション] と選択し、 [接続] タブをクリックして、[ダイヤルしない] を選択する必要がある場合があります。

変更が保存されない

NETGEAR genie(ルーター管理画面)で行った変更がルーターに保存されない場合は、以下を実行します。

- 設定を入力するときには、別の画面やタブに移動する前に必ず [適用] ボタンをクリックします。そうしないと変更内容が失われます。
- ウェブブラウザーで [更新] ボタンまたは [再読み込み] ボタンをクリックします。古い設定がウェブブラウザーのキャッシュに残っている可能性があります。

無線 LAN 接続

をオンにすることができます。

ルーターへの無線 LAN 接続に問題が発生している場合は、問題の切り分けを行います。

使用している PC や無線 LAN 子機では、無線 LAN ネットワークが検出されていますか?
 検出されていない場合、ルーター前面の無線 LAN LED を調べてください。LED が消灯している場合は、ルーター上の無線 LAN オン/オフボタンを押し、ルーターの無線 LAN

ルーターの SSID ブロードキャストを無効にした場合、無線 LAN ネットワークは非表示 になり、無線 LAN 子機の一覧に表示されません。(デフォルトで SSID ブロードキャス トは有効になっています。)

- 無線 LAN 子機は、無線 LAN ネットワークのために使用しているセキュリティ(WPA や WPA2)をサポートしていますか?
- ルーターの無線 LAN 設定を表示する場合は、LAN ケーブルを使用して、PC をルーターのLAN ポートに接続します。次に、ルーターにログインして、[基本] > [ワイヤレス] を選択します。

注意: 設定を変更したら必ず [適用] ボタンをクリックしてください。

無線 LAN 子機がネットワークを検出しても、信号強度が弱い場合は、以下のような状態で ないか確認してください。

- ルーターが無線 LAN 子機から離れすぎている、または近すぎていることはありませんか?無線LAN 子機はルーターの近くに配置しますが、少なくとも1.8メートルは離して設置し、信号強度が向上するかどうかを確認します。
- ルーターと無線 LAN 子機の間に、ワイヤレス信号を遮る障害物がありませんか?

ping ユーティリティを使用したネットワークのトラブル シューティング

ほとんどのネットワーク機器やルーターには、指定した機器にエコー要求パケットを送信す る ping ユーティリティが用意されています。エコー要求が送られると、機器はエコー応答 を返します。PC またはワークステーションで ping ユーティリティを使用して、簡単にネッ トワークのトラブルシューティングを行うことができます。

ルーターへの LAN のパスのテスト

PC からルーターに ping し、ルーターへの LAN のパスが正しく設定されていることを確認 できます。

- ➢ Windows PC からルーターに ping する:
 - 1. Windows ツールバーの [スタート] ボタンをクリックし、[ファイル名を指定して実行] を選択します。
 - 次の例に示すように、表示される欄に ping に続けて、ルーターの IP アドレスを入力します。

ping www.routerlogin.net

3. [OK] ボタンをクリックします。

次のようなメッセージが表示されます。

Pinging <IP address > with 32 bytes of data

パスが正しく機能していれば、次のようなメッセージが表示されます。

Reply from < IP address >: bytes=32 time=NN ms TTL=xxx

パスが正しく機能していない場合は、次のようなメッセージが表示されます。

Request timed out

パスが正しく機能していない場合は、以下のいずれかの問題がある可能性があります。

• ケーブルの接続に不具合がある

有線接続の場合、接続したポートの番号が付いた LAN ポート LED が点灯していることを確認してください。

使用中のネットワーク機器に対して、適切な LED が点灯していることを確認してください。ルーターと子機が個別のイーサネットスイッチに接続されている場合は、子機とルーターに接続されているスイッチポートのリンク LED が点灯していることを確認してください。

ネットワーク設定に不具合がある

イーサネットカードのドライバーソフトウェアと TCP/IP ソフトウェアがどちらも子機 にインストールされ、設定されていることを確認してください。 ルーターと子機の IP アドレスが正しいこと、およびアドレスが同じサブネット上にある ことを確認してください。

PC からリモート機器へのパスのテスト

LAN のパスが正しく機能していることを確認した後は、PC からリモート機器へのパスをテストします。

- 1. Windows ツールバーの [スタート] ボタンをクリックし、[ファイル名を指定して実行] を選択します。
- 2. Windows の [ファイル名を指定して実行] ウィンドウで、次のように入力します。

ping -n 10 </P address>

<IP address> には、プロバイダーの DNS サーバーのようなリモート機器の IP アドレス が入ります。

パスが正しく機能している場合は、163 ページの*ルーターへの LAN のパスのテスト* に示したようなメッセージが表示されます。

応答が受信されない場合は、以下のことを確認してください。

- ルーターの IP アドレスが PC のデフォルトゲートウェイとして表示されることを確認します。DHCP が PC の IP 設定を割り当てている場合、この情報は PC の [ネットワーク] コントロールパネルには表示されません。ルーターの IP アドレスがデフォルトゲート ウェイとして表示されることを確認してください。
- PCのネットワークアドレス(サブネットマスクによって指定される IP アドレスの部分)
 が、リモート機器のネットワークアドレスとは異なっていることを確認します。
- ケーブルモデムまたは DSL モデムが接続されていて、機能していることを確認します。
- プロバイダーが PC にホスト名を割り当てた場合は、[インターネット設定] 画面で、そのホスト名をアカウント名として入力します。
- プロバイダーが、1台を除くすべての PC のイーサネット MAC アドレスを拒否している 可能性があります。

多くのプロバイダーは、ブロードバンドモデムの MAC アドレスからのトラフィックのみ を許可することで、アクセスを制限しています。一部のプロバイダーではさらに、その モデムに接続された1台の PC の MAC アドレスへのアクセスも制限されます。ご利用の プロバイダーがそうしている場合は、承認済み PC の MAC アドレスの "クローン"また は " スプーフィング " を行うようにルーターを設定してください。





この付録には、ルーターの技術情報を記載しています。この付録には次の内容が含まれます。

- 工場出荷時の設定
- 技術仕様

工場出荷時の設定

ルーターを工場出荷時の設定に戻すことができます。ペーパークリップの端や、その他の細い物を使い、ルーター背面の**リセット**ボタンを7秒間以上長押しします。ルーターはリセットされ、次の表に示す工場出荷時の設定に戻ります。

表 3	、工場	出荷時0	の初期設定
<u>1X</u> U	707	ш⊪ынд∨	

機能		初期設定の動作
ルーターログイン	ユーザーログイン URL	www.routerlogin.com または www.routerlogin.net
	ューザー名(大文字と小文字を区 別)	admin
	ログインパスワード(大文字と小 文字を区別)	password
インターネット	WAN MAC アドレス	デフォルトのハードウェアアドレスを使う
接続	WAN MTU サイズ	1500
	ポート速度	自動検知
ローカルネット ワーク(LAN)	LAN IP	192.168.1.1
	サブネットマスク	255.255.255.0
	DHCP サーバー	有効
	DHCP 範囲	192.168.1.2 ~ 192.168.1.254
	DHCP 開始 IP アドレス	192.168.1.2
	DHCP 終止 IP アドレス	192.168.1.254
	DMZ	無効
	タイムゾーン	国・地域により異なる
	タイムゾーンを夏時間に合わせて 調整	無効
	SNMP	無効
ファイアウォール	インバウンド(インターネットか らの通信)	無効(ポート 80 の HTTP ポートのトラフィックを除く)
	アウトバウンド (インターネット への通信)	有効(すべて)
	ソース MAC フィルタ	無効

表 3. 工場出荷時の初期設定 (続き)

機能		初期設定の動作
無線 LAN	無線 LAN 通信	有効
	SSID 名	ルーターラベルを参照
	セキュリティ	WPA2-PSK (AES)
	ブロードキャスト SSID	有効
	転送速度	 自動 [*]
	国 / 地域	国・地域により異なる
	RF チャンネル	国・地域により異なる
	動作モード	2.4 GHz で最大 600 Mbps、5 GHz で最大 1300 Mbps

*. IEEE 標準 802.11 規格に基づく最大無線 LAN 信号速度です。実際の処理能力は異なります。ネットワーク状況、作業環境 (ネットワークトラフィック量、建材、構造、ネットワークオーバーヘッドなど)が実際のデータ処理速度に影響します。

技術仕様

表 4. R8000 ルーター仕様

機能	説明
データとルーティングプロト コル	TCP/IP、RIP-1、RIP-2、DHCP、PPPoE、PPTP、Bigpond、ダイナミック DNS、 UPnP、SMB
電源アダプター	 北アメリカ:120V、60 Hz、入力 UK、オーストラリア:240V、50 Hz、入力 ヨーロッパ:230V、50 Hz、入力 すべての地域(出力):12V/5A DC 出力
サイズ	295.5 x 226.8 x 54.5 mm
重量	1.1 kg
動作温度	0 ~ 40° C
動作湿度	最大 90%、結露なきこと
取得規格	FCC Part 15 Class B VCCI Class B EN 55 022 (CISPR 22)、Class B C-Tick N10947
LAN	10BASE-T または 100BASE-TX または 1000BASE-T、RJ-45
WAN	10BASE-T または 100BASE-TX または 1000BASE-T、RJ-45
無線 LAN	最大無線 LAN 信号速度は IEEE802.11 標準に準拠 [*]
無線データ速度	自動速度探知
無線 LAN 規格	・ IEEE® 802.11 b/g/n 2.4 GHz-256QAM のサポート ・ IEEE® 802.11 a/n/ac 5.0 GHz
ワイヤレスネットワークごと の最大 PC 数	ノードごとに生成されるワイヤレスネットワークトラフィック量によって制限 (通常は 50 ~ 70 ノード)
動作周波数範囲	AC3200 [†] 無線 LAN • 帯域 1 : 600 Mbps @2.4GHz-256QAM • 帯域 2 : 1300 Mbps @5GHz • 帯域 3 : 1300 Mbps @5GHz
802.11 セキュリティ	WPA2-PSK および WPA/WPA2

*. IEEE 標準 802.11 規格に基づく最大無線 LAN 信号速度です。実際の処理能力は異なります。ネットワーク状況、作業環境 (ネットワークトラフィック量、建材、構造、ネットワークオーバーヘッドなど)が実際のデータ処理速度に影響します。

†. NETGEAR は、本製品と将来標準化されるいかなる規格との互換性も保証しません。11n で 256QAM 対応の製品と接続した 場合に最大 600Mbps の転送速度を実現します。最大 1300 Mbps の無線 LAN 速度を実現するには、無線 LAN 子機が 802.11ac 1300 Mbps に対応している必要があります。